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Neue Webseite Nouveau site web
Gerne laden wir Sie auf unsere neue Webseite ein. Hier finden Sie Informationen zu unserer Firma, unseren Produkten, wie auch die Links zu unseren offi-
ziellen Partner und Händler. Im Produktbereich finden Sie unser Designstudio, mit dem Sie den ausgewählten Boden direkt in Ihrem Raum betrachten 
können. Bei allen Produkten befindet sich ein direkter Link zu technischen Daten.

C’est avec plaisir que nous vous invitons à visiter notre nouveau site web. Vous y trouverez des informations sur notre entreprise et nos produits, ainsi que des liens 
vers nos partenaires et distributeurs officiels. Dans la section produits, vous trouverez notre studio de design qui vous permettra de visualiser le sol choisi directe-
ment dans votre pièce. Pour tous les produits, vous trouverez un lien direct vers les données techniques.

www.naturoflooring.ch
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mtextur

buildup

Unsere Böden finden Sie auch als CAD- und BIM-Texturen bei mtextur. Der führende Baumaterial-
Hub für hochwertige CAD- & BIM-Texturen von realen Baumaterialien.
Vous pouvez également trouver nos sols sous forme de textures CAO et BIM sur mtextur. Le principal centre 
de matériaux de construction pour les textures CAO et BIM de haute qualité de matériaux de construction 
réels.

www.mtextur.com

Unsere Böden finden Sie auch bei buildup. Die Betreiber von buildup haben sich zum Ziel gesetzt, die 
weltweit führende Informationsquelle für Bauprodukte zu werden. Jedes auf dem Markt verfügbare 
und verbaute Produkt soll bei buildup gelistet und auffindbar sein.
Vous pouvez également trouver nos sols sur buildup. Les opérateurs de buildup se sont fixé pour objectif de 
devenir la première source d'information mondiale sur les produits de construction. Chaque produit dispo-
nible et installé sur le marché devrait être répertorié et trouvable lors de la construction.

www.buildup.ch
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Neuheiten 2023
Nouveautés 2023

Seite
page

Kork Liège 

Kork Select (Opti Click) Neue Kollektion
Nouvelle collection 32

Naturo Parkett

Fischgrat Chevrons Parkett für Verlegeart «Fischgrat»
Parquet pour pose en «chevrons» 44

Naturo Fibrano

Naturo Fibrano Neuer natürlicher Design-Bodenbelag
Nouveau revêtement de sol design et naturel 50

Design Vinyl

Swiss Selection Fischgrat Chevrons Neue Ausführung
Nouvelle version 66

Linoleum

Linoleum Select Neue Kollektion
Nouvelle collection 100

Hydro Wall

Hydro Wall 3D Print Neue Kollektion
Nouvelle collection 106

Pflege und Reinigung  Nettoyage et entretien

Neue Pflege und Reinigunsprodukte von «Dr. Schutz» und «Eukula» 110

Umweltschutz  Protection de l’environnement

2nd life 100 % Recycling
100 % de recyclage 7

Korkböden von Naturo Flooring bieten Ihnen die 
beste Grundlage, um Ihre individuellsten Träume zu 
leben. Ökologisch, nachhaltig, warm, elastisch, pflege-
leicht und widerstandsfähiger, als Sie vielleicht ver-
muten. Lassen Sie sich von Kork  begeistern. Entdecken  
Sie fast unendliche Möglichkeiten. Jetzt online auf 
dem Raumplaner von Naturo Flooring. Oder direkt in 
unserer Manufaktur in Sursee.

naturoflooring.ch

 Kinderhort-Gruppe Blaubär

Stehen auf Zukunft.  
Und auf Kork.

rz_Naturo_Kork_Steht-auf_A4_quer.indd   9rz_Naturo_Kork_Steht-auf_A4_quer.indd   9 26.11.21   10:2926.11.21   10:29
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Bodenleger

Endkunde
Client �nal naturo flooringNaturo Flooring

Poseur de sol

Bodenleger
Poseur de sol

Mit dem innovativen 2nd-Life-Verfah-
ren eröffnen sich neue Möglichkeiten 
im Bereich Nachhaltigkeit und authen-
tisches Recycling. Hat der alte Boden 
ausgedient, oder besteht der Wunsch 
nach einem neuen Design, wird der 
ausgeklickte Boden vom Endkunde 
über den Bodenleger an Naturo Floo-
ring zurückgeschickt. Hier wird das 
alte Design von den Bodenplatten 
(keine Zuschnitte) abgeschliffen, diese 
werden dann neu geprimert, digital 
bedruckt und beschichtet. Anschlies-
send werden die Bodenplatten rings-
um neu profiliert. Letztlich wird der 
neue Boden wieder in den Markt ge-
bracht und als Sondermass angebo-
ten.
2nd-Life wird zurzeit für folgende 
Produktlinien angeboten: Kork Se-
lect Click, Printkork, Fibrano, Mico-
dur und Linoleum

Le procédé innovant 2nd-Life ouvre de 
nouvelles possibilités dans le domaine 
de la durabilité et du recyclage authen-
tique. Si l’ancien sol a fait son temps ou si 
le client souhaite un nouveau design, le 
client final renvoie le sol décliqué à Na-
turo Flooring par l’intermédiaire du po-
seur de sol. L’ancien design est poncé sur 
les dalles de sol ( pas de découpes ), qui 
sont ensuite apprêtées, imprimées nu-
mériquement et revêtues. Ensuite, les 
dalles de sol sont reprofilées tout autour. 
Enfin, le nouveau sol est remis sur le 
marché et proposé en tant que mesure 
spéciale.
2nd-Life est actuellement proposé 
pour les lignes de produits suivantes : 
Kork Select Click, Printkork, Fibrano, 
Micodur et Linoléum.

Eine neue Chance für gebrauchte Böden
Une nouvelle chance pour les sols usagés

2nd-Life

1.  Der gebrauchte Boden kommt vom 
Endkunden über den Bodenleger retour

1.  Le sol usagé est retourné par le client final via le 
poseur de sol

3.  Die geschliffenen Platten werden weiss 
geprimert und mit einem neuen Dessin 
bedruckt

3.  Les panneaux poncés sont apprêtés en blanc et 
imprimés avec un nouveau dessin

5.  Die Platten werden ringsum neu Click- 
profiliert

5.  Les plaques sont reprofilées par clic sur tout le 
pourtour

6.  Der neue Boden wird wieder in den Markt 
gebracht und als Sondermass angeboten

6.  Le nouveau sol est remis sur le marché et 
proposé comme mesure spéciale

4.  Korus- oder HotCoating-Beschichtung
4. Revêtement Korus ou HotCoating

2. Das alte Dessin wird abgeschliffen
2. L’ancien dessin est poncé

Neu Nouveau
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Neuheit: Naturo Fibrano
Nouveauté : Naturo Fibrano
Wir finden, es ist an der Zeit, Nachhaltigkeit vom Anfang 
bis zum Ende zu denken und in all seinen Facetten umzu-
setzen. Mit Naturo Fibrano haben wir einen kunststoff-
freien Naturboden entwickelt, der sich ausschliesslich aus 
nachwachsenden Materialien wie Holz, Kork, Rapsöl, Kau-
tschuk und anderen Naturfasern, zusammensetzt. Gleich-
zeitig schaffen wir einen modernen, hochwertigen und 
komfortablen Bodenbelag, der alle technischen Anforde-
rungen des 21. Jahrhunderts erfüllt, selbst in Punkto Ro-
bustheit (Klasse 33).
Beim Produktdesign wurde insbesondere auf eine nach-
haltige Kreislaufwirtschaft (2nd life) Wert gelegt.

Nous pensons qu’il est temps de penser la durabilité du dé-
but à la fin et de la mettre en œuvre sous toutes ses facettes. 
Avec  Naturo Fibrano, nous avons développé un sol naturel 
sans plastique, composé exclusivement de matériaux renou-
velables tels que le bois, le liège, l’huile de colza, le caout-
chouc et d’autres fibres naturelles. En même temps, nous 
créons un revêtement de sol moderne, de haute qualité et 
confortable, qui répond à toutes les exigences techniques du 
21e siècle, même en termes de robustesse (classe 33).
Lors de la conception du produit, nous avons accordé une 
importance particulière à une économie circulaire durable 
(2nd life).

Die kunststoff-freie, natürliche Alternative
L’alternative naturelle sans plastique

 1

 3

 2

 4

 5

1  Hot-Coating-Beschichtung Couche Hot Coating 
Klasse 33 – besonders Abrieb-, Chemikalien- und Kratzbeständig 
Classe 33 – particulièrement résistant à l’abrasion, aux produits chimiques 
et aux rayures

2  Lichtechter Digitaldruck Impression digitale grand teint 
Unendliche Designvielfalt dank direktem Digitaldruck. 
Une variété infinie de designs grâce à l’impression numérique directe.

3  Fibrano Komfortschicht Couche de confort Fibrano 
100% Kunststoff-frei. Besteht aus nachwachsenden Naturfasern, 
Rapsöl, Kautschuk und anderen natürlichen Füllstoffen. 
100% sans plastique. Composé de fibres naturelles renouvelables, d’huile 
de colza, de caoutchouc et d’autres charges naturelles.

4  Kork-Composite Composite en liège
5  Fibrano Gegenzug Contre-traction Fibrano

1  Hot-Coating-Beschichtung Couche Hot Coating 
Klasse 33 – besonders Abrieb-, Chemikalien- und Kratzbeständig 
Classe 33 – particulièrement résistant à l’abrasion, aux produits chimiques 
et aux rayures

2  Lichtechter Digitaldruck Impression digitale grand teint 
Unendliche Designvielfalt dank direktem Digitaldruck. 
Une variété infinie de designs grâce à l’impression numérique directe.

3  Fibrano Komfortschicht Couche de confort Fibrano 
100% Kunststoff-frei. Besteht aus nachwachsenden Naturfasern, 
Rapsöl, Kautschuk und anderen natürlichen Füllstoffen. 
100% sans plastique. Composé de fibres naturelles renouvelables, d’huile 
de colza, de caoutchouc et d’autres charges naturelles.

4  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF 
Hergestellt aus heimischem Holz. Passgenaues Klick-System mit 
Vorspannung. 
Fabriqué en bois local. Système clic ajusté avec précontrainte.

5  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé 
Trittschallreduktion bis zu -18 dB. 
Réduction des bruits d’impact jusqu’à -18 dB.

 1

 3

 4

 2

 5

1  Hot-Coating-Beschichtung Couche Hot Coating 
Klasse 33 – besonders Abrieb-, Chemikalien- und Kratzbeständig 
Classe 33 – particulièrement résistant à l’abrasion, aux produits chimiques 
et aux rayures

2  Lichtechter Digitaldruck Impression digitale grand teint 
Unendliche Designvielfalt dank direktem Digitaldruck. 
Une variété infinie de designs grâce à l’impression numérique directe.

3  Fibrano Komfortschicht Couche de confort Fibrano 
100% Kunststoff-frei. Besteht aus nachwachsenden Naturfasern, 
Rapsöl, Kautschuk und anderen natürlichen Füllstoffen. 
100% sans plastique. Composé de fibres naturelles renouvelables, d’huile 
de colza, de caoutchouc et d’autres charges naturelles.

4  Wasserfeste Holzwerkstoff Trägerplatte Panneau support en bois 
imperméable 
Passgenaues Klick-System mit Vorspannung. 
Système clic ajusté avec précontrainte.

5  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé 
Trittschallreduktion bis zu -18 dB. 
Réduction des bruits d’impact jusqu’à -18 dB.

 1

 3

 4

 2

 5
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Korkböden von Naturo Flooring bieten Ihnen die 
beste Grundlage, um Ihre individuellsten Träume zu 
leben. Ökologisch, nachhaltig, warm, elastisch, pflege-
leicht und widerstandsfähiger, als Sie vielleicht ver-
muten. Lassen Sie sich von Kork  begeistern. Entdecken  
Sie fast unendliche Möglichkeiten. Jetzt online auf 
dem Raumplaner von Naturo Flooring. Oder direkt in 
unserer Manufaktur in Sursee.

naturoflooring.ch

  André Ammann, Interior-Designer

Steht auf Design.  
Und auf Kork.

rz_Naturo_Kork_Steht-auf_A4_hoch.indd   8rz_Naturo_Kork_Steht-auf_A4_hoch.indd   8 26.11.21   10:2626.11.21   10:26
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Sortimentsübersicht Aperçu de la gamme
Sortiment Kollektion Ausführung Synchronprg. Länge Breite Dicke Klasse Seite

Assortiment Collection Variante Gauffrage 
synchrone

Longueur Largeur Épaisseur Classe Page

mm mm mm

Kork Liège

Klebekork
Couche à coller

Classic Line, Swiss Line Klebekork Couche à coller – max. 900 × max. 600 4,0 – 6,0 4 14

Click

Easy Click HDF Click – 900 × 300 10,0/11,0 4 26

Kork Select (Opti Click)
Klebekork Couche à coller – max. 900 × max. 600 4,0

5 32
HDF Click – 915 × 305 10,5

Printkork

Eiche Select
Klebekork Couche à coller – 1235 × 200 5,0 5

34
HDF ClickHDF Clickick – 1235 × 200 10,0 5

Stone Select
Klebekork Couche à coller – 620 × 450 5,0 5

34
HDF Click – 620 × 450 10,0 5

Eiche
Klebekork Couche à coller – 1235 × 200 5,0 5

36
HDF Click – 1235 × 200 10,0 5

Longus
Klebekork Couche à coller – 1815 × 200 5,0 5

38
HDF Click – 1815 × 200 10,0 5

Longplank
Klebekork Couche à coller – 1235 × 305 5,0 5

40
HDF Click – 1235 × 305 10,0 5

Parkett Parquet

Ambiance

Landhausdiele Lame large – 2200 × 180 13,5

42Breitdiele Planche large – 2200 × 240 13,5

Schiffsboden
Lame pont de navire

2200 × 180 13,5

Fischgrat Chevrons
– 600 × 100

11,0 44
– 600 × 120

Curv 8plus – ~1810 × ~220 11,7 46

Naturo Fibrano

Fibrano

Standard

Klebevariante Couche à coller – 1235 × 200 4,0

5

50

HDF Click – 1235 × 200 9,0

Hydrowood – 1235 × 200 9,0

Longus

Klebevariante Couche à coller – 1815 × 200 4,0

5HDF Click – 1815 × 200 9,0

Hydrowood – 1815 × 200 9,0

Stone

Klebevariante Couche à coller – 915 × 620 4,0

5HDF Click – 915 × 620 9,0

Hydrowood – 915 × 620 9,0
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Sortimentsübersicht Aperçu de la gamme
Sortiment Kollektion Ausführung Synchronprg. Länge Breite Dicke Klasse Seite

Assortiment Collection Variante Gauffrage 
synchrone

Longueur Largeur Épaisseur Classe Page

mm mm mm

Micodur

Select
Eiche Select Micodur Click – 1235 × 200 7,5 5

52
Stone Select Micodur Click – 920 × 460 7,5 5

Micodur
Wood Micodur Click – 1235 × 200 7,5 5 54

Stone Micodur Click – 920 × 460 7,5 5 56

Design Vinyl

Select

Eiche Select

Klebevariante Couche à coller × 1219 × 229 2,5 5

58
HDF Click × 1235 × 229 9,8 4
Hydro Fix S × 1235 × 229 5,4 4
Loose Lay Antiskid – 1220 × 200 5,5 5

Eiche Select
Fischgrat Chevrons

HDF Click
× 1235 × 229 9,8 4

62
× 610 × 229 9,8 4

Eiche Select Longus
Klebevariante Couche à coller × 1815 × 230 2,0 5

58
HDF Click × 1815 × 229 10,0 5

Eiche Select Longus
Fischgrat Chevrons

HDF Click × 900 × 229 10,0 5 62

Stone Select

Klebevariante Couche à coller × 620 × 450 2,0 5

60
HDF Click × 620 × 450 10,0 5
Hydro Fix S × 620 × 450 5,4 5
Loose Lay Antiskid – 610 × 610 5,5 5

Swiss  
Selection

Standard

Klebevariante Couche à coller × 1235 × 230 2,0 5
64HDF Click × 1235 × 229 10,0 5

Hydro Top Sound × 1235 × 229 6,7 5

Fischgrat Chevrons
HDF Click Standard × 1235 × 229 9,8 5

66
HDF Click Halb Demi × 610 × 229 9,8 5

Pronto Longus
Klebevariante Couche à coller – 1815 × 230 2,0 5

68
HDF Click – 1815 × 229 10,0 5

Hydro Fix Cick Hydro Fix Click – 1235 × 229 5,6 4 70

Hydro Fix Click 
Objekt

Holzdessins
Dessins bois

Hydro Fix Click Objekt – 1235 × 229 5,7 5
72

Steindessins
Dessins pierre

Hydro Fix Click Objekt – 620 × 450 5,7 5

El Torro
Pure – 1235 × 230 2,5 5

74
Ecoflex – 1210 × 180 4,5 4
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Sortimentsübersicht Aperçu de la gamme
Sortiment Kollektion Ausführung Synchronprg. Länge Breite Dicke Klasse Seite

Assortiment Collection Variante Gauffrage 
synchrone

Longueur Largeur Épaisseur Classe Page

mm mm mm

Design Vinyl

Samurai

Wood

Pure – 1235 × 230 2,5 5

76
Nautico Silent – 1220 × 225 5,2 5

Stone

Pure – 620 × 450 2,5 5

Nautico Silent – 600 × 300 5,2 5

Pronto Premium Stone

Klebevariante Couche à coller – 620 × 450 2,0 5

78HDF Click – 620 × 450 10,0 5

Hydro Top Sound – 620 × 450 6,8 5

Pronto Budget

Klebevariante Couche à coller – 1235 × 305 1,8 4

80HDF Click – 1235 × 305 9,8 4

Hydro Top Sound – 1235 × 305 6,6 4

Pronto Eco Plus

Klebevariante Couche à coller – 1235 × 305 1,5 4

82HDF Click – 1235 × 305 9,5 4

Hydro Click – 1235 × 305 4,7 4

Objekt Design 
Plus

Holzdessins
Dessins en bois

Klebevariante Couche à coller – 1235 × 305 2,0 5

84
HDF Click – 1235 × 305 10,0 5

Steindessins
Dessins en pierre

Klebevariante Couche à coller – 620 × 450 2,0 5

HDF Click – 620 × 450 10,0 5

Pronto Premium Plus

Klebevariante Couche à coller – 1235 × 230 2,0 5

86 HDF Click – 1235 × 229 10,0 5

Hydro Top Sound – 1235 × 229 6,8 5

Hydro Webtex Click Hydro Webtex Click – 1235 × 305 6,2 5 88

Solange Vorrat! Jusqu’à épuisement du stock !
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Sortiment Kollektion Ausführung Synchronprg. Länge Breite Dicke Klasse Seite

Assortiment Collection Variante Gauffrage 
synchrone

Longueur Largeur Épaisseur Classe Page

mm mm mm

Linoleum

Linoleum Select
Klebevariante Couche à coller – 915 × 305 4,0

4 100
HDF Click – 915 × 305 10,0

Hydro Wall

Hydro Wall
BigSize – 935 × 2600 5,0

102
Kleinformat Petit format – 1280 × 450 5,0

Hydro Wall Print
BigSize – 935 × 2600 5,0

104
Kleinformat Petit format – 1280 × 450 5,0

Hydro Wall 3D Print
BigSize – 935 × 2600 5,0

106
Kleinformat Petit format – 1280 × 450 5,0

Hydro Wall IndividualDesign
BigSize – 935 × 2600 5,0

108
Kleinformat Petit format – 1280 × 450 5,0

JAHRE

So
rt

im
en

ts
üb

er
si

ch
t

Ap
er

çu
 d

e 
la

 g
am

m
e



14 2023/02 Naturo Flooring AG

Kork Liège · Klebekork Couche à coller
Classic Line

Swiss Line

Marmor 
Dessin-Nr. 11011

Marmor Nero 
Dessin-Nr. 12035

Faro 
Dessin-Nr. 12026

Zebra 
Dessin-Nr. 12023

Swiss 900 
Dessin-Nr. 12013

River 
Dessin-Nr. 11012

Rustico Antik 
Dessin-Nr. 11014

Rustico Hell 
Dessin-Nr. 11013

Ufenau 
Dessin-Nr. 11015

Porto 
Dessin-Nr. 12025

Evora 
Dessin-Nr. 12036

Swiss 400 (6 mm) 
Dessin-Nr. 12010

Barcelona 
Dessin-Nr. 12037

Swiss 400 (4 mm) 
Dessin-Nr. 12011

Collage 
Dessin-Nr. 11016

Roma 
Dessin-Nr. 12017

Art. Nr. Artikel Ausführung Verkauf m2

Art. No. Article Version Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Classic Line
11011 Marmor furniert, roh plaqué, brut 108.00 Fr.
12035 Marmor Nero furniert, roh plaqué, brut 108.00 Fr.
11012 River furniert, roh plaqué, brut 98.00 Fr.
11014 Rustico Antik furniert, roh plaqué, brut 98.00 Fr.
12026 Faro furniert, roh plaqué, brut 98.00 Fr.
11013 Rustico Hell furniert, roh plaqué, brut 87.00 Fr.
11015 Ufenau furniert, roh plaqué, brut 87.00 Fr.
12025 Porto furniert, roh plaqué, brut 87.00 Fr.
12023 Zebra furniert, roh plaqué, brut 87.00 Fr.
12036 Evora furniert, roh plaqué, brut 87.00 Fr.
12037 Barcelona furniert, roh plaqué, brut 87.00 Fr.
11016 Collage furniert, roh plaqué, brut 69.00 Fr.

Swiss Line
12013 Swiss 900 homogen, roh homogène, brut 67.00 Fr.
12011 Swiss 400 (4 mm) homogen, roh homogène, brut 53.00 Fr.
12010 Swiss 400 (6 mm) homogen, roh homogène, brut 67.00 Fr.
12017 Roma furniert, roh plaqué, brut 49.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Kork Liège · Klebekork Couche à coller
Technische Daten
Données techniques

Classic Line Swiss Line

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules

Lieferfrist 
Délai de livraison

~10 Arbeitstage 
~10 jours ouvrables

Formate 
Formats z

300 × 300 mm 
300 × 600 mm 
300 × 900 mm ( Dekorverlauf quer 

Tracé de décor transversal)
600 × 900 mm 
600 × 450 mm

300 × 300 mm 
300 × 600 mm 
300 × 900 mm 
600 × 900 mm 
600 × 450 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 4,0 mm

4,0 mm 
6,0 mm (Swiss 400)

Oberfläche 
Surface

PUR-versiegelt / Hot Coating Plus auf Anfrage 
Vitrifié PUR / vitrification Hot Coating sur demande

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B AC5

AC5 (4 mm) 
WR3 (6 mm)

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3000 g/m2 ~3000 g/m2 (4 mm) 

~3300 g/m2 (6 mm)

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W (zum Schutz werden Bodenschutzmatten empfohlen) 
Type W ( tapis de protection recommandé )

Brandverhalten 
Comportement au feu B Cfl-s1

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -16 dB

-16 dB (4 mm) 
-18 dB (6 mm)

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,058 m2 K/W

0,058 m2 K/W (4 mm) 
0,080 m2 K/W(6 mm)

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja (bei entsprechender Behandlung 
Oui ( avec un traitement approprié )

Antistatisch 
Antistatique b

Ja 
Oui

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Klassifikatikon 
Classification

3
5

31

33 (optional mit HotCoating-Beschichtung) 33 ( revêtement HotCoating Plus en option )

Aufbau 
Construction

1 Kork-Furnier Placage liège
2 4,0 mm Kork Liège

1  4,0 mm Kork Liège 
6,0 mm Kork Liège (Swiss 400)

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Kork furniert Liège plaqué

 1

 2

Kork homogen Liège homgène

 1

Kork Liège HDF Click
Click-Ausführung erhältlich
version clic
Seite 26 page 26

Korksockel Plinthes de liège
Korksockel zum Verkleben
Plinthes liège à coller
Seite 24 page 24

Das
Kork-Logo

DEUTSCHER
KORK-VERBAND E.V
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Kork Liège · Klebekork Couche à coller
Werkleistungen Travaux de finition

Handeinfärbungen Teintures à main
Art. Nr. Artikel Verkauf 1)

Art. No. Article Vente 1)

Bodenplatten Plaques

18000 Standardfarben 
Teintures couleurs standard m2 23.00 Fr.

18007 Spezialfarben (Pastell-/RAL-/NCS-Farben) 
Couleurs spéciales ( couleurs pastels/RAL/NCS ) m2 28.00 Fr.

18014 Lasurfarben – Aquarell 
Couleurs aquarelle m2 23.00 Fr.

18022 Effektfarben (doppelt eingefärbt) 
Teintures deux couches m2 43.00 Fr.

18020 Strukturfarben 
Teintures structure m2 56.00 Fr.

18023 Farbfläschchen 
Flacon couleur Stk. pce. 10.40 Fr.

18055 Muster Spezialfarben (1. Muster = kostenlos) 
Échantillon couleurs spéciales ( 1. échantillon = gratuit ) 55.40 Fr.

Minis (max. Grösse 10 × 10 cm dimension max. 10 × 10 cm)

18035 Standardfarben 
Teintures couleurs standard Stk. pce. 3.10 Fr.

18040 Spezialfarben (Pastell-/RAL-/NCS-Farben) 
Couleurs spéciales ( couleurs pastels/RAL/NCS ) Stk. pce. 4.00 Fr.

18041 Lasurfarben – Aquarell 
Couleurs aquarelle Stk. pce. 4.90 Fr.

18042 Effektfarben (doppelt eingefärbt) 
Teintures deux couches Stk. pce. 5.90 Fr.

18043 Strukturfarben 
Teintures structure Stk. pce. 6.80 Fr.

Sockel Plinthes

18013 Standardfarben 
Teintures couleurs standard m1 9.20 Fr.

18050 Spezialfarben (Pastell-/RAL-/NCS-Farben) 
Couleurs spéciales ( couleurs pastels/RAL/NCS ) m1 10.70 Fr.

18051 Lasurfarben – Aquarell 
Couleurs aquarelle m1 16.90 Fr.

18052 Effektfarben (doppelt eingefärbt) 
Teintures deux couches m1 17.80 Fr.

18053 Strukturfarben 
Teintures structure m1 21.10 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse

Art. Nr. Artikel Verkauf 1)

Art. No. Article Vente 1)

18009 Platten schneiden (Spezialgrössen) 
Coupe des plaques ( mesures spéciales ) m2 10.00 Fr.

18010 Platten fasen 
Chanfrein des plaques m2 10.00 Fr.
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Kork Liège · Klebekork Couche à coller

Handeinfärbungen in Standardfarben sind in allen Dessins der Kollektionen Classic Line, Swiss Line und Easy Click möglich.
La teinture à la main dans les couleurs standard est possible dans tous les dessins des collections Classic Line, Swiss Line et Easy Click.

012/21

018/21

200/21

350/21

730/21

010/21

011/21

013/21 017/21

019/21

020/21

210/21 330/21

500/21

500A/21

905/21 906/21

Swiss Line
Roma

Classic Line
Collage

013/21

019/21

200/21

350/21

730/21

010/21

011/21

017/21

018/21

020/21

012/21

210/21 330/21

500/21

500A/21

905/21 906/21

Classic Line
Marmor

012/21

018/21

200/21

350/21

730/21

010/21

011/21

013/21 017/21

019/21

020/21

210/21 330/21

500/21

500A/21

905/21 906/21

Standardfarben Couleurs standard
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Kork Liège · Klebekork Couche à coller
Werkleistungen Travaux de finition

Art. Nr. Artikel Verkauf 1)

Art. No. Article Vente 1)

Versiegeln Vitrifier

17999 Platten 1× vorversiegeln Pré vitrification m2 nach Aufwand 
en régie

17994 Platten 2× vorversiegeln Pré vitrification 2 couches m2 nach Aufwand 
en régie

17993 Platten 3× vorversiegeln Pré vitrification 3 couches m2 nach Aufwand 
en régie

17990

Hot Coating Plus – Endversiegelung vitrification finale 
Mindestbestellmenge min. quantité de commande : 30 m2 
(keine Fasung möglich pas possible de chanfreiner) 
–  Keine Nachversiegelung an Ort mehr nötig aber möglich mit 2K-Diamantsiegel Plus! 

Pas de vitrification ultérieure sur place nécessaire mais possible avec vernis spéciale!
–  zusätzliche Lieferfrist von ~3 Wochen délai de livraison supplémentaire de ~3 semaines

m2 nach Aufwand 
en régie

Hot Coating Extra – optional auf Anfrage 
sur demande

17991 Minis 1× vorversiegeln Pré vitrification 1 couche minis Stk. pce. nach Aufwand 
en régie

Minis 2× vorversiegeln Pré vitrification 2 couches minis Stk. pce. nach Aufwand 
en régie

Minis 3× vorversiegeln Pré vitrification 3 couches minis Stk. pce. nach Aufwand 
en régie

17998 Sockel 1× versiegeln Vitrification plinthes 1 couche m1 nach Aufwand 
en régie

17992 Sockel 2× versiegeln Vitrification plinthes 2 couches m1 nach Aufwand 
en régie

Vorleimen Pré-coller

18008 Platten vorleimen Pré-coller plaques m2 nach Aufwand 
en régie

18036 Minis vorleimen Pré-coller minis Stk. pce. nach Aufwand 
en régie

18028 Sockel vorleimen Pré-coller plinthes m1 nach Aufwand 
en régie

18031 Arbeit nach Aufwand Travaux en régie Std h nach Aufwand 
en régie

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Kork Liège · Klebekork Couche à coller
Kalkulationsbeispiel Exemple de calculation

Wichtige Hinweise zu Korkböden Indications importantes pour des revêtement en liège :
• Filzstreifen, -punkte «Flexi-Felt» unter die Möbelstücke (Seite 114) 

Bande ou point de feutre «Flexi-Felt» sous les meubles ( page 114 )
• Reinigungsanleitung beachten 

Consulter l’instruction d’entretien
• Bodenschutzmatte unter Bürostühle frühestens 6 Wochen nach Endversiegelung 

Nattes de protection sous les chaises à roulettes 6 semaines après vitrification finie au plus tôt

Kork:  
Der ökologische 

Rohstoff und 
das Kork ABC

Liège :
La matière première 

écologique et  
l’ABC du liège

Annahme: 
Rechteckiger Raum (Mindestpreisbasis-Berechnung); 35 m2 Classic Line Dessin «Collage», 600 × 300 × 4 mm; werkseitig gefast, 
eingefärbt 010/21

Verkauf m2

Fertig verlegt, 
3× versiegelt

Base:
Pièce rectangulaire (calculation de prix minimum) ; 35 m2 Classic Line Dessin «Collage», 600 × 300 × 4 mm ; de la production : chanfreiné, 
teinture 010/21

Vente m2

Poser, vitrifié

Boden Sol

1 Vorarbeiten Travaux de préparation nach Aufwand
en régie

2 Material Matériau : Collage 600 × 300 × 4 mm 69.00 Fr.
3 Fasung Chanfrein 10.00 Fr.
4 Einfärbung Standardfarbe 010/21 Teinture couleur standard 010/21 23.00 Fr.

5 Vorversiegeln 2× Pré vitrification 2× nach Aufwand
en régie

6 Vorleimen Pré-coller nach Aufwand
en régie

7 Verlegen (Richtpreis) Poser (prix indicatif) 42.00 Fr.

8 Naturlatex Kontakt-Kleber Gebinde 63.50 Fr. (= 5 kg) Verbrauch vor Ort: 100 g/m2

Colle contact au latex naturel Bidon à 63.50 Fr. (= 5 kg) Consommation sur place : 100 g/m2
nach Aufwand

en régie

9 Handrollversiegeln 1× (S100) Gebinde 155.60 Fr. (= 5 kg) Verbrauch vor Ort: 1 × 120 g/m2

Vitrifier 1× manuel (S100) Bidon à 155.60 Fr. (= 5 kg) Consommation sur place : 1 × 120 g/m2
nach Aufwand

en régie

Total *Verkauf: ohne Vor- und Abschlussleistungen Vente : sans travaux de préparation et finition *144.00 Fr.

10 Farbfläschchen mitgeben Transmettre un flacon de couleur Stk. pce. 10.40 Fr.
11 Reinigungsset mitgeben Transmettre set nettoyant Stk. pce. 66.00 Fr.
12 Reinigungsanleitung mitgeben Transmettre l’instruction de nettoyage

Sockel Plinthe

1 Vorarbeiten Travaux de préparation nach Aufwand
en régie

2 Material Sockel Matériau Plinthe : Collage 15.00 Fr.
3 Einfärbung Standardfarbe 010/21 Teinture couleur standard 010/21 9.20 Fr.

4 Versiegeln 1× Vitrification 1× nach Aufwand
en régie

5 Vorleimen Pré-coller nach Aufwand
en régie

6 Montage Montage ca. env. 9.70 Fr.

7 Naturlatex Kontakt-Kleber Gebinde 63.50 Fr. (= 5 kg) Verbrauch vor Ort: 100 g/m2

Colle contact au latex naturel Bidon à 63.50 Fr. (= 5 kg) Consommation sur place : 100 g/m2
nach Aufwand

en régie

Total *Verkauf: ohne Vor- und Abschlussleistungen Vente : sans travaux de préparation et finition *33.90 Fr.
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https://www.naturoflooring.ch/images/beratung/downloads/Naturo_Flooring_Katalog_KorkABC.pdf
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Zuschläge für Formen Suppléments pour formes

Formen Formes

Artikel
Article Lamelle Platte [1] Platte [2] Salmiak Dreieck [1] Dreieck [2]

Typ
Type

A A A C C C

Format mm 600 × 150 mm 600 × 600 mm 450 × 450 mm 540 × 312 mm 300 × 300 mm 600 × 300 mm
m2/Fliese
m2/Dalle

0,09 m2 0,36 m2 0,2025 m2 0,084 m2 0,045 m2 0,09 m2

VE/m2

UE/m2

11 Fliesen Dalles
0,99 m2

3 Fliesen Dalles
1,06 m2

5 Fliesen Dalles
1,012 m2

12 Fliesen Dalles
1,01 m2

23 Fliesen Dalles
1,035 m2

12 Fliesen Dalles
1,06 m2

Artikel
Article Fischgrat Terrazzo [1] Terrazzo [2] Mosaik 1 [1]

(2 Ecken Angles)
Mosaik 1 [2]

(2 Ecken Angles)
Mosaik 1 [3]

(2 Ecken Angles)
Typ
Type

A A A B B C

Format mm 300 × 150 mm 600 × 450 mm 450 × 300 mm 600 × 600 mm 450 × 450 mm 300 × 300 mm
m2/Fliese
m2/Dalle

0,045 m2 0,27 m2 0,135 m2 0,35 m2 0,1972 m2 0,0877 m2

VE/m2

UE/m2

11 Fliesen Dalles
0,495 m2

4 Fliesen Dalles
1,08 m2

8 Fliesen Dalles
1,08 m2

3 Fliesen Dalles
1,05 m2

3 Fliesen Dalles
0,98 m2

12 Fliesen Dalles
1,05 m2

Artikel
Article Mosaik 2 [1] Mosaik 2 [2] Mosaik 2 [3] Mosaik 3 [1] Mosaik 3 [2] Mosaik 3 [3]

Typ
Type

B C C B C D

Kombi
Combi

4 × Mosaik 1 Ecke 
Angle [1]
1 × Mini

4 × Mosaik 1 Ecke 
Angle [2]
1 × Mini

4 × Mosaik 1 Ecke 
Angle [3]
1 × Mini

2 × Mosaik 2 Ecken 
Angles [1]
1 × Mini

2 × Mosaik 2 Ecken 
Angles [2]
1 × Mini

2 × Mosaik 2 Ecken 
Angles [3]
1 × Mini

Format mm
600 × 600 mm
100 × 100 mm

450 × 450 mm
100 × 100 mm

300 × 300 mm
100 × 100 mm

600 × 600 mm
100 × 100 mm

450 × 450 mm
100 × 100 mm

300 × 300 mm
100 × 100 mm

m2/Kombi
m2/Combi

1,2 × 1,2 = 1,44 m2 0,9 × 0,9 = 0,81 m2 0,6 × 0,6 = 0,36 m2 0,72 m2 0,405 m2 0,18 m2

VE/m2

UE/m2

1 Kombi Combi
1,44 m2

1 Kombi Combi
0,81 m2

3 Kombi Combi
1,08 m2

2 Kombi Combi
1,44 m2

3 Kombi Combi
1,215 m2

5 Kombi Combi
0,9 m2

Verhältnis
Rapport

Fliese Dalle : 99,30%
Mini: 0,70%

Fliese Dalle : 98,76%
Mini: 1,24%

Fliese Dalle : 97,22%
Mini: 2,78%

Fliese Dalle : 98,61%
Mini: 1,39%

Fliese Dalle : 97,53%
Mini: 2,47%

Fliese Dalle : 94,44%
Mini: 5,56%

• Basispreis ist die Classic- und Swiss-Line Prix de base dessins Classic- et Swiss-Line
• Die Preise müssen zum Basispreis/m2 als Zuschlag addiert werden Les suppléments doivent être ajoutés au prix de base/m2

• Einfärben, Vorleimen und Vorversiegeln möglich Teinture, pré-collé et pré-vitrifié possible
• Werkleistungen Seite 16 Travaux de finition page 16

Kork Liège · Klebekork Couche à coller

Minis
Artikel Format Verkauf Stk.

Article Formats Vente pièce

Mini [1] 50 × 50 mm 4.30 Fr.
Mini [2] 70 × 70 mm 6.50 Fr.
Mini [2] 100 × 100 mm 8.60 Fr.

Typen  
Typ Verkauf m2

Type Vente m2

A 8.60 Fr.
B 17.20 Fr.
C 25.80 Fr.
D 51.50 Fr.
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Formen Formes

Artikel
Article Mosaik 4 [1] Mosaik 4 [2] Mosaik 4 [3] Renaissance Empire Newcastle

Typ
Type

C D D B B C

Kombi
Combi

1 × Mosaik 4 Ecken 
Angles [1]
1 × Mini

1 × Mosaik 4 Ecken 
Angles [2]
1 × Mini

1 × Mosaik 4 Ecken 
Angles [3]
1 × Mini

1 × Fliese [2]
2 × Fries

1 × Fliese [2]
2 × Fries

1 × Wabe [1]
1 × Salmiak

Format mm
600 × 600 mm
100 × 100 mm

450 × 450 mm
100 × 100 mm

300 × 300 mm
100 × 100 mm

450 × 450 mm
550 × 100 mm

450 × 450 mm
550 × 100 mm

620 × 540 mm
540 × 312 mm

m2/Kombi
m2/Combi

0,36 m2 0,2025 m2 0,09 m2 0,2925 m2 0,2925 m2 0,336 m2

VE/m2

UE/m2

3 Kombi Combi
1,08 m2

5 Kombi Combi
1,01 m2

11 Kombi Combi
0,99 m2

4 Kombi Combi
1,17 m2

4 Kombi Combi
1,17 m2

3 Kombi Combi
1,01 m2

Verhältnis
Rapport

Fliese Dalle : 97,22%
Mini: 2,78%

Fliese Dalle : 95,06%
Mini: 4,94%

Fliese Dalle : 88,89%
Mini: 11,11%

Fliese Dalle : 69,23%
Fries: 30,77%

Fliese Dalle : 69,23%
Fries: 30,77%

Wabe: 75,00%
Salmiak: 25,00%

Artikel
Article Variance 1 Variance 2 Variance 3 Nuance 1 Nuance 2 Nuance

Typ
Type

C C D C C D

Kombi
Combi

1 × Platte [1]
2 × Fries

1 × Platte [2]
2 × Fries

1 × Platte [3]
2 × Fries

1 × Platte [1]
2 × Fries
1 × Mini

1 × Platte [2]
2 × Fries
1 × Mini

1 × Platte [3]
2 × Fries
1 × Mini

Format mm
600 × 600 mm
600 × 100 mm
900 × 100 mm

450 × 450 mm
450 × 100 mm
900 × 100 mm

300 × 300 mm
300 × 100 mm
900 × 100 mm

600 × 600 mm
600 × 100 mm
100 × 100 mm

450 × 450 mm
450 × 100 mm
100 × 100 mm

300 × 300 mm
300 × 100 mm
100 × 100 mm

m2/Kombi
m2/Combi

0,51 m2 0,3025 m2 0,16 m2 0,49 m2 0,3025 m2 0,16 m2

VE/m2

UE/m2

3 Kombi Combi
1,02 m2

3 Kombi Combi
0,9075 m2

6 Kombi Combi
0,96 m2

2 Kombi Combi
0,98 m2

3 Kombi Combi
0,9075 m2

6 Kombi Combi
0,96 m2

Verhältnis
Rapport

Fliese Dalle : 73,47%
Fries: 26,53%

Fliese Dalle : 66,95%
Fries: 433,05%

Fliese Dalle : 56,25%
Fries: 43,75%

Fliese Dalle : 73,47%
Fries: 24,49%
Mini: 2,04%

Fliese Dalle : 66,95%
Fries: 29,75%
Mini: 3,30%

Fliese Dalle : 56,25%
Fries: 37,50%
Mini: 6,25%

Artikel
Article Vision 1 Vision 2 Vision 3 Wabe 1 Wabe 2 Wabe 3

Typ
Type

B B C C C D

Kombi
Combi

1 × Platte [1]
1 × Mini

1 × Platte [2]
1 × Mini

1 × Platte [3]
1 × Mini

Format mm
600 × 600 mm
100 × 100 mm

450 × 450 mm
100 × 100 mm

300 × 300 mm
100 × 100 mm

620 × 540 mm 415 × 360 mm 286 × 247 mm

m2/Kombi
m2/Combi

0,37 m2 0,2125 m2 0,1 m2 0,252 m2 0,112 m2 0,052 m2

VE/m2

UE/m2

3 Kombi Combi
1,11 m2

5 Kombi Combi
1,06 m2

10 Kombi Combi
1,00 m2

4 Fliesen Dalles
1,01 m2

9 Fliesen Dalles
1,08 m2

19 Fliesen Dalles
1,00 m2

Verhältnis
Rapport

Fliese Dalle : 97,30%
Mini: 2,70%

Fliese Dalle : 95,30%
Mini: 4,70%

Fliese Dalle : 90,00%
Mini: 10,00%

Kork Liège · Klebekork Couche à coller
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Treppenelemente Elements d’escaliers
Kork Liège · Klebekork Couche à coller

Art. Nr. Artikel Verkauf Stück 
unverlegt

Art. No. Article Vente pièce 
non-poée

Standardausführung Classic-, Swiss-Line (Träger HDF 12 mm, bis 1100 mm Breite)
Qualité standard Classic-, Swiss-Line (support HDF 12 mm, jusqu’à 1100 mm largeur)

Fertigung nach Schablone oder Plan fabrication selon modèle
Auftritt 16 mm (12 mm HDF und 4 mm Kork), fertig (4-fach) versiegelt marche 16 mm (12 mm HDF et 4 mm liège), vitrifiée 4×
Stirne 20 mm (16 mm HDF und 4 mm Kork), fertig (4-fach) versiegelt contre-marche, 20 mm (16 mm HDF et 4 mm liège), vitrifiée 4×

18100 Tritt gerade inkl. Stirne
Marche droite avec contre-marche 312.00 Fr.

18100 Tritt gewunden inkl. Stirne
Marche tournante avex contre-marche 373.00 Fr.

18100

Austritt inkl. Stirne
Austritt 100 mm, Stirnhöhe 45 mm, Rückzug 30 mm
Finition d’arrêt avec contr-marche
Marche 100 mm, contre-marche 45 mm, retraite 30 mm

188.00 Fr.

Zuschlag Dessins: Marmor, Marmor Nero, River, Rustico Antik, Faro
Supplément pour dessins: Marmor, Marmor Nero, River, Rustico Antik, Faro 19.00 Fr.

Zuschlag Dessins: Rustico Hell, Ufenau, Porto, Zebra, Evora, Barcelona
Supplément pour dessins : Rustico Hell, Ufenau, Porto, Zebra, Evora, Barcelona 14.00 Fr.

Zuschläge pro Tritt
Suppléments par marche
Farbzuschlag Supplément du coloris 25.00 Fr.
Mit Abschluss links oder rechts Finition de marche gauche ou droite 20.00 Fr.
Mit Abschluss beidseitig Finition de marche des deux côtes 39.00 Fr.

Quarzsandauflage auf Treppentritt montiert
Supplément pour sablage au quartz 46.00 Fr.

Kantenprofile Alu auf  Treppentritt
Supplément pour arrêt alu 46.00 Fr.

Übergrössen > 1100 mm
Sur-dimensionnement > 1100 mm

Auf Anfrage
Sur demande
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Sockel Plinthes
Kork Liège · Klebekork Couche à coller

Artikel Format Verkauf m1

Article Vente m1

Design-Korksockel zum Verkleben
Plinthes de liège design pour coller

17001

Design-Sockel roh Plinthe design brut
in allen Klebekork-Dessins sowie in verschiedenen 
Massen erhältlich (Seite 14)
Disponible dans tous les dessins ainsi qu’en différentes 
dimensions (Page 14)

900 × 65 × 11 mm 15.00 Fr.

Click-Korksockel konisch
Plinthes clic de liège conique

21020

Click-Sockel konisch Click (HDF)
Plinthe clic conique
In Höhe 40 bis 75 mm möglich
Disponible dans l’hauteur 40 à 75 mm

Paneelenlänge 
Longueur de 

panneau 
× 50 × 14/1,5 mm

14.00 Fr.

21022

Click-Sockel konisch Printkork (HDF)
Plinthe clic conique
In Höhe 40 bis 75 mm möglich
Disponible dans hauteur 40 à 75 mm

Paneelenlänge 
Longueur de 

panneau 
× 50 × 14/1,5 mm

14.00 Fr.

Zusatzleistungen Click-Korksockel
Travaux complémentraires plinthe de liège clic

Zuschlag Veränderung «Dicke»
Supplément pour changement « épaisseur » 3.90 Fr.

Zuschlag Veränderung «Höhe»
Supplément pour changement « hauteur » 2.70 Fr.

Zuschlag Kabelkanal-Einfräsung
Supplément pour fraisage du chemin de cables 2.80 Fr.

18013 Standardfarben 
Teinture couleurs standard 9.20 Fr.

18050 Spezialfarben (Pastell-/RAL-/NCS-Farben) 
Couleurs spéciales (couleurs pastels/RAL/NCS) 10.70 Fr.

18051 Lasurfarben – Aquarell 
Couleurs aquarelle 16.90 Fr.

18052 Effektfarben (doppelt eingefärbt) 
Teinture deux couches 17.80 Fr.

18053 Strukturfarben 
Teintures structure 21.10 Fr.

17998 Sockel 1× versiegeln
Vitrifier 1× des plinthes

nach Aufwand 
en régie

17992 Sockel 2× versiegeln
Vitrifier 2× des plinthes

nach Aufwand 
en régie

18028 Sockel vorleimen
pré-coller des plinthes

nach Aufwand 
en régie
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Kork Liège
Pinnwand Panneaux d’affichage

Artikel / Dicke / Format Verkauf m2

Article / épaisseur / format Vente m2

MDF-Grundplatten roh-ungeschnitten Plaques de base MDF brut
4 mm

auf Anfrage
sur demande

6 mm
8 mm

10 mm
12 mm

Kork-Platten für Pinnwand Plaques de liège pour panneaux d’affichage
19008 5 mm ~640 × 940 mm roh, ungeschnitten brut, non couplés 40.00 Fr.
19007 7 mm ~640 × 940 mm roh, ungeschnitten brut, non couplés 53.00 Fr.
19008 5 mm 600 × 900 mm geschnitten coupés 40.00 Fr.
19007 7 mm 600 × 900 mm geschnitten coupés 53.00 Fr.

Werkleistungen Travaux de finition
Belegen der Grundplatten mit Pinnwand-Korkplatten
Garnissage de plaques de base avec plaques de liège 28.00 Fr.

Fasung der Platten Chanfrein des plaques 10.00 Fr.
Einfärben (Spezialfarbe) Teinture à la main (couleur spéciale) 28.00 Fr.
Ölen (Handauftrag) Huilage à la main 13.00 Fr.
Siegeln (Handauftrag) Vitrifié à la main 13.00 Fr.
Regiearbeiten Travaux en régie Std. h

Pinnwand Standard-Grössen Dimensions standard au panneau d’affichage
(10 mm Grundplatte, 7 mm Korkplatte, eingefärbt und gesiegelt) Verkauf Stk.

(10 mm plaques de base, 7 mm liège, teint et vitrifié) Vente pce.

1 600 ×  900 × 17 mm (0,54 m2) 85.00 Fr.

2 1200 ×  900 × 17 mm (1,08 m2) 170.00 Fr.

3 1800 × 1200 × 17 mm (2,16 m2) 339.00 Fr.

Kalkulationsbeispiel Pinnwand Verkauf m2

Exemple de calculation panneaux d’affichage Vente m2

1 MDF-Grundplatten (10 mm) Plaques de base (10 mm) s. d.
2 Pinnwand-Korkplatten (7 mm) Liège pour panneaux d’affichage (7 mm) 53.00 Fr.

3 Belegen der Grundplatten mit Pinnwand Kork-Platten
Garnissage de plaques de base avec plaques de liège 28.00 Fr.

4 Einfärben Teinture à la main 28.00 Fr.
5 Siegeln (Handauftrag) Vitrifié à la main 13.00 Fr.
6 Auf Wunsch: Fasung der Platten Sur demande : chanfrein des plaques 10.00 Fr.

Total exkl. Regiearbeiten, Verpackung und Transport
excl. travaux en régie, emballage et transport ~132.00 Fr.

Lieferfrist 2 bis 3 Wochen Délai de livraison 2 à 3 semaines

Korkmentstreifen Bande (pour toutes les lignes)
22020 8 × 10 × 900 mm Streifen natur Tronçons nature Stk. pce. 2.00 Fr.
22021 10 × 10 × 900 mm Streifen natur Tronçons nature Stk. pce. 2.00 Fr.
22022 15 × 10 × 900 mm Streifen natur Tronçons nature Stk. pce. 2.00 Fr.
22023 22 × 10 × 900 mm Streifen natur Tronçons nature Stk. pce. 3.00 Fr.
22030 8 × 10 × 900 mm Streifen dunkel Tronçons foncé Stk. pce. 3.00 Fr.
22031 10 × 10 × 900 mm Streifen dunkel Tronçons foncé Stk. pce. 3.00 Fr.
22032 15 × 10 × 900 mm Streifen dunkel Tronçons foncé Stk. pce. 3.00 Fr.
22033 22 × 10 × 900 mm Streifen dunkel Tronçons foncé Stk. pce. 3.00 Fr.
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Kork Liège · Easy Click

* Zusatzleistungen für rohe Ausführung auf Seite 28 «Werkleistungen» Travaux complémentaires pour les plaques brut sur page 28 «travaux de finition»

Nachversiegelung vor Ort (nicht nötig aber möglich) 
Bei werkversiegelten Dessins (Ausführung Natur, Crème, Weiss) nur mit Zwischenschliff möglich.
Vitrification ultérieure sur place (pas nécessaire mais possible) 
Pour des dessins vernis en usine (Natur, Crème, Weiss) un ponçage intermédiaire est indispensable.

Marmor Natur 
Dessin-Nr. 14100

Spring Crème 
Dessin-Nr. 14103

Swiss 400 Natur 
Dessin-Nr. 14038

Marmor Crème 
Dessin-Nr. 14101

Rustico Natur 
Dessin-Nr. 14032

Swiss 400 Crème 
Dessin-Nr. 14039

Marmor Weiss 
Dessin-Nr. 14041

Rustico Crème 
Dessin-Nr. 14033

Roma 
Dessin-Nr. 14042

Ufenau Natur 
Dessin-Nr. 14104

Art. Nr. Artikel Ausführung Verkauf m2

Art. No. Article Version Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Easy Click
14100 Marmor Natur fertig versiegelt vitrifié fini 120.00 Fr.
14101 Marmor Crème fertig versiegelt vitrifié fini 126.00 Fr.
14041 Marmor Weiss fertig versiegelt vitrifié fini 126.00 Fr.
14043 Marmor* roh brut 118.00 Fr.
14102 Spring Natur fertig versiegelt vitrifié fini 91.00 Fr.
14103 Spring Crème fertig versiegelt vitrifié fini 126.00 Fr.
14044 Spring* roh brut 88.00 Fr.
14032 Rustico Natur fertig versiegelt vitrifié fini 117.00 Fr.
14033 Rustico Crème fertig versiegelt vitrifié fini 123.00 Fr.
14034 Rustico* roh brut 113.00 Fr.
14104 Ufenau Natur fertig versiegelt vitrifié fini 91.00 Fr.
14105 Ufenau* roh brut 88.00 Fr.
14042 Roma* roh brut 62.00 Fr.
14038 Swiss 400 Natur fertig versiegelt vitrifié fini 68.00 Fr.
14039 Swiss 400 Crème fertig versiegelt vitrifié fini 74.00 Fr.
14040 Swiss 400* roh brut 65.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Kork Liège · Easy Click

Click-Sockel
Plinthes Clic de liège

Korksockel zum Clicken 
Plinthes liège à cliquer 
Seite 24 page 24

Klebekork Liège à coller
Klebe-Ausführung erhältlich 
version à coller 
Seite 14 page 14

Technische Daten
Données techniques

Verpackungseinheit Unité
6 Platten plaques = 1,62 m2, Palette à 60 Colis = 97,20 m2 
*7 Platten plaques = 1,89 m2, Palette à 56 Colis = 105,84 m2

Lieferfrist Délai de livraison
ab Lager (Spezialfarbe: ~10 Arbeitstage) 
du stock (Coloris spéciaux : ~10 jours de travaux)

Aufbau Construction

1  3-fache PU-Versiegelung 
Vitrifié 3× au polyuréthane

2 3 (2A) mm Kork-Deckschicht (furniert) 
Revêtement de finition à coller en liège contreplaqué

3 6 mm HDF-Träger, feuchtigkeitshemmend 
Panneau HDF, entravant l’humidité

4 2 mm Kork-Dämmschicht 
Isolation et antichoc en liège pressé

Format Format z 900 × 300 mm

Gesamtdicke Épaisseur total # 11,0 mm (*10,0 mm)

Oberfläche Surface
PUR-versiegelt oder geölt 
Vitrifié PUR ou huilé

Gesamtgewicht Poids total % ~8000 g/m2

Besonderes Particularité
Einfärbung, Fasung möglich 
Teintures, chanfreines possible

Stuhlrolleneignung Indiqué pour chaise à roulette s
Typ W (zum Schutz werden Bodenschutzmatten empfohlen) 
Type W ( tapis de protection recommandé )

Brandverhalten Comportement au feu B Cfl-s1

Trittschallverbesserungsmass Isolation bruit d’impact b -19 dB

Wärmedurchgangswiderstand Coefficient d’isolation thermique A 0,110 m2 K/W

Massstabilität Stabilité des museres u < 0,10%

Chemikalienbeständigkeit Résistance aux produits chimique i
gut 
adéquate

Treppeneignung Pose en escalier W
Ja (mindestens 4× versiegeln) 
Oui ( vitrifié 4× au min. )

Feuchtraumeignung Zone humide Y
Nein 
Non

Stossfestigkeit Résistance antichoc l 2000 mm / 14 mm

Rutschhemmung Valeur antidérapante 4
R9, sehr sicher 
R9, très sûr

Dickenquellung 24 h Épaisseur de gonflage 24 h d < 8%

Antibakteriell Antibactérien
Ja 
Oui

Klassifikatikon Classification 3 31

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

* Swiss 400
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Kork Liège · Easy Click
Werkleistungen Travaux de finition

Lieferfrist: ~10 Arbeitstage 
Délai de livraison : ~10 jours de travail

Kork:  
Der ökologische 

Rohstoff und 
das Kork ABC

Liège :
La matière première 

écologique et  
l’ABC du liège

Art. Nr. Artikel Verkauf
Art. No. Article Vente

Fasung Bodenplatten Chanfrein plaques

18010 Platten fasen 
Chanfrein des plaques m2 10.00 Fr.

Handeinfärbung Bodenplatten Teintures à main plaques

18000 Standardfarben 
Teinture couleurs standard m2 23.00 Fr.

18007 Spezialfarben (Pastell-/RAL-/NCS-Farben) 
Couleurs spéciales (couleurs pastels/RAL/NCS) m2 28.00 Fr.

18014 Lasurfarben – Aquarell 
Couleurs aquarelle m2 23.00 Fr.

18022 Effektfarben (doppelt eingefärbt) 
Teinture deux couches m2 43.00 Fr.

18020 Strukturfarben 
Teintures structure m2 56.00 Fr.

18023 Farbfläschchen 
Flacon couleur Stk. pce. 10.40 Fr.

18055 Muster Spezialfarben 1. Muster = kostenlos 
Échantillon couleurs spéciales 1. échantillon = gratuit 55.40 Fr.

Handeifärbung Sockel Teintures à main plinthes

18013 Standardfarben 
Teinture couleurs standard m1 9.20 Fr.

18050 Spezialfarben (Pastell-/RAL-/NCS-Farben) 
Couleurs spéciales (couleurs pastels/RAL/NCS) m1 10.70 Fr.

18051 Lasurfarben – Aquarell 
Couleurs aquarelle m1 16.90 Fr.

18052 Effektfarben (doppelt eingefärbt) 
Teinture deux couches m1 17.80 Fr.

18053 Strukturfarben 
Teintures structure m1 21.10 Fr.

Versiegeln Bodenplatten Vitrifier plaques

17999 Platten 1× vorversiegeln pré vitrification 1 couche m2 nach Aufwand 
en régie

17994 Platten 2× vorversiegeln pré vitrification 2 couches m2 nach Aufwand 
en régie

17993 Platten 3× vorversiegeln pré vitrification 3 couches m2 nach Aufwand 
en régie

Versiegeln Sockel Vitrifier plinthes

17998 Sockel 1× versiegeln vitrification 1 couche m1 nach Aufwand 
en régie

17992 Sockel 2× versiegeln vitrification 2 couches m1 nach Aufwand 
en régie

18031 Arbeit nach Aufwand Travaux en régie Std. h nach Aufwand 
en régie

https://www.naturoflooring.ch/images/beratung/downloads/Naturo_Flooring_Katalog_KorkABC.pdf
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Kork Liège · Easy Click

Korkböden von Naturo Flooring bieten Ihnen die 
beste Grundlage, um Ihre individuellsten Träume zu 
leben. Ökologisch, nachhaltig, warm, elastisch, 
pflegeleicht und widerstandsfähiger, als Sie vielleicht 
vermuten. Lassen Sie sich von Kork  begeistern. Ent-
decken  Sie fast unendliche Möglichkeiten. Jetzt on-
line auf dem Raumplaner von Naturo Flooring. Oder 
direkt in unserer Manufaktur in Sursee.

naturoflooring.ch

 Gennaro Belpaese, Restaurantbesitzer

Steht auf sein Bike.  
Und auf Kork.
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Kork Liège · Easy Click
Kalkulationsbeispiel Exemple de calculation

Wichtige Hinweise zu Korkböden Indications importantes pour des revêtement en liège :
• Filzstreifen, -punkte «Flexi-Felt» unter die Möbelstücke (Seite 114) 

Bande ou point de feutre «Flexi-Felt» sous les meubles ( page 114 )
• Reinigungsanleitung beachten 

Consulter l’instruction d’entretien
• Bodenschutzmatte unter Bürostühle frühestens 6 Wochen nach Endversiegelung 

Nattes de protection sous les chaises à roulettes 6 semaines après vitrification finie au plus tôt

Annahme: 
Rechteckiger Raum (Mindestpreisbasis-Berechnung); 35 m2 Easy Click Dessin «Spring», 900 × 300 × 11 mm;
gefast, eingefärbt 210/21, 2× vorversiegelt

Verkauf m2

Fertig verlegt, 
2× versiegelt

Base:
Pièce rectangulaire (calculation de prix minimum) ; 35 m2 Easy Click Dessin «Spring», 900 × 300 × 11 mm ; 
chanfreiné, teinture 210/21, 2× pré-vitrifié

Vente m2

Poser, vitrifié

Boden Sol

1 Vorarbeiten Travaux de préparation nach Aufwand
en régie

2 Material Matériau : Spring roh brut 900 × 300 × 11 mm 88.00 Fr.
3 Fasung Chanfrein 10.00 Fr.
4 Einfärbung Standardfarbe 210/21 Teinture couleur standard 210/21 23.00 Fr.

5 Vorversiegeln 2× Pré-vitrifier 2× nach Aufwand
en régie

6 Verlegen (Richtpreis) Poser (prix indicatif) 28.00 Fr.

7

Versiegelung bauseitig (S100) Gebinde 155.60 Fr. (= 5 kg)
Verbrauch vor Ort: 1 × 120 g/m2

Vitrification sur place (S100) Bidon à 155.60 Fr. (= 5 kg) 
Consommation sur place : 1 × 120 g/m2

nach Aufwand
en régie

Total *Verkauf: ohne Vor- und Abschlussleistungen Vente : sans travaux de préparation et finition *149.00 Fr.

8 Farbfläschchen mitgeben Transmettre un flacon de couleur Stk. pce. 10.40 Fr.
9 Reinigungsset mitgeben Transmettre set nettoyant Stk. pce. 66.00 Fr.

10 Reinigungsanleitung mitgeben Transmettre l’instruction de nettoyage

Sockel konisch Plinthes coniques m1

1 Vorarbeiten Travaux de préparation nach Aufwand
en régie

2 Material Sockel konisch Matériau Plinthes coniques : Collage 14.00 Fr.
3 Einfärbung Standardfarbe 210/21 Teinture couleur standard 210/21 9.20 Fr.
5 Montage Montage ca. env. 9.70 Fr.

Total *Verkauf: ohne Vor- und Abschlussleistungen Vente : sans travaux de préparation et finition *32.90 Fr. 
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Kork Liège

Korkböden von Naturo Flooring bieten Ihnen die 
beste Grundlage, um Ihre individuellsten Träume zu 
leben. Ökologisch, nachhaltig, warm, elastisch, pflege-
leicht und widerstandsfähiger, als Sie vielleicht ver-
muten. Lassen Sie sich von Kork  begeistern. Entdecken  
Sie fast unendliche Möglichkeiten. Jetzt online auf 
dem Raumplaner von Naturo Flooring. Oder direkt in 
unserer Manufaktur in Sursee.

naturoflooring.ch

 Laily, Golden Retriever und Amélie Poffet, Fotografin

Stehen auf Harmonie.  
Und auf Kork.

rz_Naturo_Kork_Steht-auf_A4_hoch.indd   3rz_Naturo_Kork_Steht-auf_A4_hoch.indd   3 26.11.21   10:2626.11.21   10:26
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Click-Sockel
Plinthes Clic de liège

Korksockel zum Clicken
Plinthes liège à cliquer 
Seite 24 page 24

Monolit Natur 
Dessin-Nr. 14200

Monolit Grau 
Dessin-Nr. 14214

Modern Grau 
Dessin-Nr. 14216

Fantasy Grau 
Dessin-Nr. 14218

Rambo Weiss 
Dessin-Nr. 14212

Monolit Natur (gewachst/geölt) 
Dessin-Nr. 14207 ( ciré/huilé )

Modern Natur 
Dessin-Nr. 14202

Fantasy Natur 
Dessin-Nr. 14204

Moreno Natur 
Dessin-Nr. 14208

Monolit Crème 
Dessin-Nr. 14201

Modern Crème 
Dessin-Nr. 14203

Fantasy Crème 
Dessin-Nr. 14205

Moreno Crème 
Dessin-Nr. 14209

Monolit Weiss 
Dessin-Nr. 14206

Modern Weiss 
Dessin-Nr. 14215

Fantasy Weiss 
Dessin-Nr. 14217

Rambo Natur 
Dessin-Nr. 14210

Art. Nr. Artikel Ausführung Verkauf m2

Art. No. Article Version Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Kork Select (vormals anciennement Opti Click)

14200 Monolit Natur fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 61.00 Fr.
HDF Click 69.00 Fr.

14207 Monolit Natur gewachst / geölt ciré / huilé Klebevariante 61.00 Fr.
HDF Click 69.00 Fr.

14201 Monolit Crème fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 69.00 Fr.
HDF Click 75.00 Fr.

14206 Monolit Weiss fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 69.00 Fr.
HDF Click 75.00 Fr.

14214 Monolit Grau fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 69.00 Fr.
HDF Click 75.00 Fr.

14202 Modern Natur fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 74.20 Fr.
HDF Click 87.00 Fr.

14203 Modern Crème fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 82.00 Fr.
HDF Click 93.00 Fr.

14215 Modern Weiss fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 82.00 Fr.
HDF Click 93.00 Fr.

14216 Modern Grau fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 82.00 Fr.
HDF Click 93.00 Fr.

14204 Fantasy Natur fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 90.00 Fr.
HDF Click 97.00 Fr.

14205 Fantasy Crème fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 97.00 Fr.
HDF Click 102.00 Fr.

14217 Fantasy Weiss fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 97.00 Fr.
HDF Click 102.00 Fr.

14218 Fantasy Grau fertig versiegelt vitrifié fini Klebevariante 97.00 Fr.
HDF Click 102.00 Fr.

14208 Moreno Natur fertig versiegelt vitrifié fini HDF Click 77.00 Fr.
14209 Moreno Crème fertig versiegelt vitrifié fini HDF Click 82.00 Fr.
14210 Rambo Natur fertig versiegelt vitrifié fini HDF Click 87.00 Fr.
14212 Rambo Weiss fertig versiegelt vitrifié fini HDF Click 95.00 Fr.

18008 Platten vorleimen Pré-coller plaques Klebevariante
m2

nach Aufwand 
en régie

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Technische Daten
Données techniques 

Klebevariante Couche à coller HDF Click

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platte 
Lames seules

7 Platten = 1.95 m2, Palette à 56 Colis = 109,20 m2 
7 plaques = 1,95 m2, palette à 56 colis = 109,20 m2

Lieferfrist 
Délai de livraison

ab Lager

Formate 
Formats z

300 × 600 mm
300 × 300 mm
300 × 900 mm
600 × 900 mm
600 × 450 mm

915 × 305 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 4,0 mm 10,5 mm

Oberfläche 
Surface

Hot Coating Plus Beschichtung oder geölt (nur Monolit Natur) 
Vitrifié Hot Coating Plus ou huilé ( seulement Monolit Natur )

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3000 g/m2 ~8000 g/m2

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B AC5 (nur seulement Hot Coating Plus)

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,25 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W (zum Schutz werden Bodenschutzmatten empfohlen) 
Type W ( tapis de protection recommandé )

Brandverhalten 
Comportement au feu B Cfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge éléctrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -16 dB -18 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,058 m2 K/W 0,088 m2 K/W

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut 
Très adéquate

Treppeneignung 
Pose en escalier W

Ja 
Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja (bei entsprechender Behandlung) 
Oui ( avex un traitement approprié )

Nein 
Non

Stossfestigkeit 
Résistance antichoc l 2000 mm / 14 mm

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8%

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Klassifikatikon 
Classification 5 33

Aufbau 
Construction

1  Hot Coating Plus-Beschichtung 
Couche Hot Coating Plus

2 Kork-Furnier Placage liège
3 Kork-Träger Support en liège

1  «Hot Coating Plus» Hochstrapazierfähige Beschich-
tung Couche très robuste

2  2,5 mm Kork-Deckschicht (furniert) 
Revêtement de finition à coller en liège contreplaqué

3  6,8 mm HDF-Träger, feuchtigkeitshemmend 
Panneau HDF, entravant l’humidité

4  1,2 mm Presskork-Dämmschicht 
Isolation et antichoc en liège pressé

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.
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34 2023/02 Naturo Flooring AG

Kork Liège · Printkork · Eiche Select · Stone Select
Eiche Select

Stone Select

Betonstein
Dessin-Nr. 15740

Kieselstein
Dessin-Nr. 15741

Marmorstein
Dessin-Nr. 15742

Schieferstein
Dessin-Nr. 15743

Beton Natural
Dessin-Nr. 15744

Travertin
Dessin-Nr. 15745

Kristall
Dessin-Nr. 15746

Beton Roh
Dessin-Nr. 15747

Brown 
Dessin-Nr. 15700

White 
Dessin-Nr. 15704

Grey 
Dessin-Nr. 15701

Dark 
Dessin-Nr. 15750

Light 
Dessin-Nr. 15702

Natural 
Dessin-Nr. 15703

Sockel
Plinthes

Seite 24 Page 24

Ausführung Verkauf m2

Variante Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

HDF Click 111.00 Fr.

Klebevariante Couche collage intégral 97.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Kork Liège · Printkork · Eiche Select · Stone Select
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante Couche collage intégral HDF Click

Verpackungseinheit 
Unité

Eiche Select Einzelne Platten (1 Palette = 100m2) 
Lames seules

7 Platten = 1,73 m2, Palette à 60 Colis = 103,80 m2

Stone Select 6 Platten = 1,67 m2, Palette à 60 Colis = 100,20 m2

Formate 
Formats

Eiche Select

z
1235 × 200 mm 1235 × 200 mm

Stone Select  620 × 450 mm  620 × 450 mm
Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,0 mm 10,0 mm

Oberfläche 
Surface

Hot Coating Plus Beschichtung
Vitrifié Hot Coating Plus

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3000 g/m2 ~8600 g/m2

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B AC5

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,25 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W (zum Schutz werden Bodenschutzmatten empfohlen)
Type W ( tapis de protection recommandé )

Brandverhalten 
Comportement au feu B Cfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge éléctrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -17 dB -18 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,060 m2 K/W 0,080 m2 K/W

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut
Très adéquate

Treppeneignung 
Pose en escalier W

Ja (nur mit Kantenprofil)
Oui (seulement avec arrêt alu)

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja
Oui

Nein
Non

Stossfestigkeit 
Résistance antichoc l 2000 mm / 14 mm

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 7

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – >450 kg/lfm – kg/m

Klassifikatikon 
Classification 5 33

Aufbau 
Construction

1  «Hot Coating Plus» Hochstra-
pazierfähige Beschichtung 
Couche très robuste

2  Lichtechter Digitaldruck  
Impression digitale grand teint

3  5,0 mm Kork-Composite  
Liège composite

1  «Hot Coating Plus» Hochstrapazierfähige 
 Beschichtung Couche très robuste

2  Lichtechter Digitaldruck 
Impression digitale grand teint

3  2,0 mm Kork-Composite Liège composite
4  6,8 mm HDF-Träger, feuchtigkeitshemmend 

Panneau HDF, entravant l’humidité
5  1,2 mm Presskork-Dämmschicht 

Isolation et antichoc en liège pressé

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.
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36 2023/02 Naturo Flooring AG

Kork Liège · Printkork · Eiche

Sockel
Plinthes

Seite 24 Page 24

Eiche Crème Markant 
Dessin-Nr. 16231

Eiche Mélange 
Dessin-Nr. 16235

Eiche Deluxe 
Dessin-Nr. 16233

Eiche Mocca 
Dessin-Nr. 16237

Eiche Élegance 
Dessin-Nr. 16236

Eiche Montana 
Dessin-Nr. 16232

Kristalleiche Geräuchert 
Dessin-Nr. 16234

Eiche Weiss Markant 
Dessin-Nr. 16230

Ausführung Verkauf m2

Variante Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

HDF Click 100.00 Fr.

Klebevariante Couche collage intégral 88.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Kork Liège · Printkork · Eiche
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante Couche collage intégral HDF Click

Verpackungseinheit 
Unité  

Einzelne Platten (1 Palette = 100m2)
Lames seules

7 Platten = 1,73 m2, Palette à 60 Colis = 103,80 m2

Formate 
Formats z 1235 × 200 mm 1235 × 200 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,0 mm 10,0 mm

Oberfläche 
Surface

Hot Coating Plus Beschichtung
Vitrifié Hot Coating Plus

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3000 g/m2 ~8600 g/m2

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B AC5

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,25 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W (zum Schutz werden Bodenschutzmatten empfohlen)
Type W ( tapis de protection recommandé )

Brandverhalten 
Comportement au feu B Cfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge éléctrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -17 dB -18 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,060 m2 K/W 0,080 m2 K/W

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut
Très adéquate

Treppeneignung 
Pose en escalier W

Ja (nur mit Kantenprofil)
Oui (seulement avec arrêt alu)

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja
Oui

Nein
Non

Stossfestigkeit 
Résistance antichoc l 2000 mm / 14 mm

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 7

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – >450 kg/lfm – kg/m

Klassifikatikon 
Classification 5 33

Aufbau 
Construction

1  «Hot Coating Plus» Hochstra-
pazierfähige Beschichtung 
Couche très robuste

2  Lichtechter Digitaldruck  
Impression digitale grand teint

3  5,0 mm Kork-Composite  
Liège composite

1  «Hot Coating Plus» Hochstrapazierfähige 
 Beschichtung Couche très robuste

2  Lichtechter Digitaldruck 
Impression digitale grand teint

3  2,0 mm Kork-Composite Liège composite
4  6,8 mm HDF-Träger, feuchtigkeitshemmend 

Panneau HDF, entravant l’humidité
5  1,2 mm Presskork-Dämmschicht 

Isolation et antichoc en liège pressé

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.
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38 2023/02 Naturo Flooring AG

Kork Liège · Printkork · Longus

Sockel
Plinthes

Seite 24 Page 24

Eiche Eigental 
Dessin-Nr. 16272

Eiche Montreux 
Dessin-Nr. 16270

Lärche Brig 
Dessin-Nr. 16265

Eiche Littau 
Dessin-Nr. 16269

Eiche Escholzmatt 
Dessin-Nr. 16271

Fichte Moosleerau 
Dessin-Nr. 16266

Eiche Ticino 
Dessin-Nr. 16268

Fichte Menznau 
Dessin-Nr. 16276

Eiche Thalwil 
Dessin-Nr. 16275

Fichte Ballenberg 
Dessin-Nr. 16273

Ausführung Verkauf m2

Variante Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

HDF Click 106.00 Fr.

Klebevariante Couche collage intégral 94.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Kork Liège · Printkork · Longus
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante Couche collage intégral HDF Click

Verpackungseinheit 
Unité  

Einzelne Platten (1 Palette = 100m2)
Lames seules

5 Platten = 1,82 m2, Palette à 51 Colis = 92,82 m2

Formate 
Formats z 1815 × 200 mm 1815 × 200 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,0 mm 10,0 mm

Oberfläche 
Surface

Hot Coating Plus Beschichtung
Vitrifié Hot Coating Plus

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3000 g/m2 ~8600 g/m2

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B AC5

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,25 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W (zum Schutz werden Bodenschutzmatten empfohlen)
Type W ( tapis de protection recommandé )

Brandverhalten 
Comportement au feu B Cfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge éléctrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -17 dB -18 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,060 m2 K/W 0,080 m2 K/W

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut
Très adéquate

Treppeneignung 
Pose en escalier W

Ja (nur mit Kantenprofil)
Oui (seulement avec arrêt alu)

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja
Oui

Nein
Non

Stossfestigkeit 
Résistance antichoc l 2000 mm / 14 mm

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 7

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – >450 kg/lfm – kg/m

Klassifikatikon 
Classification 5 33

Aufbau 
Construction

1  «Hot Coating Plus» Hochstra-
pazierfähige Beschichtung 
Couche très robuste

2  Lichtechter Digitaldruck  
Impression digitale grand teint

3  5,0 mm Kork-Composite  
Liège composite

1  «Hot Coating Plus» Hochstrapazierfähige 
 Beschichtung Couche très robuste

2  Lichtechter Digitaldruck 
Impression digitale grand teint

3  2,0 mm Kork-Composite Liège composite
4  6,8 mm HDF-Träger, feuchtigkeitshemmend 

Panneau HDF, entravant l’humidité
5  1,2 mm Presskork-Dämmschicht 

Isolation et antichoc en liège pressé

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.
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40 2023/02 Naturo Flooring AG

Kork Liège · Printkork · Longplank

Sockel
Plinthes

Seite 24 Page 24

Birke Grau 
Dessin-Nr. 16219

Lärche Astig 
Dessin-Nr. 16218

Ulme 
Dessin-Nr. 16217

Burgeiche Weiss 
Dessin-Nr. 16211

Räuchereiche Antik 
Dessin-Nr. 16213

Zirbe Antik 
Dessin-Nr. 16216

Deutsche Eiche 
Dessin-Nr. 16210

Schiffsboden Nuss Ami 
Dessin-Nr. 16215

Eiche Dunkel 
Dessin-Nr. 16214

Schlosseiche Gekalkt 
Dessin-Nr. 16212

Ausführung Verkauf m2

Variante Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

HDF Click 100.00 Fr.

Klebevariante Couche collage intégral 88.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Kork Liège · Printkork · Longplank
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante Couche collage intégral HDF Click

Verpackungseinheit 
Unité  

Einzelne Platten (1 Palette = 100m2)
Lames seules

5 Platten = 1,82 m2, Palette à 51 Colis = 92,82 m2

Formate 
Formats z 1235 × 305 mm 1235 × 305 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,0 mm 10,0 mm

Oberfläche 
Surface

Hot Coating Plus Beschichtung
Vitrifié Hot Coating Plus

Gesamtgewicht 
Poids total % 3000 g/m2 8600 g/m2

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B AC5

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,25 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W (zum Schutz werden Bodenschutzmatten empfohlen)
Type W ( tapis de protection recommandé )

Brandverhalten 
Comportement au feu B Cfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge éléctrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -17 dB -18 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,060 m2 K/W 0,080 m2 K/W

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut
Très adéquate

Treppeneignung 
Pose en escalier W

Ja (nur mit Kantenprofil)
Oui (seulement avec arrêt alu)

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja
Oui

Nein
Non

Stossfestigkeit 
Résistance antichoc l 2000 mm / 14 mm

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 7

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – >450 kg/lfm – kg/m

Klassifikatikon 
Classification 5 33

Aufbau 
Construction

1  «Hot Coating Plus» Hochstra-
pazierfähige Beschichtung 
Couche très robuste

2  Lichtechter Digitaldruck  
Impression digitale grand teint

3  5,0 mm Kork-Composite  
Liège composite

1  «Hot Coating Plus» Hochstrapazierfähige 
 Beschichtung Couche très robuste

2  Lichtechter Digitaldruck 
Impression digitale grand teint

3  2,0 mm Kork-Composite Liège composite
4  6,8 mm HDF-Träger, feuchtigkeitshemmend 

Panneau HDF, entravant l’humidité
5  1,2 mm Presskork-Dämmschicht 

Isolation et antichoc en liège pressé

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.
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42 2023/02 Naturo Flooring AG

Parkett Parquet
Ambiance

Sortierungen Sélections

Eiche Rustikal chêne rustique
60003  Landhausdiele lame large
60007  Breitdiele planche large

Eiche Select chêne sélect
60004  Schiffsboden 

lame pont de navire
ungefast non-chanfreiné

Eiche Elegant chêne élégante
60002  Landhausdiele lame large

Eiche Natur chêne nature
60001  Landhausdiele lame large
60005  Breitdiele planche large

Aufbau Construction

4-fach gefast
chanfreiné 4 côtés 1  Natürliche BioSilent-Öl oder StrongTec-Beschichtung 

Huilé naturelle BioSilent ou enduit StrongTec
2  Wertvolle 3,5 mm starke Edelholz-Nutzschicht 

Couche d’usure précieuse en chêne de 3,5 mm
3  Querverleimte Fichten- und HDF-Stäbchen 

Baguette d’épicéa contre-plaquées et baguettes HDF inserées
4  Hochwertiger Holz-Gegenzug 

Contre-parement en bois de qualité supérieure

 1

 3

 4

 2

A B C D

Technische Daten*
Données techniques*

Landhausdiele, Schiffsboden Breitdiele
Verpackungseinheit 
Unité

8 Dielen lames = 3,17 m2,  
Palette à 32 Colis = 101,44 m2

6 Dielen lames = 3,17 m2,  
Palette à 33 Colis = 104,61 m2

Formate 
Formats z 2200 × 180 mm 2200 × 240 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 13,5 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~7410 g/m2

Brandverhalten 
Comportement au feu L Dfl-s1

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,11 m2 K/W

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R9, sehr sicher 
R9, très sûr

Formaldehydemissionen 
Emission de formaldéhyde

< D3

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

*Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
*Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Artikel Parkett Ambiance Dielenbreite Verkauf m2 
unverlegt1)

glatt · Farbe Natur · mit Oberflächenbehandlung (geölt/lackiert)
Article Parquet Ambiance Largueur Vente m2 

non-posée1)

lisse · couleur nature · avec traitement de surface (huilé/vitrifié)

60002 Eiche Elegant chêne élégant 180 mm 172.00 Fr.
60001

Eiche Natur chêne nature
180 mm 144.00 Fr.

60005 240 mm 194.00 Fr.
60003

Eiche Rustikal chêne rustique
180 mm 137.00 Fr.

60007 240 mm 188.00 Fr.
60004 Schiffsboden Eiche Select Lame pont de navire chêne select 180 mm 109.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Parkett Parquet
Ambiance Zuschläge Suppléments
Oberflächenbearbeitung Traitement de surface

60103  Sägerau brut de sciage 60104  Gehobelt raboté60101 Glatt lisse 60102  Gebürstet brossé

Artikel Zuschläge Oberflächenbearbeitung Verkauf m2 
unverlegt

Article Suppléments du traitement de surface lames Vente m2 
non-posée

60101 Diele Ambiance glatt lame Ambiance lisse Standard
60102 Diele Ambiance gebürstet lame Ambiance brossé 16.00 Fr.
60103 Diele Ambiance sägerau lame Ambiance brut de sciage 25.00 Fr.
60104 Diele Ambiance gehobelt lame Ambiance raboté 31.00 Fr.

Zuschläge Einfärbung der Dielen (PU-Lack oder oxidatives Bio-Öl)
Suppléments de la teinture lames ( laque PU ou bio-huile oxydative )

60249 Diele 1fach einfärben lame teintée 1× 12.00 Fr.
60250 Diele mehrfach einfärben lame teintée plusieurs fois 29.00 Fr.

60251 Diele Spezialfarbe 
lame supplément couleur spéciale

Pauschalzuschlag 
supplément forfait

264.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 48 tableau de couleurs sur page 48

Zuschläge Einfärbung der Dielen LED-Öl
Suppléments de la teinture lames avec huile LED

60252 Diele 1fach einfärben lame teintée 1× 16.00 Fr.
60253 Diele mehrfach einfärben lame teintée plusieurs fois 32.00 Fr.

60251 Diele Spezialfarbe 
lame supplément couleur spéciale

Pauschalzuschlag 
supplément forfait

264.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 48 tableau de couleurs sur page 48

Zuschläge Treppenstufen
Suppléments de nez de marche

20001 Typ 1: gerade Type 1 : droite 1150 × 280 × 50 mm 368.00 Fr.

20002 Typ 3: gerade mit U-Profil und 30 mm Rückzug 
Type 3 : droit avec profil en U et rétraction de 30 mm

1150 × 280 × 50 mm 409.00 Fr.

20003 Typ gewunden (nach gelieferter Schablone) 
Type tournant ( selon un modèle fourni )

1450 × 450 × 50 mm 628.00 Fr.

Sockel Farbe natur und Oberflächenbehandlung (geölt/lackiert) Verkauf m1

Plinthes couleur nature et traitement de surface (huilé/vitrifié) Vente m1

60050 Sockel Vollholz Plinthe en bois massif 2500 × 58 × 20 mm 17.00 Fr.
60049 Sockel konisch Plinthe conique 2500 × 58 × 14/1,5 mm 23.00 Fr.
60054 Sockel parallel Plinthe parallèle 2500 × 45 × 13,5 mm 27.00 Fr.
60056 Zuschlag Sockel gebürstet Suppléments plinthe brossée 2500 × 58 × 20 mm 14.90 Fr.
60051 Sockel 1fach einfärben Plinthe teintée 1× 12.80 Fr.

60053 Sockel 1fach einfärben mit LED-Öl 
Plinthe teintée avec huile LED 1× 16.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 48 tableau de couleurs sur page 48
Pflegeprodukte finden Sie auf Seite 112 Produit d’entretien vous trouvez sur page 112
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Parkett Parquet
Fischgrat

Sortierungen Sélections

Rustikal roh Effekt rustique effet brut Rustikal gesiegelt rustique vitrifié Rustikal geölt rustique huilée

Aufbau Construction

4-fach gefast
chanfreiné 4 côtés 1  Natürliche BioSilent-Öl oder StrongTec-Beschichtung 

(nur Ausführung Rustikal gesiegelt und Rustikal geölt) 
Huilé naturelle BioSilent ou enduit StrongTec 
(seulement version rustique vitrifié et rustique huilé)

2  Wertvolle 3,5 mm starke Edelholz-Nutzschicht 
Couche d’usure précieuse en chêne de 3,5 mm

3  Querverleimte Fichten-Stäbchen 7,5 mm 
Baguette d’épicéa contre-plaquées inserées 7,5 mm

 1

 3

 2

Technische Daten
Données techniques

Breite Largeur 100 mm Breite Largeur 120 mm 
Verpackungseinheit 
Unité

20 Dielen lames = 1,20 m2,  
Palette à 60 Colis = 72,00 m2

20 Dielen lames = 1,44 m2,  
Palette à 33 Colis = 86,40 m2

Formate 
Formats z 600 × 100 mm 600 × 120 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 11 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~8000 g/m2

Brandverhalten 
Comportement au feu L Dfl-s1

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,12 m2 K/W

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R9, sehr sicher 
R9, très sûr

Formaldehydemissionen 
Emission de formaldéhyde X Klasse E1

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Artikel Parkett Fischgrat Verkauf m2 
unverlegt1)

links rechts glatt · Farbe Natur · mit Oberflächenbehandlung (geölt/lackiert)
Article Parquet Chevrons Vente m2 

non-posée1)

à gauche à droite lisse · couleur nature · avec traitement de surface (huilé/vitrifié)

64021 64020 100 × 600 mm
Rustikal Rustique Roh Effekt Effet brut 164.00 Fr.

64026 64025 120 × 600 mm

64021 64020 100 × 600 mm
Rustikal Rustique Versiegelt Vitrifié 164.00 Fr.

64026 64025 120 × 600 mm

64021 64020 100 × 600 mm
Rustikal Rustique Geölt Huilé 157.00 Fr.

64026 64025 120 × 600 mm

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Parkett Parquet
Fischgrat Zuschläge Chevrons suppléments
Oberflächenbearbeitung Traitement de surface

60103  Sägerau brut de sciage 60104  Gehobelt raboté60101 Glatt lisse 60102  Gebürstet brossé

Artikel Zuschläge Oberflächenbearbeitung Verkauf m2 
unverlegt

Article Suppléments du traitement de surface lames Vente m2 
non-posée

60101 Diele Fischgrat glatt lame Chevrons lisse Standard
60102 Diele Fischgrat gebürstet lame Chevrons brossé 16.00 Fr.
60103 Diele Fischgrat sägerau lame Chevrons brut de sciage 25.00 Fr.
60104 Diele Fischgrat gehobelt lame Chevrons raboté 31.00 Fr.

Zuschläge Einfärbung der Dielen (PU-Lack oder oxidatives Bio-Öl)
Suppléments de la teinture lames ( laque PU ou bio-huile oxydative )

60249 Diele 1fach einfärben lame teintée 1× 12.00 Fr.
60250 Diele mehrfach einfärben lame teintée plusieurs fois 29.00 Fr.

60251 Diele Spezialfarbe 
lame supplément couleur spéciale

Pauschalzuschlag 
supplément forfait

264.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 48 tableau de couleurs sur page 48

Zuschläge Einfärbung der Dielen LED-Öl
Suppléments de la teinture lames avec huile LED

60252 Diele 1fach einfärben lame teintée 1× 16.00 Fr.
60253 Diele mehrfach einfärben lame teintée plusieurs fois 32.00 Fr.

60251 Diele Spezialfarbe 
lame supplément couleur spéciale

Pauschalzuschlag 
supplément forfait

264.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 48 tableau de couleurs sur page 48

Neu Nouveau
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Parkett Parquet
Curv 8plus

Sortierungen Sélections

Eiche Rustikal chêne rustique
63128

Eiche Natur chêne nature
63108

Aufbau Construction

ungefast
non-chanfreiné

1  Natürliche BioSilent-Öl oder StrongTec-Beschichtung 
Huilé naturelle BioSilent ou enduit StrongTec

2  3,2 mm hochwertige Eichenholz-Nutzschicht 
Couche d’usure en chêne de 3,2 mm

3  8,5 mm hochwertiger Sperrholz-Gegenzug 
Contre-parement en bois contreplaque 8,5 mm

 1

 3

 2

B C D

Technische Daten*
Données techniques*

Verpackungseinheit 
Unité

8 Dielen lames = 2,96 m2

Formate 
Formats z 2200 × 160 – 240 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 13,6 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~7200 g/m2

Brandverhalten 
Comportement au feu B Cfl-s1

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,15 – 0,17 m2 K/W

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R9, sehr sicher 
R9, très sûr

Formaldehydemissionen 
Emission de formaldéhyde X E1

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

*Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
*Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Artikel Parkett Curv 8plus Dielenbreite Verkauf m2 
unverlegtglatt · Farbe Natur · mit Oberflächenbehandlung (geölt/lackiert)

Article Parquet Curv 8plus Largueur Vente m2 
non-posée

lisse · couleur nature · avec traitement de surface (huilé/vitrifié)

63108 Eiche Natur (Splintanteil möglich) Curv 8plus 
Chêne nature ( aubier possible ) Curv 8plus ~220 mm 245.00 Fr.

63128 Eiche Rustikal (mit Splintanteil) Curv 8plus 
Chêne rustique ( avec aubier ) Curv 8plus ~220 mm 235.00 Fr.

Empfohlener Verlegeansatz für Curv 8plus (rechteckig, min. 25 m2 Fläche) 
Prix de pose indicatif (pièce rectangulaire, quantité min. 25 m2) 55.00 CHF

4400 mm

680 mm
a2

b2
c2

d2

a1
b1

c1
d1
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Curv 8plus Zuschläge Suppléments

Parkett Parquet
Mengenberechnung Curv 8plus Calcul de quantité Curv 8plus

In der Tabelle ist ersichtlich, wie viele Sets benötigt werden (z. B. für eine Fläche von 9,2 × 6,0 m, 29 Sets) 
Voir le tableau ci-dessous. Par exemple, 29 colis sont nécessaire pour couvrir une surface de 9,2 × 6,0 m.

Raumlänge (m) Longueur de pièce en mètres

4,4 5,6 6,8 8 9,2 10,4 11,6 12,8 14 15,2 16,4 17,6 18,8

Ra
um

br
ei

te
 (m

) 
La

rg
eu

r d
e 

pi
èc

e 
en

 m
èt

re
s

0,7 m 1 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 6
1,3 m 2 5 5 6 7 7 8 9 10 10 10 11 12
2,0 m 3 7 7 8 10 10 11 12 13 13 15 15 17
2,7 m 4 9 9 10 13 13 15 15 17 18 18 19 22
3,3 m 5 11 11 12 16 16 17 17 21 21 22 24 32
4,0 m 6 13 13 14 20 20 21 21 26 26 26 28 32
4,7 m 7 15 15 17 22 22 24 25 30 30 32 33 37
5,3 m 8 17 17 19 25 25 27 27 33 33 35 35 42
6,0 m 9 19 19 21 29 29 30 30 37 38 38 39 47
6,7 m 10 21 21 23 31 31 33 33 41 41 43 43 52
7,4 m 11 23 23 25 34 34 36 36 45 45 47 47 56
8,1 m 12 25 25 27 37 37 39 39 49 49 51 51 62
8,7 m 13 27 27 29 40 40 42 42 42 53 53 54 66
9,4 m 14 29 29 30 43 43 45 45 47 57 57 59 71

10,1 m 15 31 31 33 45 45 47 47 57 58 58 59 80
10,8 m 16 33 33 35 49 49 50 50 65 65 67 67 80
11,5 m 17 35 35 37 52 52 54 54 69 69 71 71 86
12,1 m 18 37 37 38 54 54 55 55 74 74 76 76 90
12,8 m 19 39 39 40 57 58 59 59 77 77 79 79 95

Artikel Zuschläge Oberflächenbearbeitung Verkauf m2 
unverlegt

Article Suppléments du traitement de surface lames Vente m2 
non-posée

60101 Diele glatt Lame lisse Standard
60102 Diele gebürstet Lame brossé 16.00 Fr.
60103 Diele sägerau Lame brut de sciage 25.00 Fr.
60104 Diele gehobelt Lame raboté 31.00 Fr.

Zuschläge Einfärbung der Dielen (PU-Lack oder oxidatives Bio-Öl)
Suppléments de la teinture lames ( laque PU ou bio-huile oxydative )

60249 Diele 1fach einfärben Lame teintée 1× 12.00 Fr.
60250 Diele mehrfach einfärben Lame teintée plusieurs fois 29.00 Fr.

60251 Diele Spezialfarbe Lame supplément couleur spéciale
Pauschalzuschlag 
supplément forfait

264.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 48 tableau de couleurs sur page 48

Zuschläge Einfärbung der Dielen LED-Öl
Suppléments de la teinture lames avec huile LED

60252 Diele 1fach einfärben Lame teintée 1× 16.00 Fr.
60253 Diele mehrfach einfärben Lame teintée plusieurs fois 32.00 Fr.

60251 Diele Spezialfarbe Lame supplément couleur spéciale
Pauschalzuschlag 
supplément forfait

264.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 48 tableau de couleurs sur page 48

Sockel Farbe natur und Oberflächenbehandlung (geölt/lackiert)
Plinthes couleur nature et traitement de surface (huilé/vitrifié)

60060 Sockel Vollholz Plinthe en bois massif 2500 × 58 × 20 mm 15.60 Fr.
60059 Sockel konisch Plinthe conique 1810 × 50 × 11,5 mm 21.30 Fr.
60064 Sockel parallel Plinthe parallèle 1810 × 50 × 11,5 mm 25.00 Fr.
60056 Zuschlag Sockel gebürstet Suppléments plinthe brossée 2500 × 58 × 20 mm 14.90 Fr.
60051 Sockel 1fach einfärben Plinthe teintée 1× 12.80 Fr.

60053  Sockel 1fach einfärben mit LED-Öl 
Plinthe teintée avec huile LED 1× 16.00 Fr.

Farbtabelle dazu auf Seite 48 tableau de couleurs sur page 48
Pflegeprodukte finden Sie auf Seite 112 Produit d’entretien vous trouvez sur page 112
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Parkett Bio-Silent-Öl Parquet huile Bio-Silent

Standardfarben Bio-Silent-Öl
Sie haben die Wahl
Wählen Sie Ihre bevorzugte Farbe aus unserem Standard-Farbsortiment aus (Farben können von den gedruckten Beispielen abweichen) oder lassen 
Sie sich eine Farbe nach Ihrem Muster mischen. Wir können die Naturo-Parkett-Böden in unzähligen Farben für Sie einfärben.

Couleurs standard huiles Bio-Silent
Vous avez le choix
Choisissez votre couleur préférée dans notre gamme de couleurs standard ( les couleurs peuvent différer des exemples imprimés ) ou faites-vous mélanger une 
couleur à votre échantillon. Nous pouvons teindre les parquets Naturo dans d’innombrables couleurs.

80101 80201 80202 80203

80204 80205 80206 80207

80208 80209 80210 80301

80302 80303 80304 80305

80306 80308 80310 80311
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Parkett Bio-Silent-Öl Parquet huile Bio-Silent

B

ioSilen

t
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80312 80313

80313S 80314 80315 80316

80317 80318 80322 80324

80325 80326 80326S 80327

80328 80329 80330 80331

80331S 80332 80333 80334
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Naturo Fibrano

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

1  Hot-Coating-Beschichtung Couche Hot Coating
2  Lichtechter Digitaldruck Impression digitale grand teint
3  Fibrano Komfortschicht Couche de confort Fibrano
4  Kork-Composite Composite en liège
5  Fibrano Gegenzug Contre-traction Fibrano

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

1  Hot-Coating-Beschichtung Couche Hot Coating
2  Lichtechter Digitaldruck Impression digitale grand teint
3  Fibrano Komfortschicht Couche de confort Fibrano
4  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
5  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Hydrowood Click

ungefast
non-chanfreiné

1  Hot-Coating-Beschichtung Couche Hot Coating
2  Lichtechter Digitaldruck Impression digitale grand teint
3  Fibrano Komfortschicht Couche de confort Fibrano
4  Wasserfeste Holzwerkstoff Trägerplatte 

Panneau support en bois imperméable
5  Presskork-Gegenzug Contre-traction liège pressé

 1

 3

 2

 4

 5

 1

 3

 4

 2

 5

 1

 3

 4

 2

 5

Eiche Scuol 
Dessin-Nr. 40104

Cement Ilanz 
Dessin-Nr. 40108

Eiche Samedan 
Dessin-Nr. 40101

Eiche Laax 
Dessin-Nr. 40100

Eiche Marmorera 
Dessin-Nr. 40105

Eiche Thusis 
Dessin-Nr. 40106

Sandstein Chur 
Dessin-Nr. 40109

Cement Splügen 
Dessin-Nr. 40110

Eiche Madulain 
Dessin-Nr. 40107

Eiche Poschiavo 
Dessin-Nr. 40103

Eiche Disentis 
Dessin-Nr. 40102

Ausführung Format Verkauf m2

Variante Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller
Standard (1235 × 200 mm), Stone (915 × 620 mm) 76.00 Fr.
Longus (1815 × 200 mm) 79.00 Fr.

HDF Click
Standard (1235 × 200 mm), Stone (915 × 620 mm) 79.00 Fr.
Longus (1815 × 200 mm) 83.00 Fr.

Hydrowood Click
ab Lager en stock

Standard (1235 × 200 mm), Stone (915 × 620 mm) 98.00 Fr.
Longus (1815 × 200 mm) 106.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Naturo Fibrano
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click Hydrowood Click
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

Standard
17 Platten = 4,20 m2, Palette à 
48 Colis = 201,60 m2

8 Platten = 1,98 m2, Palette à 
48 Colis = 95,04 m2

8 Platten = 1,98 m2, Palette à 
48 Colis = 95,04 m2

Longus
12 Platten = 4,36 m2, Palette à 
48 Colis = 209,28 m2

6 Platten = 2,18 m2, Palette à 
48 Colis = 104,64 m2

6 Platten = 2,18 m2, Palette à 
48 Colis = 104,64 m2

Stone
9 Platten = 5,11 m2, Palette à  
48 Colis = 245,28 m2

4 Platten = 2,27 m2, Palette à 
48 Colis = 108,96 m2

4 Platten = 2,27 m2, Palette à 
48 Colis = 108,96 m2

Formate 
Formats

Standard

z
1235 × 200 mm 1235 × 200 mm 1235 × 200 mm

Longus 1815 × 200 mm 1815 × 200 mm 1815 × 200 mm
Stone  915 × 620 mm  915 × 620 mm  915 × 620 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 4,0 mm 9,0 mm 9,0 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3200 g/m2 ~7600 g/m2 ~8800 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

Hot Coating Beschichtung 
Vitrifié Hot Coating

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,15 mm max. 0,08 mm max. 0,08 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu B Cfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -15 dB -17 dB -17 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,050 m2 K/W 0,080 m2 K/W 0,090 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,15% < 0,15% < 0,05%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

Sehr gut 
Très adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 7

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Nein 
Non

Ja 
Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

DS, sehr sicher 
DS, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8% < 1%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 500 kg/lfm – kg/m > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Neu Nouveau

0LM-5400

FloorScore® Indoor Air 
Qualität zertifiziert nach 
SCS-EC10.3-2014 V4. 1
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Micodur • Eiche Select • Stone Select

Click-Sockel
Plinthes Clic

Seite 56 Page 56

Aufbau Construction

Micodur Click

gefast
chanfreiné   1

 3

 4
 5

 2

1 «Korus»  Hochstrapazierfähige Beschichtung dank Korund 
Couche très robuste grâce au corindon

2  Lichtechter Digitaldruck Impression digitale grand teint
3  Zähelastische Zwischenschicht 

Couche intermédiaire élastique et résistante
4 6,0 mm  dicke mineralische Trägerplatte Plaque de support minérale
5 1,5 mm  «Green-Sound»-Dämmunterlage Sous-couche «Green-Sound»

Eiche Select

Stone Select

Betonstein
Dessin-Nr. 15740

Kieselstein
Dessin-Nr. 15741

Schieferstein
Dessin-Nr. 15743

Beton Roh
Dessin-Nr. 15747

Brown 
Dessin-Nr. 15700

Grey 
Dessin-Nr. 15701

Dark 
Dessin-Nr. 15750

Light 
Dessin-Nr. 15702

Natural 
Dessin-Nr. 15703

Ausführung Verkauf m2

Variante Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Micodur Click 91.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Micodur • Eiche Select • Stone Select
Technische Daten
Données techniques

Micodur-Click

Verpackungseinheit 
Unité

Eiche Select 6 Platten plaques = 1,48 m2, Palette à 52 Colis = 76,96 m2

Stone Select 4 Platten plaques = 1,69 m2, Palette à 48 Colis = 81,12 m2

Formate 
Formats

Eiche Select

z
1235 × 200 mm

Stone Select  920 × 460 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 7,5 mm

Oberfläche 
Surface

Korus-Beschichtung 
Korus revêtement de surface

Gesamtgewicht 
Poids total % ~12000 g/m2

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B > 10000 WR4, AC5

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,00 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s EN 425

Brandverhalten 
Comportement au feu c A2fl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -19 dB

Raumschallverbesserung 
Amélioration du son d’ambiance a 35%

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,050 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,01%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut
Très adéquate

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja
oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 7

Emissionswerte 
Valeur d’emission

< 100 ppm laut AgBB

Mikrokratzbeständigkeit 
Résistance à l’abrasion

MSR-A1/MSR-B1

Möbelfussverschiebung 
Repose-pieds pour meubles f

Keine sichtbaren Schäden 
Pas de dommage visible

Fleckenunempfindlichkeit 
Résistance aux taches m Grad 5/5

Rutschfestigkeit 
Surface antidérapante 4 Klasse DS

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F >500 kg/lfm – kg/m

Klassifikatikon 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0LM-4200
Ökologisch

Nr. 27 594 No. 27 594

Brandverhalten geprüft/bestätigt
Comportement au feu testé/confirmé
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Micodur

Click-Sockel
Plinthes Clic

Seite 56 Page 56

Aufbau Construction

Micodur Click

gefast
chanfreiné   1

 3

 4
 5

 2

1 «Korus»  Hochstrapazierfähige Beschichtung dank Korund 
Couche très robuste grâce au corindon

2  Lichtechter Digitaldruck Impression digitale grand teint
3  Zähelastische Zwischenschicht 

Couche intermédiaire élastique et résistante
4 6,0 mm  dicke mineralische Trägerplatte Plaque de support minérale
5 1,5 mm  «Green-Sound»-Dämmunterlage Sous-couche «Green-Sound»

Wood

Japanische Eiche 
Dessin-Nr. 42400

Berner Eiche Dunkel 
Dessin-Nr. 42523

Eiche Sierra 
Dessin-Nr. 42401

Eiche Steel 
Dessin-Nr. 42402

Lärche Crème 
Dessin-Nr. 42408

Ausführung Verkauf m2

Variante Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Micodur Click 91.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Micodur
Technische Daten
Données techniques

Micodur-Click

Verpackungseinheit 
Unité

6 Platten plaques = 1,48 m2, Palette à 52 Colis = 76,96 m2

Formate 
Formats z 1235 × 200 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 7,5 mm

Oberfläche 
Surface

Korus-Beschichtung 
Korus revêtement de surface

Gesamtgewicht 
Poids total % ~12000 g/m2

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B > 10000 WR4, AC5

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,00 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s EN 425

Brandverhalten 
Comportement au feu c A2fl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -19 dB

Raumschallverbesserung 
Amélioration du son d’ambiance a 35%

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,050 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,01%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut
Très adéquate

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja
oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 7

Emissionswerte 
Valeur d’emission

< 100 ppm laut AgBB

Mikrokratzbeständigkeit 
Résistance à l’abrasion

MSR-A1/MSR-B1

Möbelfussverschiebung 
Repose-pieds pour meubles f

Keine sichtbaren Schäden 
Pas de dommage visible

Fleckenunempfindlichkeit 
Résistance aux taches m Grad 5/5

Rutschfestigkeit 
Surface antidérapante 4 Klasse DS

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F >500 kg/lfm – kg/m

Klassifikatikon 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0LM-4200
Ökologisch

Nr. 27 594 No. 27 594

Brandverhalten geprüft/bestätigt
Comportement au feu testé/confirmé
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Micodur
Stone

Beton Silber
Dessin-Nr. 42442

Deko Ornament
Dessin-Nr. 42512

Terrazzo Light Grey
Dessin-Nr. 42502

Stahlbeton Ornament
Dessin-Nr. 42449 (Rapport)
4 verschiedene Plattendesigns je Colis
4 différents dessins par colis

Stahlbeton
Dessin-Nr. 42507

Slate Stone
Dessin-Nr. 42511

Aufbau Construction

Micodur Click

gefast
chanfreiné   1

 3

 4
 5

 2

1 «Korus»  Hochstrapazierfähige Beschichtung dank Korund 
Couche très robuste grâce au corindon

2  Lichtechter Digitaldruck Impression digitale grand teint
3  Zähelastische Zwischenschicht 

Couche intermédiaire élastique et résistante
4 6,0 mm  dicke mineralische Trägerplatte Plaque de support minérale
5 1,5 mm  «Green-Sound»-Dämmunterlage Sous-couche «Green-Sound»

Sockel Verkauf m1 
unverlegt1)

Plinthes Vente m1 
non-posée1)

21053 Click Sockel parallel, Kante eingefärbt (weiss, schwarz oder grau) 
Plinthe clic parallèle, tranche colorée ( blanc, noir ou gris )

920/1235 × 45 × 7,5 mm 17.00 CHF

Zuschlag Veränderung Höhe (Sonderhöhe) 
Supplément pour changement hauteur ( heuteur spéciale ) 2.60 CHF

Ausführung Verkauf m2

Variante Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Micodur Click 91.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Micodur
Technische Daten
Données techniques

Micodur-Click

Verpackungseinheit  
Unité

4 Platten plaques = 1,69 m2, Palette à 48 Colis = 81,12 m2

Formate 
Formats z  920 × 460 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 7,5 mm

Oberfläche 
Surface

Korus-Beschichtung 
Korus revêtement de surface

Gesamtgewicht 
Poids total % ~12000 g/m2

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B > 10000 WR4, AC5

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,00 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s EN 425

Brandverhalten 
Comportement au feu c A2fl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -19 dB

Raumschallverbesserung 
Amélioration du son d’ambiance a 35%

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,050 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,01%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut
Très adéquate

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja
oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 7

Emissionswerte 
Valeur d’emission

< 100 ppm laut AgBB

Mikrokratzbeständigkeit 
Résistance à l’abrasion

MSR-A1/MSR-B1

Möbelfussverschiebung 
Repose-pieds pour meubles f

Keine sichtbaren Schäden 
Pas de dommage visible

Fleckenunempfindlichkeit 
Résistance aux taches m Grad 5/5

Rutschfestigkeit 
Surface antidérapante 4 Klasse DS

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F >500 kg/lfm – kg/m

Klassifikatikon 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0LM-4200
Ökologisch

Nr. 27 594 No. 27 594

Brandverhalten geprüft/bestätigt
Comportement au feu testé/confirmé
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Design Vinyl • Eiche Select

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

gefast (Standard)
chanfreiné ( standard ) 

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Hydro Fix S

ungefast
non-chanfreiné

PRÄGUNG
GAUFRAGE

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6  Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

Loose Lay Antiskid

ungefast
non-chanfreiné 

 1

 3
 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Bedrucktes Dekor Décor imprimé
3  PVC-Schicht Couche PVC
4  Glasfaser Fibre de verre
5  PVC-Schicht Couche PVC
6  Akustische rutschfeste IXPE Couche IXPE antidérapante acoustique

 1

 3

 4

 2

PRÄGUNG
GAUFRAGE

PRÄGUNG
GAUFRAGE

Brown* 
Dessin-Nr. 15700

White 
Dessin-Nr. 15704

Grey 
Dessin-Nr. 15701

Dark 
Dessin-Nr. 15750

Light* 
Dessin-Nr. 15702

Natural 
Dessin-Nr. 15703

*  Die Dessins 15700 Brown und15702 Light sind auch in der Ausführung Longus erhältlich. 
Les dessins 15700 Brown et 15702 Light sont également disponibles dans la version Lonugus.

PRÄGUNG
GAUFRAGE

Ausführung Format Verkauf m2

Variantes Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller Standard, gefast chanfreiné 1219 × 229 mm 37.00 Fr.
Klebevariante Couche à coller Longus 1815 × 230 mm 47.00 Fr.
HDF Click Standard 1235 × 229 mm 63.00 Fr.
HDF Click Longus 1815 × 229 mm 76.00 Fr.
Hydro Fix Click S  1235 × 229 mm 61.00 Fr.
Loose Lay Antiskid  1220 × 200 mm 88.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Design Vinyl • Eiche Select
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click Hydro Fix S Loose Lay Antiskid
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

Standard
16 Pl. = 4,47 m2, 
Pal. à 56 Colis = 
250,32 m2

6 Pl. = 1,70 m2, 
Pal. à 48 Colis = 
81,60 m2

7 Pl. = 1,98 m2,  
Pal. à 68 Colis = 
134,64 m2

–

Longus
14 Pl. = 5,84 m2, 
Pal. à 24 Colis = 
140,16 m2

5 Pl. = 2,08 m2, 
Pal. à 56 Colis = 
116,48 m2

– –

Formate 
Formats

Standard

z
1219 × 229 mm 1235 × 229 mm 1235 × 229 mm 1220 × 200 mm

1240 × 620 mm (Roh)Longus 1815 × 230 mm 1815 × 229 mm
Weitere Formate auf Zuschnitt 
D’autres formats à la coupe 

– – –

Gesamtdicke 
Épaisseur total

Standard

#
2,5 mm 9,8 mm 5,4 mm 5,5 mm

5,3 mm (Roh)Longus 2,0 mm 10,0 mm –

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~9500 g/m2 ~6700 g/m2 ~9740 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

Standard
0,55 mm PU vergütet
0,55 mm imprégné PU 

0,3 mm PU vergütet
0,3 mm imprégné PU

0,3 mm PU vergütet
0,3 mm imprégné PU

0,55 mm PU vergütet
0,55 mm imprégné PU

Longus
0,55 mm PU vergütet
0,55 mm imprégné PU

–
0,55 mm PU vergütet
0,55 mm imprégné PU

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B – – – AC5

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm max. 0,03 mm max. 0,03 mm max. 0,25 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -4 dB -16 dB -16 dB -20 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W 0,050 m2 K/W –

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05% < 0,05% < 0,10%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière y > 6

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut
Très adéquate

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui

Ja 
Oui

Ja 
Oui

Nein
Non

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Nein 
Non

Ja 
Oui

Ja 
Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8% 0% 0%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m > 500 kg/lfm – kg/m –

Klassifikation 
Classification

Standard 5 33 4 32 4 32 5 33

Longus 5 33 – –

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat
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Design Vinyl • Stone Select

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné 

 1

 3

 4

 2 1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Hydro Fix S

ungefast
non-chanfreiné

PRÄGUNG
GAUFRAGE

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6  Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

Loose Lay Antiskid

ungefast
non-chanfreiné 

 1

 3
 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Bedrucktes Dekor Décor imprimé
3  PVC-Schicht Couche PVC
4  Glasfaser Fibre de verre
5  PVC-Schicht Couche PVC
6  Akustische rutschfeste IXPE Couche IXPE antidérapante acoustique

PRÄGUNG
GAUFRAGE

PRÄGUNG
GAUFRAGE

Betonstein
Dessin-Nr. 15740

Kieselstein
Dessin-Nr. 15741

Marmorstein
Dessin-Nr. 15742

Schieferstein
Dessin-Nr. 15743

Beton Natural
Dessin-Nr. 15744

Travertin
Dessin-Nr. 15745

Kristall
Dessin-Nr. 15746

Beton Roh
Dessin-Nr. 15747

Ausführung Format Verkauf m2

Variantes Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller  620 × 450 mm 44.00 Fr.
HDF Click  620 × 450 mm 75.00 Fr.
Hydro Fix Click S  620 × 450 mm 64.00 Fr.
Loose Lay Antiskid  610 × 610 mm 94.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Design Vinyl • Stone Select
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click Hydro Fix S Loose Lay Antiskid
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

20 Pl. = 5,58 m2, 
Pal. à 48 Colis = 267,84 m2

6 Pl. = 1,67 m2, 
Pal. à 60 Colis = 100,20 m2

7 Pl. = 1,95 m2,  
Pal. à 68 Colis = 132,60 m2

Formate 
Formats

z 620 × 450 mm 620 × 450 mm 620 × 450 mm
610 × 610 mm
1240 × 620 mm (Roh)

Weitere Formate auf Zuschnitt 
D’autres formats à la coupe 

– – –

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,0 mm 10,0 mm 5,4 mm

5,5 mm
5,3 mm (Roh)

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~9500 g/m2 ~6700 g/m2 ~9740 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet
0,55 mm imprégné PU 

0,55 mm PU vergütet
0,55 mm imprégné PU

0,55 mm PU vergütet
0,55 mm imprégné PU

0,55 mm PU vergütet
0,55 mm imprégné PU

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B – – – AC5

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm max. 0,03 mm max. 0,03 mm max. 0,25 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschall verbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -4 dB -16 dB -16 dB -20 dB

Wärmedurchgangs
widerstand 
Coefficient d’isolation thermique A

0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W 0,050 m2 K/W –

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05% < 0,05% < 0,10%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière y > 6

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits 
chimique i

sehr gut
Très adéquate

Treppeneignung
Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui

Ja 
Oui

Ja 
Oui

Nein
Non

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Nein 
Non

Ja 
Oui

Ja 
Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8% 0% 0%

Querverzug  Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m > 500 kg/lfm – kg/m –

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat
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Design Vinyl • Eiche Select Fischgrat Chevrons

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

 1

 3

 4

 2

PRÄGUNG
GAUFRAGE

Brown 
Dessin-Nr. 15700

White 
Dessin-Nr. 15704

Grey 
Dessin-Nr. 15701

Dark 
Dessin-Nr. 15750

Light 
Dessin-Nr. 15702

Natural 
Dessin-Nr. 15703

*  Die Dessins 15700 Brown und15702 Light sind auch in der Ausführung Longus erhältlich. 
Les dessins 15700 Brown et 15702 Light sont également disponibles dans la version Lonugus.

PRÄGUNG
GAUFRAGE

Ausführung Format Verkauf m2

Variantes Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Fischgrat Couche à coller chevrons Standard 1235 × 229 mm 37.00 Fr.
HDF Click Fischgrat Chevrons Standard 1235 × 229 mm 67.00 Fr.
Klebevariante Fischgrat Halb Couche à coller chevrons demi 610 × 229 mm 37.00 Fr.
HDF Click Fischgrat Halb Chevrons Demi 610 × 229 mm 70.00 Fr.
Klebevariante Fischgrat Couche à coller chevrons Longus 900 × 229 mm 47.00 Fr.
HDF Click Fischgrat Chevrons Longus 900 × 229 mm 76.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Design Vinyl • Eiche Select Fischgrat Chevrons
Technische Daten
Données techniques

Länge HDF Click
Longueur

Verpackungseinheit 
Unité

Standard  6 Platten plaques = 1,70 m2, Palette à 48 Colis = 81,60 m2

Halb Demi 12 Platten plaques = 1,68 m2, Palette à 48 Colis = 80,64 m2

Longus 10 Platten plaques = 2,06 m2, Palette à 56 Colis = 115,36 m2

Formate 
Formats

Standard

z
1235 × 229 mm links à gauche 1235 × 229 mm rechts à droite

Halb Demi  610 × 229 mm links à gauche  610 × 229 mm rechts à droite
Longus  900 × 229 mm links à gauche  900 × 229 mm rechts à droite

Gesamtdicke 
Épaisseur total

Standard, Halb Demi

#
9,8 mm

Longus 10,0 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~9500 g/m2

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B –

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,035 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -16 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,088 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,05%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière y > 6

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut 
très adéquate

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Nein 
Non

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F > 450 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification

Standard, Halb Demi 4
Longus 5

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

Klebevariante:
Weitere Formate auf Zuschnitt 
Couche à coller :
D’autres formats à la coupe 

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat
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Design Vinyl • Swiss Selection

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

2  Vinyl-Nutzschicht 
Couche d’usure en vinyle

3  Brillanter Dekorprint 
Impression décorative

4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 
Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Hydro Top Sound

ungefast
non-chanfreiné

PRÄGUNG
GAUFRAGE

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6  Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

PRÄGUNG
GAUFRAGE

PRÄGUNG
GAUFRAGE

Eiche Rhein Sand 
Dessin-Nr. 15800

Eiche Aare Platin 
Dessin-Nr. 15804

Eiche Rhein Braun 
Dessin-Nr. 15801

Eiche Aare Mocca 
Dessin-Nr. 15805

Eiche Aare Crème 
Dessin-Nr. 15802

Eiche Verzasca Natur 
Dessin-Nr. 15806

Eiche Aare Grau 
Dessin-Nr. 15803

Eiche Verzasca Hell 
Dessin-Nr. 15807

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller 44.00 Fr.

HDF Click 73.00 Fr.

Hydro Top Sound 94.00 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse



Naturo Flooring SA 2023/02 65

Design Vinyl • Swiss Selection
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click Hydro Top Sound
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

14 Platten plaques = 3,97 m2, 
Palette à 26 Colis = 103,22 m2

6 Platten plaques = 1,70 m2, 
Palette à 48 Colis = 81,60 m2

6 Platten plaques = 1,70 m2, 
Palette à 60 Colis = 
102,00 m2

Formate 
Formats z

1235 × 230 mm 
Weitere Formate 
auf Zuschnitt 
D’autres formats à la coupe 

1235 × 229 mm 1235 × 229 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,0 mm 10,0 mm 6,7 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~10 000 g/m2 ~6800 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 
0,55 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -16 dB -20 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W 0,05 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05% < 0,10%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui

Ja 
Oui 

Ja 
Oui

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Nein 
Non

Ja 
Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8% 0%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat
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66 2023/02 Naturo Flooring AG

Design Vinyl • Swiss Selection Fischgrat Chevrons

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

2  Vinyl-Nutzschicht 
Couche d’usure en vinyle

3  Brillanter Dekorprint 
Impression décorative

4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 
Support vinyle multicouche

HDF Click
Fischgrat
Chevrons

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

PRÄGUNG
GAUFRAGE

Eiche Rhein Sand 
Dessin-Nr. 15800

Eiche Aare Platin 
Dessin-Nr. 15804

Eiche Rhein Braun 
Dessin-Nr. 15801

Eiche Aare Mocca 
Dessin-Nr. 15805

Eiche Aare Crème 
Dessin-Nr. 15802

Eiche Verzasca Natur 
Dessin-Nr. 15806

Eiche Aare Grau 
Dessin-Nr. 15803

Eiche Verzasca Hell 
Dessin-Nr. 15807

PRÄGUNG
GAUFRAGE

Ausführung Format Verkauf m2

Variantes Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Fischgrat Couche à coller chevrons Original 1235 × 229 mm 44.00 Fr.

HDF Click Fischgrat Original Chevrons originale 1235 × 229 mm 77.00 Fr.

Klebevariante Fischgrat Halb Couche à coller chevrons demi 610 × 229 mm 44.00 Fr.

HDF Click Fischgrat halb Chevrons demi 610 × 229 mm 84.00 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse



Naturo Flooring SA 2023/02 67

Design Vinyl • Swiss Selection Fischgrat Chevrons
Technische Daten
Données techniques

Länge HDF Click
Longueur

Verpackungseinheit 
Unité

Original  6 Platten plaques = 1,70 m2, Palette à 48 Colis = 81,60 m2

Halb Demi 12 Platten plaques = 1,68 m2, Palette à 48 Colis = 80,64 m2

Formate 
Formats

Original

z
1235 × 229 mm links à gauche 1235 × 229 mm rechts à droite

Halb Demi  610 × 229 mm links à gauche  610 × 229 mm links à droite

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 10 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~10 000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 
0,55 mm imprégné PU

Abriebverhalten 
Comportement abrasif B –

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,035 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -16 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,088 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,05%

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière y > 6

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

sehr gut 
très adéquate

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Nein 
Non

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F > 450 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Neu Nouveau

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat
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68 2023/02 Naturo Flooring AG

Design Vinyl • Pronto Longus

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

2  Vinyl-Nutzschicht 
Couche d’usure en vinyle

3  Brillanter Dekorprint 
Impression décorative

4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 
Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Bergkiefer Gekalkt 
Dessin-Nr. 16821

Flaumeiche Weiss 
Dessin-Nr. 16823

Sandeiche Gekalkt 
Dessin-Nr. 16830

Räuchereiche Grau 
Dessin-Nr. 16825

Bergkiefer Natur 
Dessin-Nr. 16820

Räuchereiche 
Dessin-Nr. 16831

Steineiche 
Dessin-Nr. 16827

Sandeiche 
Dessin-Nr. 16829

Eiche Deluxe 
Dessin-Nr. 16824

Flaumeiche Gekalkt 
Dessin-Nr. 16822

Ausführung Format Verkauf m2

Variantes Format Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller 1815 × 230 mm 48.00 Fr.

HDF Click 1815 × 229 mm 83.00 Fr.

HDF Click Fischgrat Chevrons 900 × 229 mm 90.00 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Design Vinyl • Pronto Longus
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click HDF Click Fischgrat
Couche collage intégral HDF Clic Chevrons

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules
(1 Palette = 100  m2)

5 Platten plaques = 2,08 m2, 
Palette à 56 Colis = 116,48 m2

10 Platten plaques = 2,06 m2,
Palette à 56 Colis = 115,36 m2

Formate 
Formats z

1815 × 230 mm
Weitere Formate auf Zuschnitt 
D’autres formats à la coupe 

1815 × 229 mm
900 × 229 mm links à gauche

900 × 229 mm rechts à droite

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,0 mm 10,0 mm 

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~10 000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 
0,55 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -16 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,015 m2 K/W 0,088 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10 % < 0,05 %

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui 

Ja 
Oui 

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Nein 
Non

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 % < 8 %

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat

D
es

ig
n 

Vi
ny

l
D

es
ig

n 
vi

ny
le



70 2023/02 Naturo Flooring AG

Design Vinyl • Hydro Fix Click

Aufbau Construction

Hydro Fix Click

ungefast
non-chanfreiné

➊
➋
➌
➍
➎

➏

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Elastische Zwischenlage Couche intermédiaire élastique
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6 Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

Bergkastanie 
Dessin-Nr. 42210

Walnuss 
Dessin-Nr. 42201

Berglärche Gekalkt 
Dessin-Nr. 42218

Eiche Spring 
Dessin-Nr. 42213

Alte Fichte Geräuchert 
Dessin-Nr. 42221

Berglärche Natur 
Dessin-Nr. 42219

Eiche Summer 
Dessin-Nr. 42214

Alte Fichte Grau 
Dessin-Nr. 42222

Buscheiche Geräuchert 
Dessin-Nr. 42207

Weisskiefer Rustikal 
Dessin-Nr. 42217

Alte Fichte Natur 
Dessin-Nr. 42220

Eiche Autumn 
Dessin-Nr. 42215

Weisseiche Sand 
Dessin-Nr. 42209

Eiche Noblesse 
Dessin-Nr. 42216

Weisseiche Polar 
Dessin-Nr. 42208

Rio Palisander 
Dessin-Nr. 42205

Kernbuche 
Dessin-Nr. 42203

Buscheiche 
Dessin-Nr. 42206

Honigeiche 
Dessin-Nr. 42202

Schindeleiche 
Dessin-Nr. 42200

Kernbuche Weiss 
Dessin-Nr. 42204

Eiche Gris 
Dessin-Nr. 42211

Eiche Muscat 
Dessin-Nr. 42212

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Hydro Fix Click 58.80 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Design Vinyl • Hydro Fix Click
Technische Daten
Données techniques

Hydro Fix Click

Verpackungseinheit 
Unité

7 Platten plaques = 1,98 m2, 
Palette à 68 Colis = 134,64 m2

Formate 
Formats z 1235 × 229 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,6 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~6000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,3 mm PU vergütet 
0,3 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -19 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,05 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,05 %

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 %

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 4 32

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat
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72 2023/02 Naturo Flooring AG

Design Vinyl • Hydro Fix Click Objekt
Wood

Stone

Eiche Capricornus 
Dessin-Nr. 42250

Lärche Aries 
Dessin-Nr. 42253

Eiche Taurus 
Dessin-Nr. 42254

Eiche Gemini 
Dessin-Nr. 42255

Altholz Virgo 
Dessin-Nr. 42258

Eiche Sagittarius 
Dessin-Nr. 42261

Eiche Cancer 
Dessin-Nr. 42256

Eiche Aquarius 
Dessin-Nr. 42251

Eiche Libra 
Dessin-Nr. 42259

Eiche Scorpio 
Dessin-Nr. 42260

Altholz Leo 
Dessin-Nr. 42257

Eiche Pisces 
Dessin-Nr. 42252

Beton Anthrazit
Dessin-Nr. 42270

Beton Creme
Dessin-Nr. 42271

Beton Grau
Dessin-Nr. 42272

Beton Light
Dessin-Nr. 42273

Beton Kupfer
Dessin-Nr. 42274

Beton Iron
Dessin-Nr. 42275

Marmor Calaccatta
Dessin-Nr. 42276

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Hydro Fix Click Objekt 69.00 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Design Vinyl • Hydro Fix Click Objekt

Aufbau Construction

Hydro Fix Click Objekt

ungefast
non-chanfreiné

➊
➋
➌
➍
➎

➏

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Elastische Zwischenlage Couche intermédiaire élastique
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6 Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

Technische Daten
Données techniques

Hydro Fix Click Objekt

Verpackungseinheit 
Unité

Holzdessins
Dessins en bois

7 Platten plaques = 1,98 m2, 
Palette à 68 Colis = 134,64 m2

Steindessins 
Dessins en pierre

7 Platten plaques = 1,95 m2, 
Palette à 68 Colis = 132,60 m2

Formate 
Formats

Holzdessins 
Dessins en bois

z
1235 × 229 mm

Steindessins 
Dessins en pierre

620 × 450 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,7 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~6200 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 
0,55 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -19 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,05 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,05 %

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat

D
es

ig
n 

Vi
ny

l
D

es
ig

n 
vi

ny
le



74 2023/02 Naturo Flooring AG

Design Vinyl • El Torro

Aufbau Construction

Pure 

microfase
micro chanfreiné

1  PU-vergütete Absorberschicht Couche absorbante revêtue de PU
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Hochwertiger Vinyl-Dekorprint Imprimé vinyle de haute qualité
4  MehrschichtigesVinyl-Backing mit Glasfasernetz zur Verstärkung 

Support vinyle multicouche avec réseau en fibre de verre renforcée

Ecoflex 
microfase
micro-chanfreiné

1  PU-vergütete Absorberschicht Couche absorbante revêtue de PU
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Hochwertiger Vinyl-Dekorprint Imprimé vinyle de haute qualité
4  Elastische Vinyl-Zwischenlage Couche intermédiaire en vinyle élastique
5  Ecoflex-Kern auf mineralischer Basis Noyau Ecoflex à base minérale
6  Elastische und trittschallmindernde Vinylschicht Couche de vinyle 

élastique ( ainsi que réduction du bruit d’impact )

➊➊
➋➋

➌➌
➍➍

➊
➋ ➌ ➍➍ ➎➎ ➏➏

Mooresche 
Dessin-Nr. 70150

Wildeiche 
Dessin-Nr. 70154

Cordobaeiche Grau 
Dessin-Nr. 70158

Saragossaeiche Rustik 
Dessin-Nr. 70156

Bergwalnuss 
Dessin-Nr. 70151

Marabellaeiche 
Dessin-Nr. 70155

Silbereiche 
Dessin-Nr. 70159

Basalteiche 
Dessin-Nr. 70157

Terraeiche 
Dessin-Nr. 70152

Walderle 
Dessin-Nr. 70153

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Pure 33.60 Fr.

Ecoflex 50.80 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse



Naturo Flooring SA 2023/02 75

Design Vinyl • El Torro
Technische Daten
Données techniques

Pure Ecoflex

Verpackungseinheit 
Unité

12 Platten plaques = 3,40 m2, 
Palette à 40 Colis = 136,00 m2

12 Platten plaques = 2,61 m2, 
Palette à 45 Colis = 117,45 m2

Formate 
Formats z 1235 × 230 mm 1210 × 180 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,5 mm 4,5 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3800 g/m2 ~10 680 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 
0,55 mm imprégné PU

0,3 mm PU vergütet 
0,3 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm max. 0,08 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -4 dB -18 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,023 m2 K/W 0,042 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10 % < 0,05 %

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 %

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 20 kgf/5Cm

Klassifikation 
Classification 5 4
Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0
FloorScore® Indoor Air 
Qualität zertifiziert nach 
SCS-EC10.3-2014 V4. 0

FastLoc® Smart
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76 2023/02 Naturo Flooring AG

Design Vinyl • Samurai

Aufbau Construction

Pure 

microfase
micro chanfreiné

1  PU-vergütete Absorberschicht Couche absorbante revêtue de PU
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression de haute qualité
4  MehrschichtigesVinyl-Backing Support vinyle multicouche

Nautico Silent

microfase
micro-chanfreiné

1  PU-vergütete Absorberschicht Couche absorbante revêtue de PU
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression de haute qualité
4  Hydrodur-Trägerplatte Plaque de support Hydrodur
5  Silent-Trittschalldämmung Bruit d’impact Silent

➊➊
➋➋

➌➌
➍➍

➊➊
➋➋

➌➌

➍➍

➎➎

Wood

Stone

Eiche Natur 
Dessin-Nr. 70160

Eiche Gekalkt 
Dessin-Nr. 70164

Eiche Sand 
Dessin-Nr. 70161

Eiche Hell 
Dessin-Nr. 70165

Silbereiche 
Dessin-Nr. 70162

Kernbuche 
Dessin-Nr. 70163

Beton Hell
Dessin-Nr. 70166

Beton Grau
Dessin-Nr. 70167

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Pure 34.30 Fr.

Nautico Silent 55.20 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse



Naturo Flooring SA 2023/02 77

Design Vinyl • Samurai
Technische Daten
Données techniques

Pure Nautico Silent

Verpackungseinheit 
Unité

Holzdessins 
Dessins en bois

12 Platten plaques = 3,41 m2, 
Palette à 40 Colis = 136,40 m2

8 Platten plaques = 2,20 m2, 
Palette à 52 Colis = 114,40 m2

Steindessins 
Dessins en pierre

10 Platten plaques = 2,79 m2, 
Palette à 48 Colis = 133,92 m2

8 Platten plaques = 1,44 m2, 
Palette à 78 Colis = 112,32 m2

Formate 
Formats

Holzdessins 
Dessins en bois

z
1235 × 230 mm 1220 × 225 mm

Steindessins 
Dessins en pierre

620 × 450 mm 600 × 300 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,5 mm 5,2 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~6200 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 
0,55 mm imprégné PU

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -19 dB

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 %

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0
FloorScore® Indoor Air 
Qualität zertifiziert nach 
SCS-EC10.3-2014 V4. 0

FastLoc® Smart

D
es

ig
n 

Vi
ny

l
D

es
ig

n 
vi

ny
le



78 2023/02 Naturo Flooring AG

Design Vinyl • Pronto Premium Stone

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

2  Vinyl-Nutzschicht 
Couche d’usure en vinyle

3  Brillanter Dekorprint 
Impression décorative

4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 
Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Hydro Top Sound

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6  Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

Metallic Black
Dessin-Nr. 16920

Traverto
Dessin-Nr. 16924

Cotto
Dessin-Nr. 16928

Slate Silver
Dessin-Nr. 16921

Cement Steel
Dessin-Nr. 16925

Sandstone Grey
Dessin-Nr. 16929

Neve
Dessin-Nr. 16922

Cement White
Dessin-Nr. 16926

Cement Dark
Dessin-Nr. 16923

Metallic Gold
Dessin-Nr. 16927

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller 44.00 Fr.

HDF Click 73.00 Fr.

Hydro Top Sound 94.00 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse



Naturo Flooring SA 2023/02 79

Design Vinyl • Pronto Premium Stone
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click Hydro Top Sound
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules
(1 Palette = 100  m2)

6 Platten plaques = 1,67 m2, 
Palette à 60 Colis = 
100,20 m2

6 Platten plaques = 1,67 m2, 
Palette à 60 Colis = 
100,20 m2

Formate 
Formats z

620 × 450 mm
Weitere Formate 
auf Zuschnitt 
D’autres formats à la coupe 

620 × 450 mm 620 × 450 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,0 mm 10,0 mm 6,8 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~10 000 g/m2 ~7300 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 
0,55 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -16 dB -20 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W 0,05 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05% < 0,10%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja  
Oui

Ja  
Oui 

Ja 
Oui 

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Nein 
Non

Ja 
Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 % < 8 % 0 %

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat
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80 2023/02 Naturo Flooring AG

Design Vinyl • Pronto Budget

*  Solange Vorrat! 
Jusqu’à épuisement du stock !

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

2  Vinyl-Nutzschicht 
Couche d’usure en vinyle

3  Brillanter Dekorprint 
Impression décorative

4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 
Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Hydro Top Sound

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
6  Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

Alte Fichte Geräuchert 
Dessin-Nr. 15551

Alte Fichte Natur 
Dessin-Nr. 15550

Apfel Natur Elegance 
Dessin-Nr. 15565

Eiche Astig 
Dessin-Nr. 15554

Eiche Gekalkt Elegance 
Dessin-Nr. 15569

Eiche Traditionell 
Dessin-Nr. 15560

Perleiche Gekalkt 
Dessin-Nr. 15553

Seekiefer 
Dessin-Nr. 15564

Bergkiefer 
Dessin-Nr. 15561

Birke Gealtert Elegance 
Dessin-Nr. 15568

Alte Fichte Grau 
Dessin-Nr. 15552

Bergfichte Gealtert 
Dessin-Nr. 15559

**

Bergfichte Gekalkt 
Dessin-Nr. 15557

**

Bergfichte Natur 
Dessin-Nr. 15558

**

Bergulme Alt 
Dessin-Nr. 15566

**

Bergulme Aschgrau 
Dessin-Nr. 15567

**

Birke Grau 
Dessin-Nr. 15555

**

Bergfichte Weiss 
Dessin-Nr. 15556

**

Persische Eiche Gekalkt 
Dessin-Nr. 15563

**

Persische Eiche Geräuchert 
Dessin-Nr. 15562

**

Ziereiche 
Dessin-Nr. 15570

**

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller 38.00 Fr.

HDF Click 68.00 Fr.

Hydro Top Sound 94.00 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse



Naturo Flooring SA 2023/02 81

Design Vinyl • Pronto Budget
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click Hydro Top Sound
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules
(1 Palette = 100  m2)

5 Platten plaques = 1,88 m2, 
Palette à 51 Colis = 
95,88 m2

6 Platten plaques = 2,26 m2, 
Palette à 36 Colis = 
81,36 m2

Formate 
Formats z

1235 × 305 mm
Weitere Formate 
auf Zuschnitt 
D’autres formats à la coupe  

1235 × 305 mm 1235 × 305 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 1,8 mm 9,8 mm 6,6 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~10 000 g/m2 ~7000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,3 mm PU vergütet 
0,3 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -14 dB -20 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W 0,050 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05% < 0,10%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja  
Oui 

Ja  
Oui 

Ja  
Oui 

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Nein 
Non

Ja 
Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8% 0%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 4 32

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat
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82 2023/02 Naturo Flooring AG

Design Vinyl • Pronto Eco Plus

*  Solange Vorrat! 
Jusqu’à épuisement du stock !

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

2  Vinyl-Nutzschicht 
Couche d’usure en vinyle

3  Brillanter Dekorprint 
Impression décorative

4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 
Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Berglärche Gekalkt 
Dessin-Nr. 15466

Deutsche Eiche 
Dessin-Nr. 15457

Lärche Geräuchert 
Dessin-Nr. 15460

Berglärche Natur 
Dessin-Nr. 15465

Deutsche Eiche Weiss 
Dessin-Nr. 15455

Waldahorn 
Dessin-Nr. 15458

Eiche Rustikal Dunkel 
Dessin-Nr. 15464

Walnuss Rustikal 
Dessin-Nr. 15463

Eiche Klassisch 
Dessin-Nr. 15469

E
iche klassisch

O
ak classic

3P
D

55309

lico.ch/vinyl

VIN
YL

E
C

O
N

O
M

Y
P

LU
S

Weisskiefer Rustikal 
Dessin-Nr. 15462

Birke Rustikal 
Dessin-Nr. 15461

**

Birke Gekalkt 
Dessin-Nr. 15456

**

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller 36.00 Fr.

HDF Click 63.00 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse



Naturo Flooring SA 2023/02 83

Design Vinyl • Pronto Eco Plus
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules
(1 Palette = 100  m2)

5 Platten plaques = 1,88 m2

Palette à 51 Colis = 95,88 m2

Formate 
Formats z

1235 × 305 mm
Weitere Formate 
auf Zuschnitt 
D’autres formats à la coupe 

1235 × 305 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 1,5 mm 9,5 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~9000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,3 mm PU vergütet  
0,3 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -4 dB -14 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,019 m2 K/W 0,088 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui

Ja 
Oui 

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Nein 
Non

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 4 32

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat
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84 2023/02 Naturo Flooring AG

Design Vinyl • Objekt Design Plus

Aufbau Construction

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

Swiss Apfel 
Dessin-Nr. 15933

Swiss Teak Geräuchert 
Dessin-Nr. 15934

Eiche Heritage 
Dessin-Nr. 15946

Swiss Eiche 
Dessin-Nr. 15937

Marmor Weiss 
Dessin-Nr. 15930

Vulkanstein Schwarz 
Dessin-Nr. 15931

Roteiche Gekalkt 
Dessin-Nr. 15945

R
oteiche gekalkt

R
ed O

ak lim
ew

ashed
3P

D
8155-10

lico.ch/vinyl

VIN
YL

P
R

E
M

IU
M

P
LU

S

Lärche Silber 
Dessin-Nr. 15947

Solange Vorrat
Jusqu’à épuisement du stock

Wood

Stone

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

HDF Click 75.00 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse



Naturo Flooring SA 2023/02 85

Design Vinyl • Objekt Design Plus
Technische Daten
Données techniques

HDF Click

Verpackungseinheit 
Unité

Holzdessins
Dessins en bois

5 Platten plaques = 1,88 m2, 
Palette à 51 Colis = 95,88 m2

Steindessins
Dessins en pierre

6 Platten plaques = 1,67 m2,  
Palette à 60 Colis = 100,20 m2

Formate 
Formats

Holzdessins
Dessins en bois

z
1235 × 305 mm

Steindessins
Dessins en pierre

620 × 450 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 10,0 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~10 000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 
0,55 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -14 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,098 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,05%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui 

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Nein 
Non

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F > 450 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Solange Vorrat
Jusqu’à épuisement du stock

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat
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Design Vinyl • Pronto Premium Plus

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

2  Vinyl-Nutzschicht 
Couche d’usure en vinyle

3  Brillanter Dekorprint 
Impression décorative

4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing 
Support vinyle multicouche

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné

 1

 3

 4

 2

 5

 6

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable
2  Vinyl-Nutzschicht Couche d’usure en vinyle
3  Brillanter Dekorprint Impression décorative
4  Mehrschichtiges Vinyl-Backing Support vinyle multicouche
5  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF
6  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

*  Solange Vorrat! 
Jusqu’à épuisement du stock !

Bergahorn 
Dessin-Nr. 16906

Weisskiefer 
Dessin-Nr. 16907

Zeder 
Dessin-Nr. 16902

Kastanie Geräuchert 
Dessin-Nr. 16905

**

Fineline Grau 
Dessin-Nr. 16901

**

Eukalyptus 
Dessin-Nr. 16909

**

Kiefer Grau 
Dessin-Nr. 16903

**

Sumpfholz 
Dessin-Nr. 16908

**

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller 46.00 Fr.

HDF Click 75.00 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Design Vinyl • Pronto Premium Plus
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click
Couche collage intégral

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules
(1 Palette = 100  m2)

6 Platten plaques = 1,70 m2,  
Palette à 48 Colis = 81,60 m2

Formate 
Formats z

1235 × 230 mm
Weitere Formate 
auf Zuschnitt 
D’autres formats à la coupe 

1235 × 229 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 2,0 mm 10,0 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~3600 g/m2 ~10 000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

0,55 mm PU vergütet 
0,55 mm imprégné PU

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -5 dB -14 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,019 m2 K/W 0,098 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10% < 0,05%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja 
Oui 

Ja 
Oui 

Antibakteriell 
Antibactérien

Ja 
Oui

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Nein 
Non

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 % < 8 %

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F – > 450 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat
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Design Vinyl • Hydro Webtex Click

Aufbau Construction

Hydro Webtex Click 
ungefast
non-chanfreiné 1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung Couche PU très durable

2  Gewebtes und verschweisstes Vinyl Vinyle tissé et soudé
3  Elastische Zwischenlage Couche intermédiaire élastique
4  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte Hydro plaque de support imperméable
5 Wasserfester Trittschall Isolation aux bruits d’impact

➊

➋
➌
➍

➎

Braun 
Dessin-Nr. 70300

Khaki 
Dessin-Nr. 70304

Sand 
Dessin-Nr. 70305

Grau 
Dessin-Nr. 70303

Dunkelbraun 
Dessin-Nr. 70302

Graubraun 
Dessin-Nr. 70301

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Hydro Webtex Click 99.00 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Design Vinyl • Hydro Webtex Click
Technische Daten
Données techniques

Hydro Webtex Click

Verpackungseinheit 
Unité

6 Platten plaques = 2,26 m2, 
Palette à 51 Colis = 115,26 m2

Formate 
Formats z 1235 × 305 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 6,2 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~6200 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

Gewebtes und verschweisstes Vinyl 
Vinyle tissé et soudé

Zigarettenglutbeständigkeit 
Résistance aux brûlures de cigarette C

Beständig gegen Zigarettenglut 
Résistant aux brûlures de cigarettes

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Geeignet für intensive Nutzung 
Recommandé pour usage intensif

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -19 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,06 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,1 %

Fleckenunempfindlichkeit 
Résistance aux tâches m

Grad 5 (Gruppe 1, 2, 3) 
Grade 5 ( groupe 1, 2, 3 )

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K 7

Treppeneignung Pose en escalier
Sockel Plinthes W

Ja  
Oui 

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0 %

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 5 33

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Vinyl-Treppenkanten
Nez de marche en vinyle

Seite 90 Page 90 Sockel
Plinthes

Seite 98 Page 98

0LM-2100/2200

Phthalat-Weichmacher frei
Plastifiants sans phthalat

Hervorragende  RaumschalldämmungIsolation acoustique excellente
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Design Vinyl • Treppenkanten Nez de marche
Treppenkanten Standard Types de nez de marche standard

1

6

6

7

7

2

6

3

7

4

8

5

Artikel Treppenstufen 
(Originallänge, Innenmasse nach Angabe)

Verkauf Stk. 
unverlegt

Article Nez de marche ( Longueur originale, dimensions intérieures 
selon indication )

Vente pc. 
non-posée

20004
1  Typ 1: gerade mit/ohne Stirnschnitt (mit Nut und Kamm)

Type 1 : droite avec/sans coupe contre marche ( avec rainure 
et peigne )

115.00 Fr.

6  Anschluss: Originalpaneele
Connexion : droite panneau originale

20005

2  Typ 2: gerade mit seitlichem Abschluss mit/ohne 
Stirnschnitt

Type 2 : droite avec achèvement latéral avec/sans coupe 
contre marche

156.00 Fr.

20009 7  Anschluss: zum Anklicken mit seitlichem Abschluss
Connexion : à cliquer avec une terminaison latéral

61.00 Fr.

20006 3 Typ 3: gerade mit U-Profil und Rückzug 

Type 3 : droit avec profil en U et rétraction
236.00 Fr.

20007

4  Typ 4: gerade mit U-Profil und seitlichem Abschluss um 
Materialstärke und Rückzug

Type 4 : droit avec profil en U avec achèvement latéral couver-
ture de couche à coller et rétraction

277.00 Fr.

20008

5  Typ 5: gerade mit U-Profil mit seitlichem Abschluss um 
Nase-/Stirnhöhe

Type 5 : droit avec profil en U avec achèvement latéral couver-
ture de nez/contre-marche

300.00 Fr.

20010
8  Anschluss: zum Anklicken mit seitlichem Abschluss 

U-Profil
Connexion : à cliquer avec une terminaison latéral profil en U

86.00 Fr.
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Design Vinyl • Treppenkanten Nez de marche
Treppenkanten Zuschläge Nez de marche complémentaires

Bodenprofile Profils de sol

1435 mm

1235 mm 200 mm

Paneele mit integriertem Abschlussprofil 
(schmal- und längsseitig möglich)
Panneaux avec profilé d’arrêt intégré (possible sur 
les côtés étroits et longitudinaux)

Übergangsprofil
Profil de raccord

Anzug bis max. 
80 – 89° möglich
angle jusqu’à max. 
80 – 89° possible

Treppenkante mit 
Stirnschnitt
Nez de marche avec 
coupe contre 
marche

Treppenkante ohne 
Stirnschnitt
Nez de marche sans 
coupe contre 
marche

U-Treppenkante mit 
Füllholz
Nez de marche «U» 
avec bois de 
remplissage

Treppenkantenbestellformular:
datenblaetter.naturokork.ch/
Treppenkantenbestellung_d.pdf

Formulaire de commande  
« nez de marche » :
datenblaetter.naturokork.ch/
Nez-de-marche-commande.pdf

Arikel Verkauf 1)

Article Vente 1)

20101 ZuschlagFüllholz 
Supplément bois de remplissage

Stk. pc. 62.00 Fr.

20102 Zuschlag Abkanten 80 – 89° Anzug Supplément chanfreiner angle 80 – 89° Stk. pc. 31.00 Fr.

20103 Zuschlag Zuschnitt genau auf Treppenbreite 
Supplément coupe exacte à la largeur d’escaliers

Stk. pc. 31.00 Fr.

20104 Zuschlag Stossen bei Überbreite 
Supplément pour assemblage dépassant le format original

Stk. pc. 31.00 Fr.

20105 Zuschlag zusätzlicher seitlicher Abschluss (Typ 2, Typ 4 und Typ 5) 
Supplément terminaison latérale supplémentaire (type 2, type 4 et type 5)

Stk. pc. 47.00 Fr.

20111 Zuschlag Fräsen Klebevariante Vinyl Supplément fraisage couche à coller vinyle Stk. pc. 31.00 Fr.
Gültig für alle Vinyl-Produkte
Valable pour tous les produits en vinyle

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse

Arikel Verkauf 1)

Article Vente 1)

1 – 10 Stk. pcs. > 10 Stk. pcs.
Zuschlag Paneele Abschlussprofil
Supplément panneaux avec profil d’arrêt

Stk. pc. 92.00 Fr. 83.00 Fr.

1 – 10 m1. > 10 m1.
Zuschlag Paneele Übergangsprofil 
Supplément panneaux pour profil de raccord

m1 92.00 Fr. 83.00 Fr.

Gültig für alle Vinyl-Produkte
Valable pour tous les produits en vinyle

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Design Vinyl • Treppenkanten
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Design Vinyl • Treppenkanten
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Design Vinyl • Treppenkanten
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Design Vinyl • Nez de marche
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Design Vinyl • Nez de marche
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Design Vinyl • Nez de marche
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Design Vinyl • Sockel Plinthes
Artikel Format Ausführungen Verkauf m1

Article Variantes Vente m1

Click-Sockel konisch Plinthes clic conique ( HDF )

Standard
21026

Paneelenlänge
Longueur du 

panneau
 × 50 × 

14/1,5 mm

Kork Click, Linoleum, Echtes Heu, Leder, Design Vinyl, Hydro Webtex
Liège clic, linoléum, foin véritable, cuir, Design Vinyl, Hydro Webtex 15.00 Fr.

Premium
21019

Paneelenlänge
Longueur du 

panneau
 × 45 × 16/3 mm

Kork Click, Linoleum, Echtes Heu, Leder, Design Vinyl, Hydro Webtex
Liège clic, linoléum, foin véritable, cuir, Design Vinyl, Hydro Webtex 22.00 Fr.

* Auf Wunsch auch in Sonderhöhe 40 – 75 mm erhältlich 
Sur demande aussi disponible en hauteur spéciale de 40 – 75 mm.

Siehe unten
Voir ci-dessous 

Click-Sockel parallel Plinthes clic parallèle

Parallel
Parallèle
21040

Paneelenlänge
Longueur du 

panneau
 × 45 × ~10 mm

Design Vinyl (HDF), Hydro Webtex 20.00 Fr.

* Auf Wunsch auch in Sonderhöhe und -dicke erhältlich 
Sur demande aussi disponible en hauteur et épaisseur spéciale.

Siehe unten
Voir ci-dessous 

Click-Sockel aufgedoppelt Plinthes clic doublée

21041 
Parallel
Parallèle
20018

Paneelenlänge
Longueur du 

panneau
 × 45 × ~10 mm

Hydro Fix Click, Hydro Fix Click Objekt,
El Torro, Samurai 22.00 Fr.

Hydro Top Sound 26.00 Fr.

Konisch
Conique
21031

Paneelenlänge
Longueur du 

panneau
 × 50 × 

14/1,5 mm

Hydro Fix Click, Hydro Fix Click Objekt,
El Torro Samurai 19.00 Fr.

*Zusatzleistungen Travaux complémentaires

Zuschlag Veränderung Höhe Supplément pour changement « hauteur »
(Sockel konisch und parallel Plinthe conique et parallèle ) 2.90 Fr.

Zuschlag Veränderung Dicke Supplément pour changement « épaisseur »
(Sockel parallel Plinthe et parallèle ) 4.70 Fr.

Zuschlag Kabelkanal-Einfräsung Supplément pour fraisage du chemin de cables
(Sockel parallel Plinthe et parallèle ) 3.30 Fr.

Zuschlag für Fremdmaterial Supplément pour produit étranger
Die Eignung von Fremdmaterial wird von uns getestet!
Nous testons la qualité et l’adéquation du produit !

auf Anfrage
sur demande
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Design Vinyl • Zuschnittformate Formats à couper

620 mm

450 mm

1235 mm

150 mm

1235 mm

305 mm

1235 mm

230 mm

1815 mm

230 mm

1235 mm

180 mm

Fischgratmuster Eiche Select Light 15702

Klebevarianten Couche à coller
Sortiment Standardformat Originalformat Mögliche Zuschnitte

Assortiment Formats standards Formats originale Coupes standards possibles
mm mm mm

Pronto Budget 1235 × 305 ~1245 × 950 1235 × 230 / 1235 × 180 / 1235 × 150

Pronto Eco Plus 1235 × 305 ~1245 × 950 1235 × 230 / 1235 × 180 / 1235 × 150

Objekt Design Plus 1235 × 305
620 × 450

~1245 × 950
~925 × 628

1235 × 230 / 1235 × 180 / 1235 × 150
915 × 200 / 915 × 150 / 915 × 120 / 915 × 305

Swiss Selection 1235 × 230 ~1245 × 950 1235 × 230 / 1235 × 180 / 1235 × 150

Pronto Premium Plus 1235 × 230 ~1245 × 950 1235 × 230 / 1235 × 180 / 1235 × 150

Pronto Premium Stone 620 × 450 ~925 × 628 915 × 200 / 915 × 150 / 915 × 120 / 915 × 305

Pronto Longus 1815 × 230 ~1826 × 950 1815 × 230 / 1815 × 180 / 1815 × 150

Weitere Dessins gemäss entsprechenden Kollektionen:
Zuschnitte für alle Design Vinyl-Deckschichten erhältlich – bei Nicht-Lagerware > Liefertermin auf Anfrage
Des autres dessins selon des collections correspendantes :
Suppléments disponible pour toutes les couches à coller design vinyl – assortiment pas en stock > délai de livraison sur demande

Zuschlag Spezialzuschnitte Verkauf m2

Supplément coupes spéciales Vente m2

Zuschlag Zuschnitt Grössen ausserhalb der oben aufgeführten Masstabelle
Supplément coupe mesures à part de la liste de dimensions au-dessous auf Anfrage sur demande
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Linoleum • Linoleum Select

Aufbau Construction

Klebevariante 
Couche à coller

ungefast
non-chanfreiné

1  «topshield» Oberflächen-Beschichtung 
Couche «topshield»

2  Linoleumboden 
Couche en linoléum

3  Kork-Composite 
Liège pressé

HDF Click

ungefast
non-chanfreiné 1  «topshield» Oberflächen-Beschichtung Couche «topshield»

2  Linoleumboden Couche en linoléum
3  Quellarme HDF-Platte Panneau HDF à faible gonflement
4  Presskork-Trittschall Contre-traction liège pressé

 1

 2

 3

 1

 3

 4

 2

Milk Coffee 
Dessin-Nr. 15200

Rot 
Dessin-Nr. 15212

Anthrazit 
Dessin-Nr. 15216

Natural Corn 
Dessin-Nr. 15201

Hellblau 
Dessin-Nr. 15213

Volcanic Ash 
Dessin-Nr. 15207

Hellgrau 
Dessin-Nr. 15214

Schiefer 
Dessin-Nr. 15209

Grau 
Dessin-Nr. 15215

Orange 
Dessin-Nr. 15211

Gelb 
Dessin-Nr. 15210

Ausführung Verkauf m2

Variante Vente m2

unverlegt1)

non-posée1)

Klebevariante Couche à coller 79.00 Fr.

HDF Click 90.00 Fr.

1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.
Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Linoleum • Linoleum Select
Technische Daten
Données techniques

Klebevariante HDF Click
Couche à coller

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten
Lames seules

6 Platten plaques = 1,67 m2

Palette à 60 Colis = 100,20 m2

Formate 
Formats z 915 × 305 mm 915 × 305 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 4,0 mm 10,0 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~4000 g(m2 ~9200 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

«topshield»-Oberflächen-Beschichtung 
Couche «topshield»

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,12 mm

Stuhlrolleneignung 
Indiqué pour chaise à roulette s

Typ W 
Type W

Brandverhalten 
Comportement au feu B Cfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Trittschallverbesserungsmass 
Isolation bruit d’impact b -16 dB

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,060 m2 K/W 0,098 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,05%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

Beständig gegen verdünnte Säuren, Fette und herkömmliche Lösungsmittel, nicht 
alkalienbeständig pH > 11

Résistant aux acides dilués, huiles, graisses et diluants communs, non résistant aux produits 
alcalis pH > 11

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y Ja oui Nein non

Rutschhemmung 
Valeur antidérapante 4

R10, sehr sicher 
R10, très sûr

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0% < 8%

Querverzug Clickverbindung 
Résistance à la traction F > 500 kg/lfm – kg/m

Klassifikation 
Classification 4 32

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Neu Nouveau
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Hydro Wall
Hydro Wall Objekt

Beton Anthrazit 
Dessin-Nr. 90000

Beton Kupfer 
Dessin-Nr. 90004

Beton Crème 
Dessin-Nr. 90001

Beton Light 
Dessin-Nr. 90005

Cement Light Grey 
Dessin-Nr. 90007

Marmor Calaccatta 
Dessin-Nr. 90006

Beton Iron 
Dessin-Nr. 90003

Beton Grau 
Dessin-Nr. 90002

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

m2 1) Stk.1)

pce.1)

Hydro Wall Objekt BigSize* 133.00 Fr. 323.30 Fr.
* Alle Preise NaturoWall Hydro Wall BigSize verstehen sich als Abholpreise ab Lager Sursee. 
* Tous les prix NaturoWall Hydro Wall BigSize s’entendent comme des prix d’enlèvement départ entrepôt Sursee.

Hydro Wall Objekt (Kleinformat Petit format) 133.00 Fr. 76.60 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Aufbau Construction

Hydro Wall 

längsseitig gefast
chanfreiné sur le coté long

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

2  Dekorfolie oder Digitaldruck 
Feuille décorative ou impression numérique

3  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte 
Hydro plaque de support imperméable 1

 2

 3

Hydro Wall

Technische Daten
Données techniques

BigSize SmallSize

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules

Einzelne Platten 
Lames seules

Formate 
Formats z 935 × 2600 mm 450 × 1280 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,0 mm 5,0 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~6000 g/m2 ~6000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,04 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0%

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.
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Hydro Wall
Hydro Wall Print

Napf 
Dessin-Nr. 90030

San Salvatore 
Dessin-Nr. 90034

Falknis 
Dessin-Nr. 90038

Arvigrat 
Dessin-Nr. 90042

Ringelspitz 
Dessin-Nr. 90031

Amselflue 
Dessin-Nr. 90035

Tödi 
Dessin-Nr. 90039

Pizalun 
Dessin-Nr. 90043

Schesaplana 
Dessin-Nr. 90036

Schimbrig 
Dessin-Nr. 90040

Clariden 
Dessin-Nr. 90037

Schrattenfluh 
Dessin-Nr. 90041

Les Diablerets 
Dessin-Nr. 90033

Gantrisch 
Dessin-Nr. 90032

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

m2 1) Stk.1)

pce.1)

Hydro Wall BigSize Print* 149.00 Fr. 362.20 Fr.
* Alle Preise NaturoWall Hydro Wall BigSize Print verstehen sich als Abholpreise ab Lager Sursee. 
* Tous les prix NaturoWall Hydro Wall BigSize Print s’entendent comme des prix d’enlèvement départ entrepôt Sursee.

Hydro Wall Print (Kleinformat Petit format) 149.00 Fr. 85.80 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Hydro Wall

Technische Daten
Données techniques

BigSize SmallSize

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules

Einzelne Platten 
Lames seules

Formate 
Formats z 935 × 2600 mm 450 × 1280 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,0 mm 5,0 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~6000 g/m2 ~6000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,04 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0%

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Aufbau Construction

Hydro Wall 

längsseitig gefast
chanfreiné sur le coté long

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

2  Dekorfolie oder Digitaldruck 
Feuille décorative ou impression numérique

3  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte 
Hydro plaque de support imperméable 1

 2

 3
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Hydro Wall
Hydro Wall 3D Print

Mythen 
Dessin-Nr. 90060

Matterhorn 
Dessin-Nr. 90064

Säntis 
Dessin-Nr. 90068

Pilatus 
Dessin-Nr. 90061

Dom 
Dessin-Nr. 90065

Chasseral 
Dessin-Nr. 90069

Weisshorn 
Dessin-Nr. 90066

Bernina 
Dessin-Nr. 90070

Niesen 
Dessin-Nr. 90067

Monte Genero 
Dessin-Nr. 90071

Titlis 
Dessin-Nr. 90063

Rigi 
Dessin-Nr. 90062

Neu Nouveau

Ausführung Verkauf m2

Variantes Vente m2

m2 1) Stk.1)

pce.1)

Hydro Wall 3D Print BigSize* 166.00 Fr. 403.55 Fr.
* Alle Preise NaturoWall Hydro Wall BigSize verstehen sich als Abholpreise ab Lager Sursee. 
* Tous les prix NaturoWall Hydro Wall BigSize s’entendent comme des prix d’enlèvement départ entrepôt Sursee.

Hydro Wall 3D Print 166.00 Fr. 95.60 Fr.
1) Unverbindliche Verkaufspreisempfehlung inkl. MwSt.

Prix de vente conseillé, TVA incluse
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Hydro Wall

Technische Daten
Données techniques

BigSize SmallSize

Verpackungseinheit 
Unité

Einzelne Platten 
Lames seules

Einzelne Platten 
Lames seules

Formate 
Formats z 935 × 2600 mm 450 × 1280 mm

Gesamtdicke 
Épaisseur total # 5,0 mm 5,0 mm

Gesamtgewicht 
Poids total % ~6000 g/m2 ~6000 g/m2

Nutzschicht 
Couche d’usure

Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

Resteindruck 
Résidu impression k max. 0,03 mm

Brandverhalten 
Comportement au feu r Bfl-s1

Aufladungsspannung 
Décharge électrique b < 2 kV

Wärmedurchgangswiderstand 
Coefficient d’isolation thermique A 0,04 m2 K/W

Massstabilität 
Stabilité des mesures u < 0,10%

Chemikalienbeständigkeit 
Résistance aux produits chimique i

gut 
adéquate

Lichtechtheit 
Résistance à la lumière K > 6

Feuchtraumeignung 
Zone humide Y

Ja 
Oui

Dickenquellung 24 h 
Épaisseur de gonflage 24 h d 0%

Naturo Flooring AG behält sich technische Änderungen bzw. Verbesserungen vor. Die aktuellen technischen Daten finden Sie auf unserer Webseite.
Naturo Flooring SA se réserve le droit d’apporter des modifications et des améliorations techniques. Les données techniques actuelles sont disponibles sur notre site web.

Neu Nouveau

Aufbau Construction

Hydro Wall 

längsseitig gefast
chanfreiné sur le coté long

1  Hochstrapazierfähige PU-Beschichtung 
Couche PU très durable

2  Dekorfolie oder Digitaldruck 
Feuille décorative ou impression numérique

3  Wasserfeste Hydro-Trägerplatte 
Hydro plaque de support imperméable 1
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Hydro Wall
Hydro Wall IndividualDesign

Gestaltungsvorgaben Spécifications de conception
Gestalten Sie Ihr eigenes Wanddesign! Créez votre propre design mural !

BigSize SmallSize
945 × 2600 mm 450 × 1280 mm

2600 × 935 m
m

945 mm

2612 m
m

ca. 6 mm

ca. 5 mm

1280 × 450 m
m

1280 × 450 m
m

1280 × 450 m
m

1280 × 450 m
m

945 mm

2612 m
m

ca. 6 mm

ca. 5 mm

Zu bedruckende Fläche
Surface à imprimer

Endformat Paneele
Dimension finale des panneaux

Dateiformat format de fichier TIFF Auflösung résolution Min. 120 – 360 dpi
Farbraum espace couleur CMYK Ausgabeprofil profil de sortie ISO Coated v2 300%
Unifarben couleurs unies Nicht druckbar non imprimable

Ausführung Verkauf
Variantes Vente

m2 Stk.
pce.

90010 Hydro Wall IndivudalDesign BigSize* 194.00 Fr. 471.60 Fr.
* Alle Preise Hydro Wall IndividualDesign BigSize verstehen sich als Abholpreise ab Lager Sursee. 
* Tous les prix Hydro Wall IndividualDesign BigSize s’entendent comme des prix d’enlèvement départ entrepôt Sursee.

Hydro Wall IndivudalDesign (Kleinformat Petit format) 194.00 Fr. 111.75 Fr.

42701
Eigenentwicklungen (Fertige Datei von Ihnen geliefert) + Pauschalzuschlag
Propre développement ( Ficher final livré par le client ) + supplément forfait

920.00 Fr.

Eigenentwicklungen (Erstellung Dessin bei Naturo Flooring AG)
Propre développement ( Dessin réalisé par Naturo Flooring SA )

Nach Aufwand
Selon travail effectué
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Hydro Wall • Zubehör Accessoires

Art. Nr Zubehör Naturo Hydro Wall Verkauf Stk.
Art. no. Accessoires Naturo Hydro Wall Vente pce.

90100
Aluminium Endleiste U-Profil
Profilé d’extrémité en aluminium Profilé en U 24.00 Fr.

farblos eloxiert anodisé incolore
Länge longueur 2600 mm

90101
Aluminium Universal-Ecke 15 – 15 mm
Coin universel en aluminium 15 – 15 mm 33.00 Fr.

farblos eloxiert anodisé incolore
Länge longueur 2600 mm

90102
Aluminium Klickverkleidung
carénage cliquable en aluminium 60.00 Fr.

farblos eloxiert anodisé incolore
Länge longueur 2600 mm

90103
Aluminium Universal-Ecke 12 – 20 mm
Coin universel en aluminium 12 – 20 mm 35.00 Fr.

farblos eloxiert anodisé incolore
Länge longueur 2600 mm

90105
Aluminium L-Profil Aussen-Ecke 16 – 12 mm
Angle ext. du profilé en L en alu. 16 – 12 mm 22.00 Fr.

farblos eloxiert anodisé incolore
Länge longueur 2600 mm

90106
Aluminium Startleiste
Barre de démarrage en aluminium 47.00 Fr.

farblos eloxiert anodisé incolore
Länge longueur 2600 mm

90107
Kleber (ca. 1,5 Tuben/Platte notwendig)
Colle ( env. 1,5 tubes/plaque nécessaire ) 20.00 Fr.

12 Tuben/Karton 12 tubes/carton

19130
«ClickSeal» Fugendichtungsmasse
«ClickSeal» pâte à joint
1 Tube = 10 m2 Einsatzfläche
1 Tube = 10 m2 surface d’utilisation

Art. Nr Werkleistungen Verkauf Stk.
Art. no. Travaux de finition Vente pce.

Innenkante fräsen (Innenecken)
Fraisage du bord intérieur (angles intérieurs)

auf Anfrage
sur demande

Aussenkante fräsen (Aussenecken)
Fraisage du bord extérieur (coins extérieurs)

auf Anfrage
sur demande
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Pflege und Reinigung Nettoyage et entretien
Art. Nr. Artikel Verkauf Stk.
Art. no. Article Vente pce.

Lösemittelfreier Parkettreiniger für die Bauschlussreinigung und die regelmässige Reinigung und Pflege aller 
wasserfest versiegelten Parkett- und Korkböden. Hervorragende fett- und schmutzlösende Eigenschaften. Bildet 
keine Putzstreifen oder Aufschichtungen.
Pour le nettoyage régulier du parquet et liège vitrifiés contre l’humidité. Excellent pouvoir de détachement de la graisse et 
des saletés.
Anwendung: wöchentlich Application : chaque semaine

19140 Parkett- & Korkreiniger Nettoyant parquet et liège 750 ml 11.30 Fr.

Für die Pflege aller wasserfest versiegelten Parkett- und Korkböden. Pflegt und schützt den Boden mit einem 
matten Pflegefilm gegen Kratzer und Gehspuren. Besonders geeignet für Parkett- und Korkböden mit mattem 
Decklack.
Pour l’entretien initial et le rafraîchissement de tous les sols en bois et liège vitrifiés contre l’humidité. Donne au sol un 
aspect mat agréable et le protège contre les rayures. Accessoires conseillés: Applicateur d‘entretien.
Anwendung: 1–2 mal pro Jahr Application: 1–2 fois par an

19141 Polish Parkett & Kork matt Polish parquet et liège mat 750 ml 17.00 Fr.

Reinigungskonzentrat für die Unterhaltsreinigung und Bauschlussreinigung von werkseitig PU-/PUR-vergüteten 
oder mit einem Dr. Schutz PU Siegel behandelten Bodenbelägen. Ausgezeichnete Schmutzbindung, auch bei 
fetthaltigen Rückständen. Kein Auslaugen der Oberfläche, keine Bildung von Grauschleiern. Streifenfreie Reinigung.
Idéal pour le nettoyage après la pose et le nettoyage régulier des sols avec un Protecteur PU ou traités usine. Élimine les 
salissures, la graisse, les traces de chaussure. Ne forme pas de pellicule.
Anwendung: wöchentlich Application : chaque semaine

19142 PU-Reiniger Nettoyant PU 750 ml 11.30 Fr.

Polyurethanhaltige Polymerdispersion für die Einpflege elastischer Bodenbeläge. Sehr gut geeignet auch zur 
schnellen Auffrischung PU vergüteter Böden. Optimal für die Pflege elastischer Bodenbeläge. Matte Optik. 
Rutschhemmend.
Dispersion polymère contenant du polyuréthanne pour un premier entretien de sols plastiques. Convient aussi parfaite-
ment pour le rafraîchissement rapide de sols à couche d‘usure PU. Optimal pour l‘entretien domestiques de sols plastiques. 
Aspect mat. Antidérapant. 
Anwendung: 1 – 2 mal pro Jahr Application: 1 – 2 fois par an 

19143 Vollpflege matt Polish mat 750 ml 16.70 Fr.

Die Lösung für die partielle Sanierung von Kratzern und Weissbruch auf PVC Designböden,  anderen elastischen 
Bodenbelägen und versiegelten Parkett- und Korkböden. Umfasst das PU Repair Spray zur Sanierung feinerer 
Oberflächenverkratzungen, den PU Repair Stift zur Ausbesserung tieferer Kratzer sowie ein komplettes Zubehörpa-
ket nebst Verarbeitungsanleitung. Optimal abgestimmt im Glanzgrad auf moderne Designböden.
La solution pour l’assainissement partiel de rayures et de craquelures sur les sols design PVC,  autres sols plastiques et des 
parquets et lièges vitrifiées. Contient le PU repair spray pour l’assainissement de surface à rayures fines, le PU repair 
pinceau pour corriger les rayures plus profondes, ainsi qu’un packaging complet d’accessoires et le mode d’emploi. Il 
s’accorde parfaitement au degré de brillance des sols design modernes.
Anwendung: Nach Bedarf Application: Selon les besoins

19144 Scratch-Fix Floor Repair Set Set 84.00 Fr.
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Pflege und Reinigung Nettoyage et entretien
Neu Nouveau

Art. Nr. Artikel Verkauf Stk.
Art. no. Article Vente pce.

Seifenreiniger. Naturölbasiertes Systemreinigungsmittel für die Reinigung und Pflege geölt imprägnierter 
Holzböden. Hoher pflegender Charakter.
Nettoyant à base de savon. Détergent système à base d’huile naturelle pour le nettoyage et l’entretien des sols en bois 
imprégnés d’huile. Haut caractère traitant.
Anwendung: wöchentlich Application : chaque semaine

19145 Euku Care Emulsion 1 l 34.00 Fr.

Tiefenwirksames Pflegeöl auf Basis von Harzen, Pflanzenölen und Carnaubawachs.
– Frischt stumpfe, besonders beanspruchte und intensivgereinigte Öloberflächen wieder auf.
–  Gutes Eindringvermögen und hohe Füllkraft, seidenmatte Optik, betont die Holzmaserung, optimiert die 

Strapazierfähigkeit, zur punktuellen Ausbesserung.
– Klassische Füllwirkung 
Huile d‘imprégnation. Entretien du parquet pour sols huilés par oxydation.
– Réimprégnation sur la base d’huiles et cires naturelles.
– L’apparence naturelle reste intacte. La résistance à l’usure est véritablement améliorée.
– Destinée à la réparation ponctuelle. Fortement hydrofuge.
Anwendung: 1–2 mal pro Jahr Application: 1–2 fois par an

19146 Euku Refresher classic 1 l 61.30 Fr.

Tiefenwirksames Pflegeöl auf Basis von Harzen, Pflanzenölen und Carnaubawachs.
– Frischt stumpfe, besonders beanspruchte und intensivgereinigte Öloberflächen wieder auf.
–  Gutes Eindringvermögen und hohe Füllkraft, seidenmatte Optik, betont die Holzmaserung, optimiert die 

Strapazierfähigkeit, zur punktuellen Ausbesserung.
– Klassische Füllwirkung 
Huile d‘imprégnation. Entretien du parquet pour sols huilés par oxydation.
– Réimprégnation sur la base d’huiles et cires naturelles.
– L’apparence naturelle reste intacte. La résistance à l’usure est véritablement améliorée.
– Destinée à la réparation ponctuelle. Fortement hydrofuge.
Anwendung: 1–2 mal pro Jahr Application: 1–2 fois par an

19147 Euku Refresher classic weiss Euku Refersher classic blanc 1 l 61.00 Fr.

Wasserbasierendes Pflegeöl auf natürlicher Basis zur Auffrischung aller geölten Holz- und Korkböden. Verleiht dem 
Boden eine angenehme seidenmatte Optik. Die regelmäßige Reinigung des aufgefrischten Holz- oder Korkfuß-
bodens mit Dr. Schutz Holz Seife weiß, wird vereinfacht. Bietet optimalen Schutz.
L’huile en phase aqueuse sur une structure naturelle pour rafraîchir tous les sols en bois et en liège huilés. De cette façon 
l’entretien des sols huilés est facile : appliquer simplement le H2Oil avec un balai serpillière et c’est fini – pas de polissage, 
pas d’enlèvement du surplus ! L’apparence du sol est satinée d’unetrès grande qualité et sa protection est idéale.
Anwendung: 2 – 3 mal pro Jahr Application: 2 – 3 fois par an 

19148 H2Oil 750 ml 26.30 Fr.
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Pflege und Reinigung Nettoyage et entretien
Art. Nr. Artikel Verkauf Stk.
Art. no. Article Vente pce.

Starkes, aber dennoch materialschonendes Reinigungshochkonzentrat mit angenehm frischer Duftnote, speziell auf die neue Polish- 
Pflegelinie abgestimmt. Löst gründlich Fett und Schmutz und gibt dem Boden seine Frische zurück. Empfohlen für alle Bodenbeläge. 
Ebenfalls geeignet zur Reinigung elastischer Bodenbeläge sowie von Steinböden.
Concentré de nettoyage puissant ménageant les matériaux, accompagné d’une note de fraîcheur, spécialement adapté à la nouvelle ligne de 
soins Polish et pourtant applicable partout. Éloigne complètement graisses et salissures et redonne au sol toute sa fraîcheur. Recommandé pour 
tous les revêtements de sol. Tout autant indiqué pour le nettoyage de revêtements de sol élastiques que les planchers en pierre.
Anwendung: wöchentlich Application : chaque semaine Karton à 12 Stk. carton à 12 pcs.

19110 Naturo Flooring Reiniger Nettoyant 1 l 40.00 Fr.
19125 Naturo Flooring Reiniger Nettoyant 10 l 359.00 Fr.

Wasserbasierendes Pflegemittel auf Basis spezieller PU-Dispersionen mit Langzeiteffekt. Erzeugt einen hochelastischen und widerstands-
fähigen Schutzfilm, um extremsten Belastungen zu begegnen. Pronto POLISH ist ausschliesslich durch mechanische Einwirkung 
entfernbar und muss deshalb sorgsam mit einem geeigneten Auftragsgerät verarbeitet werden. Empfohlen für alle Design Vinyl Böden 
sowie elastische Bodenbeläge in extremen Belastungszonen wie z. B. Kaufhäusern und Supermärkten. 
Produit d’entretien primaire aqueux sur la base d’une dispersion polymère spéciale à effet à long terme. Confère un film de protection hautement 
élastique et résistant afin de résister à des usages extrêmes. Pronto Polish ne peut être éliminé que par des moyens mécaniques et doit donc être 
traité soigneusement avec un dispositif de distribution adéquat. Recommandé pour tous les sols design vinyle ainsi que les revêtements 
élastiques dans des zones très fréquentées comme grands magasins et supermarchés. 
Anwendung: 1–2 mal pro Jahr Application: 1–2 fois par an Karton à 12 Stk. carton à 12 pcs.

19113 Pronto Polish 1 l 46.00 Fr.

Wasserbasierendes Pfle gemittel für Hot Coating Plus und Korus versiegelte Bodenbeläge wie Opti Click, Print Kork Plus, Micodur, Real 
Design Wood und Leder Click. Es wird ein seidig glänzender, elastischer Pflegefilm erzielt, der ausserdem schmutzabweisend, tritt- und 
wischfest ist. 
Produit d’entretien spécial à base d’eau pour les revêtements de sol vitrifiés Hot Coating Plus tels que Opti Click, Print Kork Plus (Natur Design 
Boden) et Cuir Click. On obtient un film d’entretien élastique et indélébile d’un brillant soyeux, qui en plus occasionne une protection contre les 
taches et les empreintes de pas.
Anwendung: 1 – 2 mal pro Jahr Application: 1 – 2 fois par an Karton à 12 Stk. carton à 12 pcs.

19112 Hot Coating Plus Polish 1 l 46.00 Fr.

Pflegemittel für auf Wasserbasis versiegelte Easy Click, Klebekork, Lino Click, Schiefer Click und Naturo Parkett Bodenbeläge. Erhält 
den optischen Charakter matter Böden. Strichspurabweisend, muss nicht aufpoliert werden. Ebenfalls geeignet zur Pflege elastischer 
Bodenbeläge und Steinböden im Innenbereich. 
Produit d’entretien spécial pour des revêtements en liège collé et Easy Click vitrifié sur une base aqueuse, ainsi que des revêtements de sol 
Linoléum, Ardoise Click et Naturo Parquet. Confère au plancher une optique d’aspect mat. Ne laisse pas de traces et ne doit pas être poli. 
Egalement indiqué pour l’entretien de revêtements de sol élastiques et en pierre dans le domaine intérieur. 
Anwendung: 1 – 2 mal pro Jahr Application: 1 – 2 fois par an Karton à 12 Stk. carton à 12 pcs. 

19111 Floor Polish 1 l 46.00 Fr.

Spezial-Pflegemittel für versiegelte Bodenbeläge wie  Kork-, Massivparkett sowie unglasierte Steinböden.  
Gute Desinfektionsmittelbestänigkeit, speziell für Arztpraxen und Krankenhäuser geeignet. Strichspurabweisend, muss nicht aufpoliert 
werden. 
Produit d’entretien spécial pour des revêtements vitrifié, liège, parquet massif ainsi que des sols en pierre non-vitrifiés.  
Ne laisse pas de traces et ne doit pas être poli. 
Anwendung: 1 – 2 mal pro Jahr Application: 1 – 2 fois par an Karton à 12 Stk. carton à 12 pcs. 

19115 Floor Polish Spezial 1 l 61.00 Fr.

Der ultimative Grundreiniger für den Fachhändler für stark bis sehr stark verschmutzte Böden sowie zur Entfernung von alten Schichten 
wasserbasierender Pflegemittel. Er ist pH-neutral und deshalb ideal auch für den Einsatz auf empfindlichen Böden. Empfohlen für alle 
Bodenbeläge (ausgenommen geölte Korkböden). Ebenfalls geeignet zur Grundreinigung elastischer Bodenbeläge sowie von 
Steinböden im Innenbereich. 
Décapant de fond surpuissant pour des sols de fortement jusque très fortement salis ainsi que pour l’élimination de vieilles couches de produits 
d’entretien aqueux. Peut être très dilué et utilisable pour le nettoyage d’entretien. Il est pH neutre et donc idéal aussi pour le nettoyage des sol 
délicats. Recommandé pour tous les revêtements de sol Naturo Flooring (excepté des sols liège huilé). Egalement indiqué pour un 
nettoyage de fond de revêtements de sol élastiques et en pierre dans le domaine intérieur. 
Anwendung: Grundreinigung bei Nachversiegelung bestehender Böden, nur durch Fachperson  Karton à 12 Stk.  
Application : nettoyage de base avant de revitrifié des sols existants, seulement par spécialiste carton à 12 pcs.

19114 Naturo Kork Grundreiniger Nettoyant de base 1 l 45.00 Fr.
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Pflege und Reinigung Nettoyage et entretien

Naturo Parkett Naturo Parquet

Reinigungs- und Pflegekonzept Concept de nettoyage et entretien
Laden Sie unser Reinigungs- und Pflegekonzept 
unter folgendem Link herunter oder scannen Sie den 
QR-Code:

datenblaetter.naturoflooring.ch/ 
NaturoFlooring-Pflegekonzept.pdf

Téléchargez notre concept de nettoyage et entretien en 
cliquant sur le lien suivant ou en scannant le code QR: 

datenblaetter.naturoflooring.ch/ 
NaturoFlooring-Concept-de-nettoyage.pdf

Art. Nr. Artikel Verkauf Stk.
Art. no. Article Vente pce.

Inhalt: 1 Liter Naturo Kork Reiniger + 1 Liter Polish nach Wahl
Contenu: 1 litre de Naturo Kork nettoyant + 1 litre d’un Polish au choix

Naturo Flooring Reinigungsset Set de nettoyant 1 + 1 l

66.00 Fr.
19118 1 l Naturo Flooring Reiniger Nettoyant + 1 l Floor Polish 1 + 1 l

19119 1 l Naturo Flooring Reiniger Nettoyant + 1 l Hot Coating Plus Polish 1 + 1 l

19120 1 l Naturo Flooring Reiniger Nettoyant + 1 l Pronto Polish 1 + 1 l

Auftragsgerät mit Fell für das Auftragen der POLISH Pflegeprodukte sowie des Grundreinigers.
Applicateur avec de la fourrure pour l’application des produits d’entretien POLISH, ainsi que le nettoyant de base.

19122 Naturo Flooring Wischwiesel Torchon humide 1 Stk. pce. 76.00 Fr.
19123 Ersatzfell Wischwiesel Fourure remplacement torchon humide 1 Stk. pce. 31.00 Fr.

Art. Nr. Artikel Verkauf Stk.
Art. no. Article Vente pce.

Für die regelmässige Reinigung geölter Holzböden.
Entfernt alle Verunreinigungen durch Schmutz und Fett. Besonders schonend für das Holz.
Pour le nettoyage régulier des sols en bois huilés.
Elimine toutes les salissures et la graisse. Particulièrement doux pour le bois.

69103 Reiniger nettoyant   für versiegelte + geölte Parkettböden 
pour le parquet vitrifié + huilé

1 l 40.00 Fr.

Farbloses Pflegeöl, welches sich für die Auffrischung und Erneuerung von geölten Holzoberflächen eignet. 
Die Behandlungshäufigkeit ist von dem Abnutzungsgrad abhängig.
Huile d’entretien incolore qui convient pour rafraîchir et rénover les surfaces en bois huilées. 
La fréquence de traitement dépend du degré d’usure.

19107 Universal Pflege-Öl (farblos) Huile d’entretien universelle ( incolore ) 0,5 l 123.00 Fr.

Pflegemittel für auf Wasserbasis versiegelte Easy Click, Klebekork, Lino Click, Schiefer Click und Naturo Parkett Bodenbeläge. Erhält 
den optischen Charakter matter Böden. Strichspurabweisend, muss nicht aufpoliert werden. Ebenfalls geeignet zur Pflege elastischer 
Bodenbeläge und Steinböden im Innenbereich. 
Produit d’entretien spécial pour des revêtements en liège collé et Easy Click vitrifié sur une base aqueuse, ainsi que des revêtements de sol 
Linoléum, Ardoise Click et Naturo Parquet. Confère au plancher une optique d’aspect mat. Ne laisse pas de traces et ne doit pas être poli. 
Egalement indiqué pour l’entretien de revêtements de sol élastiques et en pierre dans le domaine intérieur. 
Anwendung: 1 – 2 mal pro Jahr Application: 1 – 2 fois par an Karton à 12 Stk. carton à 12 pcs. 

19111 Floor Polish 1 l 46.00 Fr.
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https://datenblaetter.naturoflooring.ch/NaturoFlooring-Concept-de-nettoyage.pdf
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Zubehör Accessoires • Flexifelt

Zubehör Accessoires • Dämmunterlagen Sous-couches

 Teppich moquettes  Hydro-Click/LVT  Parkett und Laminat parquet et stratifiés 
 PVC, CV, Kautschuk (Linoleum) PVC, vinyle expansé, caoutchouc ( linoléum )  Spezialunterlagen applications spéciales

Artikel Article Abmessung Mesure
Verkauf Vente

FLEXIFELT Filzstreifen bande de feutre 
60000 5005 2,54 × 91,44 cm hell clair 15.60 Fr.
60001 D5005 2,54 × 91,44 cm dunkel foncé 15.60 Fr.

Verpackungseinheit: 1 Box = 25 Stk. à 91,44 cm
Unité d’emballage : 1 Box = 25 pcs. à 91,44 cm

FLEXIFELT Filzpunkte point de feutre 
Hell Clair Dunkel Foncé

60030 5003 19 mm 60031 D5003 19 mm 1.50 Fr.
60032 5002 25 mm 60033 D5002 25 mm 1.60 Fr.
60034 5001 38 mm 60035 D5001 38 mm 1.80 Fr.

Verpackungseinheit: 1 Box = 19 mm 500 Stk. / 25 mm 400 Stk. / 38 mm 200 Stk.
Unité d’emballage : 1 Box = 19 mm 500 pcs. / 25 mm 400 pcs. / 38 mm 200 pcs.

Artikel Verkauf m2

Article Vente m2

Ecosol PUR 250 Parkett & Laminat, LVT/Hydro-Click, Teppich Linoleum, PVC & CV
Parquets & stratifiés, LVT/Hydro-Clic, moquettes, linoléum, PVC & CV

Dicke Épaisseur 2,5 mm 
Rollenmasse Mesure rouleau 1 m × 32 m = 32 m2

Art. Nr. Paletteinheit
Art. no. Unité de Palette

2549 7 Rollen rouleaux = 224 m2/Pal. 22.10 Fr.

Jumpax Classic (Dual) Laminat, LVT, Teppich Linoleum, PVC & CV
Stratifiés, LVT, moquettes, linoléum, PVC & CV

Dicke Épaisseur 10 mm 
Verpackungseinheit Unité d’emballage

4 Einheiten unités à 60 × 120 cm = 2,88 m2

(1 Einheit unité =  1 Ober- und 1 Unterplatte 
1 plaque supérieur et 1 plaque inférieure )

Art. Nr. Paletteinheit
Art. no. Unité de Palette

2600 48 Colis = 138 m2/Pal. 46.30 Fr.

Jumpax Ecopearls
Ausgleichsschüttung für die Trochennivellierung (Höhe min. 3 mm 
bis max. 10 – 15 cm)
Ragréage d’égalisation à sec ( hauteur min. 3 mm à max. 10 – 15 cm )

Verpackungseinheit Unité d’emballage
18,5 kg  (1 Sack reicht für 5 m2 bei 1 cm Schüttung) 

( 1 sac suffit pour 5 m2 à 1 cm de racréage )

Art. Nr. Paletteinheit
Art. no. Unité de Palette

2597 33 Säcke sacs/Pal. 54.90 Fr.
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Zubehör Accessoires • Dämmunterlagen Sous-couches

 Teppich moquettes  Hydro-Click/LVT  Parkett und Laminat parquet et stratifiés 
 PVC, CV, Kautschuk (Linoleum) PVC, vinyle expansé, caoutchouc ( linoléum )  Spezialunterlagen applications spéciales

Artikel Verkauf m2

Article Vente m2

PE-Folie PE-Folie als Wasserdampfbremse
Feuille en PE pour barrage à la vapeur d’eau

Dicke Épaisseur 0,2 mm 
Rollenmasse Mesure rouleau 2 m × 15 m = 30 m2

Art. Nr. Paletteinheit
Art. no. Unité de Palette

2703 Rolle rouleau 1.80 Fr.

Rollkork Spezialunterlage für Parkett & Laminat, LVT, PVC & CV  
Sous-couches spéciales pour parquets et stratifiés, LVT, PVC & CV

Dicke Épaisseur 2 mm, 3 mm, 4 mm, 5 mm 

Rollenmasse Mesure rouleau
1 × 30 m = 30 m2 (2 mm) 1 × 20 m = 20 m2 (3 mm)
1 × 15 m = 15 m2 (4 mm) 1 × 10 m = 10 m2 (5 mm)

Art. Nr. Paletteinheit
Art. no. Unité de Palette

19004 720 m2/Pal. 2 mm 6.80 Fr.
18999 480 m2/Pal. 3 mm 10.10 Fr.
18998 360 m2/Pal. 4 mm 11.50 Fr.
18996 240 m2/Pal. 5 mm 14.10 Fr.

Timberlay Light Parkett & Laminat, LVT/Hydro Click, mit Wasserdampfbremse
Pour parquets & stratifiés, Hydro Click/LVT, barrage à la vapeur d’eau

Dicke Épaisseur 2 mm 
Rollenmasse Mesure rouleau 1 m × 15 m = 15 m2

Art. Nr. Paletteinheit
Art. no. Unité de Palette

2510 25 Rollen rouleaux = 375 m2/Pal. 6.90 Fr.
Weitere Dämmunterlagen > Preisliste Siltex 2023 · Technische Daten Dämmunterlagen > www.siltex.ch
Autres sous-couches > Liste de prix Siltex 2023 · Données techniques des sous-couches > www.siltex.ch
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Point of Sale • Verkaufshilfen Aides de vente

Das Treppenmodell beinhaltet alle Treppentypen und Anschlüsse aus un-
serem Sortiment. Sie können dem Kunden anhand unseres Modells die 
passende Treppenkante in Ihrem Showroom vorführen.

Le modèle d’escalier comprend tous les types d’escaliers et de raccords de notre 
gamme. Vous pouvez utiliser notre modèle pour montrer au client le nez de 
marche qui lui convient dans votre showroom.

Treppenmodell Modèle d’escalier

370 m
m

360 mm
320 mm

Muster Typ 3
Modèle type 3

Muster Typ 4
Modèle type 4

Muster Typ 1
Modèle type 1

Muster Typ 2
Modèle type 2

Muster Typ 5
Modèle type 5

Im Modell enthalten Inclus dans le modèle

Sockelkollektion
Collection des plinthes
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Point of Sale • Verkaufshilfen Aides de vente

565 mm

1170 m
m

45
0 m

m

Le Rolli «Caddy» grand est disponible avec les assortiments standard «Naturo Cork», «Naturo Vinyl»,  
«Naturo Micodur» et «Naturo Parquet». Un montage individuel est également possible sur demande.

Der Rolli «Caddy» gross ist erhältlich mit den Standardsortimenten «Naturo Kork», «Naturo Vinyl»,  
«Naturo Micodur» und «Naturo Parkett». Nach Absprache ist auch eine individuelle Bestückung möglich.

Rolli «Caddy» gross
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800 mm

2115 m
m

57
5 

m
m

Présentoir «display» équipé selon vos souhaits. 

Display-Ständer bestückt nach Ihren Wünschen.

Display-Ständer Présentoir «display»

Point of Sale • Verkaufshilfen Aides de vente

Der Rolli «Caddy» klein ist mit Musterplatten im Format 
490 × 700 mm bestückt. Er ist erhältlich mit den Standard-
sortimenten  «Naturo Kork», «Naturo Vinyl», «Naturo Mico-
dur» und «Naturo Parkett». Nach Absprache ist auch eine 
individuelle Bestückung möglich.

Le Rolli «Caddy» petit est équipé de plaques  ponible avec les 
assortiments standard  «Naturo Kork», «Naturo Vinyl», «Naturo 
Micodur» et «Naturo Parquet». Un montage individuel est éga-
lement possible sur demande.

Rolli «Caddy» klein

605 m
m

540 mm

~
770 m

m
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Présentoir modulaire équipé selon vos souhaits avec le bouclier de tête correspondant.

Ständer Modular bestückt nach Ihrem Wunsch mit passendem Kopfschild.

Ständer Présentoir Modular
Point of Sale • Verkaufshilfen Aides de vente
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Point of Sale • Verkaufshilfen Aides de vente

Le « mur d’échantillons de couleur Design Kork »
Composé de 3 échantillons de liège colorés dans nos couleurs standard (60 
pièces au total)

Le «coffret d’échantillons de couleurs Design Liège»
Contient 17 échantillons de liège teintés dans nos couleurs standard des 
dessins Swiss Line Roma, Classic Line Collage et Classic Line Marmor, ainsi 
qu’un échantillon non teinté de chaque dessin des collections Swiss Line, 
Classic Line et Easy Click.
Format d’échantillons : 20 × 20 cm

Die «Farbmusterwand Design Kork»
Bestückt mit je 3 Kork-Muster eingefärbt in unseren Standardfarben 
(Total 60 Stk.)

Der «Farbmuster-Koffer Design Kork»
Bestückt mit je 17 in unseren Standardfarben eingefärbten Kork-Muster 
der Dessins Swiss Line Roma, Classic Line Collage und Classic Line 
Marmor, sowie je einem nicht eingefärbten Muster von jedem Dessin 
der Kollektionen Swiss Line, Classic Line und Easy Click.
Format der Muster: 20 × 20 cm

Farbmusterwand und Koffer «Design Kork»
Mur et coffre d’échantillons de couleurs « Design Kork »

Neuheit Nouveauté

1800 m
m

460 mm

240 m
m
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Point of Sale • Verkaufshilfen Aides de vente

Tischständer bestückt nach Ihrem Wunsch.

Roll-Up-Ständer mit Plakat nach Wunsch im Format 800 × 2100 mm.

Présentoir de table équipé selon vos souhaits.

Présentoir «Roll-Up» avec affiche sur demande en format 800 × 2100 mm.

Tischständer Présentoir de table

Roll-Up-Ständer mit Plakat nach Wunsch
Présentoir «Roll-Up» avec affiche au choix

300 mm
330 mm
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Webshop

Das aktuelle Sortiment finden Sie auf www.naturokork-shop.ch.
L‘assortiment actuelle veuillez trouver sur www.naturokork-shop.ch.

Art. Nr. Farbe Verkauf Stk.
Art. no. Couleru Vente pce.

 1  30400 Flower

Schicke Bowling-Bag-Handtasche in modernem Design. Hochwertig verarbeitet ist diese 
Korktasche ein Blickfang.Sie verfügt über ein grosses Hauptfach und ein mit einem Reissver-
schluss verschliessbares Nebenfach, zwei stabile Tragegriffe und ein in der Länge verstellbarer, 
abnehmbarer Schultergurt.

Sac à main de bowling chic au design moderne. Avec son grand compartiment principal et son 
compartiment latéral zippé, ses deux poignées de transport robustes et sa bandoulière amovible et 
réglable en longueur, ce sac en liège attire le regard.

Masse dimensions : ~30 × 21 × 17 cm

 2  30401 Natur
 3  30402 Quadro

 1
 2

 3

Bowling Bag 99.00 CHF

 1  30403 Flower Die elegante Hobo-Bag-Schultertasche aus Kork in drei verschiedenen Varianten ist Ihr zuverlässi-
ger Begleiter. Sie ist verschliessbar und hat einen langen, verstellbaren Schultergurt aus Stoff. Die 
Tasche verfügt über zwei Hauptfächer und ein mittiges Fach, das mit einem Reissverschluss 
verschliessbar ist. Ein zweites mit Reisverschluss verschliessbares Fach befindet sich an der Seite 
des einen Hauptfaches. Auf der Seite des anderen Haupfachs befinden sich noch zwei weitere 
Fächer.

L’élégant sac à bandoulière Hobo-Bag en liège en trois versions différentes est votre compagnon fiable. 
Il est verrouillable et possède une longue bandoulière réglable en tissu. Le sac a deux compartiments 
principaux et un compartiment central qui peut être fermé par une fermeture éclair. Un deuxième 
compartiment zippé est situé sur le côté d’un compartiment principal. Il y a deux autres comparti-
ments sur le côté de l’autre compartiment principal.

Masse dimensions : ~26,5 × 24 × 12 cm

 2  30404 Natur
 3  30405 Quadro

 3
 2

 1

Hobo Bag 108.00 CHF

 1  30406 Flower

Rucksäcklein in drei Varianten. Moderne Form mit vielen kleinen Extras. Der Rucksack verfügt 
über einen Tragegriff, einem Hauptfach, einer verschliessbaren Innentasche, zwei zusätzlichen 
Innenfächer und einem verschliessbaren Fach auf der Rückenseite. Zwei abnehmbare, verstellba-
re Schultergurte sorgen für einen angenehmen Tragekomfort.

Sacs à dos en trois versions. Forme moderne avec de nombreux petits extras. Le sac à dos a une 
poignée de transport, un compartiment principal, une poche intérieure verrouillable, deux comparti-
ments intérieurs supplémentaires et un compartiment verrouillable à l’arrière. Deux bretelles 
amovibles et réglables assurent un confort de port agréable.

Masse dimensions : ~26,5 × 29 × 12,5 cm

 2  30407 Natur
 3  30408 Quadro

 1
 2

 3

Design Rucksack Sac à dos design 123.00 CHF

 1  30409 Flower

Rucksäcklein in drei Varianten. Moderne Form mit vielen kleinen Extras. Der Rucksack verfügt 
über einen Tragegriff, einem Hauptfach, einer verschliessbaren Innentasche und einem kleinen 
Zusatzfach. Der Schultergurt ist in der Länge verstellbar.

Sacs à dos en trois versions. Forme moderne avec de nombreux petits extras. Le sac à dos a une 
poignée de transport, un compartiment principal, une poche intérieure verrouillable et un petit 
compartiment supplémentaire. La bandoulière est réglable en longueur.

Masse dimensions : ~23 × 27 × 10 cm

 2  30410 Natur
 3  30411 Quadro

 1
 2

 3

Design Tasche Sac design 106.00 CHF

 Unser  Online-Shop!
Notre boutique online !

naturokork-shop.ch

https://www.naturokork-shop.ch
https://www.naturokork-shop.ch


Naturo Flooring SA 2023/02 123

Webshop

Art. Nr. Farbe Verkauf Stk.
Art. no. Couleru Vente pce.

 1  30412 Flower

Damenportemonnaie mit einem grossen Innenfach und zwei kleinen Innernfächern

Porte-monnaie pour femme avec un grand compartiment intérieur et deux petits compartiments 
intérieurs

Masse dimensions : ~10,8 × 9 × 3 cm

 2  30413 Natur
 3  30414 Quadro

 2

 3
 1

Damen Portemonnaie Porte-monnaie pour femme 30.00 CHF

 1  30415 Flower

Portemonnaie mit Platz für Bargeld und Ausweise und Kreditkarten

Porte-monnaie avec de la place pour l’argent liquide, les cartes d’identité et les cartes de crédit.

Masse dimensions : ~10 × 13 × 2 cm

 2  30416 Natur
 3  30417 Quadro

 3

 1 2

Design Portemonnaie Porte-monnaie design 44.00 CHF

 1  30418 Flower

Brieftasche mit vielen Fächern für Papiergeld, Ausweise usw.

Porte-monnaie avec de nombreux compartiments pour le papier-monnaie, les cartes d’identité, etc.

Masse dimensions : ~21 × 11 × 3 cm

 2  30419 Natur
 3  30420 Quadro

 1

 2
 3

Design Brieftasche Portefeuille design 50.00 CHF

 1  30421 Flower

Notizbüchlein A5

Carnet de notes A5

Masse dimensions : 14,8 × 21 × 1,2 cm

 2  30422 Natur
 3  30423 Quadro

 1

 2

 3

 4

Notizbuch A5 Carnet de notes A5 19.00 CHF

 4  30424 Etui Etui für Schreibutensilien  
(kann mittels Gummiband am Umschlag von Notizbüchlein bis Format A5 befestigt werden.)

Etui pour ustensiles d’écriture  
(peut être attaché à la couverture des cahiers jusqu’au format A5 à l’aide d’une bande élastique).

Masse dimensions : ~19,5 × 5 × 2 cm

Etui 17.00 CHF
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Showroom
Herzlich willkommen im Zentrum der natürlichen Böden. 
Bienvenue au centre des sols naturels.
Lassen Sie sich vom Hersteller beraten und besuchen Sie unsere einzigartige Ausstellung.

Laissez-vous conseiller par le fabricant et visitez notre exposition unique en son genre. 

Beratungstermin 
Rendez-vous de consultation
Damit wir uns genügend Zeit für Sie nehmen können, finden Beratungen nur 
auf Voranmeldung statt.  
Um einen Beratungstermin zu vereinbaren, können Sie den QR-Code mit Ihrem 
Handy scannen und das Online-Formular ausfüllen oder Sie rufen uns unter der 
Telefonnummer 041 926 09 50 an.

Afin que nous puissions vous consacrer suffisamment de temps, les consultations 
n’ont lieu que sur rendez-vous. Pour prendre rendez-vous pour une consultation, 
vous pouvez scanner le code QR avec votre téléphone portable et remplir le formu-
laire en ligne ou nous appeler au 041 926 09 50.

Öffnungszeiten Heures d’ouverture
Montag bis Freitag Lundi à vendredi   8.30 – 11.30 Uhr heures 

13.30 – 16.00 Uhr heures

Beratung nur auf Voranmeldung Consultation uniquement sur rendez-vous

https://www.naturoflooring.ch/kontakt/showroom
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Naturo Parkett

Ambiance

Design Vinyl • El Torro

70153 Walderle
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https://www.naturoflooring.ch/anwendung/schulung
https://www.naturoflooring.ch/fr/pratique/formation
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Korkböden von Naturo Flooring bieten Ihnen die 
beste Grundlage, um Ihre individuellsten Träume zu 
leben. Ökologisch, nachhaltig, warm, elastisch, pflege-
leicht und widerstandsfähiger, als Sie vielleicht ver-
muten. Lassen Sie sich von Kork  begeistern. Entdecken  
Sie fast unendliche Möglichkeiten. Jetzt online auf 
dem Raumplaner von Naturo Flooring. Oder direkt in 
unserer Manufaktur in Sursee.

naturoflooring.ch

 Linette Wunderlin, Studentin

Steht auf Yoga.  
Und auf Kork.

rz_Naturo_Kork_Steht-auf_A4_hoch.indd   2rz_Naturo_Kork_Steht-auf_A4_hoch.indd   2 26.11.21   10:2626.11.21   10:26

Korkböden von Naturo Flooring bieten Ihnen die 
beste Grundlage, um Ihre individuellsten Träume zu 
leben. Ökologisch, nachhaltig, warm, elastisch, pflege-
leicht und widerstandsfähiger, als Sie vielleicht ver-
muten. Lassen Sie sich von Kork  begeistern. Entdecken  
Sie fast unendliche Möglichkeiten. Jetzt online auf 
dem Raumplaner von Naturo Flooring. Oder direkt in 
unserer Manufaktur in Sursee.

naturoflooring.ch

 Regina Eberhardt, Marketingleiterin

Steht auf Schön.  
Und auf Kork.
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Allgemeines
Diese Preisliste setzt alle früheren ausser Kraft.
Wir verweisen auf die allgemeinen Verkaufsbedingungen im  
technischen Handbuch und auf www.naturoflooring.ch.

Généralités
Ce prix courant remplace tous les précédents.  
Nous nous référons aux conditions générales de vente dans le manuel 
technique ainsi que www.naturoflooring.ch.

MwSt
Die Ankaufspreise sind exklusiv, die Verkaufspreise inklusiv MwSt.

T.V.A.
La T.V.A. est exclue de nos prix d’achat mais inclue dans les prix de vente.

Reklamationen
Diese können nur innerhalb von 7 Arbeitstagen nach Erhalt und vor  
Verarbeitung der Ware berücksichtigt werden.

Réclamations
Celles-ci ne peuvent être prises en considération que dans les  
7 jours suivants la réception et avant la pose de marchandise.

Farben von abgebildeten Dessins
Die tatsächlichen Farben aller abgebildeten Dessins können aus 
drucktechnischen Gründen von den Abbildungen im Katalog abweichen.

Couleurs des dessins représentés
Pour des raisons techniques d‘impression, les couleurs réelles de tous les 
modèles représentés peuvent différer des illustrations du catalogue.

Allgemeine Geschäftsbedingungen
Die AGB’s finden Sie unter folgendem Link:
www.naturoflooring.ch/images/agb/AGB-Geltend-Naturokork-112021.pdf

Conditions générales de vente
Vous trouverez les CGV sous le lien suivant : 
www.naturoflooring.ch/images/agb/AGB-Geltend-Naturokork-112021-FR.pdf

Design Vinyl • Eiche Select

15700 Brown



The Floor Innovation Group

Die Mitglieder von «The Floor Innovation Group»
Les membres de « The Floor Innovation Group »

Naturo Flooring AG, Sursee Showroom, Sursee

J. Brauchli AG – Janser
Allmendstrasse 4
CH-6210 Sursee
Phone +41 (0)41 926 09 00
Fax +41 (0)41 926 09 09
www.jbrauchli.ch
info@jbrauchli.ch

Siltex AG
Allmendstrasse 4
CH-6210 Sursee
Phone +41 (0)41 926 09 26
Fax +41 (0)41 926 09 29
www.siltex.ch
info@siltex.ch

Terr’Arte AG
Allmendstrasse 4
CH-6210 Sursee
Phone +41 (0)41 926 09 55
Fax +41 (0)41 926 09 56
www.terrarte.ch
info@terrarte.ch

Naturo Flooring AG
Allmendstrasse 4
CH-6210 Sursee

Telefon +41 (0)41 926 09 50
Telefax +41 (0)41 926 09 51

info@naturoflooring.ch
www.naturoflooring.ch

naturo flooring

naturo flooring
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